Sachgr	ruppen	Heft: 13 / 2009
000	Allgemeines, Informatik, Informationswissenschaft	
000	Allgemeines, Wissenschaft (5)	
004	Informatik (2)	
010	Bibliografien (0)	
020	Bibliotheks- und Informationswissenschaft (0)	
030	Enzyklopädien (0)	
050	Zeitschriften, fortlaufende Sammelwerke (1)	
060	Organisationen, Museumswissenschaft (1)	
070	Nachrichtenmedien, Journalismus, Verlagswesen (3)	
080	Allgemeine Sammelwerke (0)	
090	Handschriften, seltene Bücher (0)	
100	Philosophie	
100	Philosophie (2)	
130	Parapsychologie, Okkultismus (4)	
150	Psychologie (13)	
200	Religion	
200	Religion, Religionsphilosophie (2)	
220	Bibel (0)	
230	Theologie, Christentum (16)	
290	Andere Religionen (4)	
300	Sozialwissenschaften	
300	Sozialwissenschaften, Soziologie, Anthropologie (15)	
310	Statistik (0)	
320	Politik (18)	
330	Wirtschaft (6)	
340	Recht (10)	
350	Öffentliche Verwaltung (0)	
355	Militär (2)	
360	Soziale Probleme, Sozialarbeit (9)	
370	Erziehung, Schul– und Bildungswesen (3)	
380	Handel, Kommunikation, Verkehr (2)	
390	Bräuche, Etikette, Folklore (4)	
400	Sprache	
400	Sprache, Linguistik (2)	
420	Englisch (1)	

- 430 Deutsch (2) 439 Andere germanische Sprachen (0) 440 Französisch, romanische Sprachen allgemein (0) Italienisch, Rumänisch, Rätoromanisch (0) 450 460 Spanisch, Portugiesisch (0) 470 Latein (0) 480 Griechisch (1) 490 Andere Sprachen (0) **500** Naturwissenschaften und Mathematik 500 Naturwissenschaften (0) 510 Mathematik (0) 520 Astronomie (1) 530 Physik (1) 540 Chemie (0) 550 Geowissenschaften (1) 560 Paläontologie (0) 570 Biowissenschaften, Biologie (2) 580 Pflanzen (Botanik) (0) 590 Tiere (Zoologie) (0) 600 Technik, Medizin, angewandte Wissenschaften 600 Technik (0) 610 Medizin, Gesundheit (21) 620 Ingenieurwissenschaften (3) 630 Landwirtschaft, Veterinärmedizin (7) 640 Hauswirtschaft (16) 650 Management (3) Technische Chemie (1) 660 670 Industrielle Fertigung (2) 690 Hausbau, Bauhandwerk (0) **700** Künste und Unterhaltung 700 Künste, bildende Kunst allgemein (14) 710 Landschaftsgestaltung, Raumplanung (1)
- 720 Architektur (0)
- 740 Zeichnungen, Kunsthandwerk, angewandte Kunst (1)

730 Plastik, Numismatik, Keramik, Metallkunst (5)

- 741.5 Comics, Cartoons, Karikaturen (0)
  - 750 Malerei (5)
  - 760 Grafische Verfahren, Drucke (6)

- 770 Fotografie, Computerkunst (2)
- 780 Musik (4)
- 790 Freizeitgestaltung, darstellende Kunst (0)
- 791 Öffentliche Darbietungen, Film, Rundfunk (3)
- 792 Theater, Tanz (0)
- 793 Spiel (0)
- 796 Sport (5)
- 800 Literatur
- 800 Literatur, Rhetorik, Literaturwissenschaft (2)
- 810 Englische Literatur Amerikas (21)
- 820 Englische, altenglische Literatur (15)
- 830 Deutsche Literatur (99)
- 839 Literatur in anderen germanischen Sprachen (1)
- 840 Französische Literatur (5)
- 850 Italienische, rumänische, rätoromanische Literatur (1)
- 860 Spanische und portugiesische Literatur (0)
- 870 Lateinische Literatur (0)
- 880 Griechische Literatur (0)
- 890 Literatur in anderen Sprachen (5)
- 900 Geschichte und Geografie
- 900 Geschichte (2)
- 910 Geografie, Reisen (5)
- 914.36 Landeskunde Österreichs (2)
  - 920 Biografie, Genealogie, Heraldik (1)
  - 930 Alte Geschichte, Archäologie (1)
  - 940 Geschichte Europas (9)
  - 943.6 Geschichte Österreichs (12)
    - 950 Geschichte Asiens (1)
    - 960 Geschichte Afrikas (0)
    - 970 Geschichte Nordamerikas (0)
    - 980 Geschichte Südamerikas (0)
    - 990 Geschichte der übrigen Welt (0)
      - B Belletristik
      - K Kinder- und Jugendliteratur
      - S Schulbücher
      - Y Abgeschlossene Veröffentlichungen
      - Z Berichtigungen
- © 2006 by Österreichische Nationalbibliothek

 $Dewey-Dezimalklassifikation @ 2003-2004 \ bei \ OCLC \ Online \ Computer \ Library \ Center, Inc..$ 

Mit Erlaubnis verwendet.

DDC, Dewey, Dewey-Dezimalklassifikation, und WebDewey sind eingeschriebene Warenzeichen von OCLC Online Computer Library Center, Inc.

Österreichische Bibliografie online (OeB-online)

Impressum | Kontakt

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 000: Allgemeines, Wissenschaft

[nächste]

Heft: 13 / 2009

- Donnelly, Ignatius: Atlantis, die vorsintflutliche Welt / von Ignatius Donnelly. Graz : Ed. Geheimes Wissen, 2008. 335 S.; 21 cm
  Einheitssacht.: Atlantis <dt.>. Adresse des Verl.: 8041 Graz, Konrad-Hopferwieser-Gasse 5. Aus dem Engl. übers. ISBN 978-3-902677-95-2 kart.: EUR 18,00
- 2 Erstausgabe: Veröffentlichungen junger WissenschafterInnen der Karl-Franzens-Universität Graz / Karl-Franzens-Universität Graz (Hg.). 1.2008. Graz: Uni-Press Graz. 24 cm Adresse des Verl.: 8010 Graz, Schubertstraße 6a. Ersch. unregelmäßig. kart.: EUR 22,80
- NÖ Landesakademie <Sankt Pölten>: NÖ Landesakademie : 1988 2008 ; Zukunft schreibt Geschichte ; Zukunft für alle / [Hrsg.: NÖ Landesakademie. Red.: Michael Urban]. St. Pölten : NÖ Landesakad., 2008. 197 S. : Ill., graph. Darst., Kt. ; 25 cm Adresse des Verl.: 3109 St. Pölten, Neue Herrengasse 17A. Literaturverz. S. 103 109. ISBN 978–3–901967–34–4 geb. : Versandkosten
- 4 Raab-Steiner, Elisabeth: Der Fragebogen: von der Forschungsidee zur SPSS-Auswertung / Elisabeth Raab-Steiner; Michael Benesch. 1. Aufl. Wien: Facultas.WUV, 2008. 188 S.: Ill., graph. Darst.; 24 cm. (UTB; 8406: Schlüsselkompetenzen)
  Literaturverz. S. [183]. ISBN 978-3-8252-8406-0 kart.: EUR 19,50; EUR 18,90 (DE); CHF 34,00
- 5 **Unter vielen**: eine eklektische Sammlung zum Thema Buch / zsgest., gestaltet und hrsg. von Wolfgang Gosch. [Mit Beitr. von Walter Seitter &]. 1. Aufl. Wien: Krill, 2008. 246 S.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 22 cm

Adresse des Verl.: 1020 Wien, Ferdinandstraße 13/4/58. Literaturangaben. ISBN 978-3-9502537-0-2 kart.: EUR 32,00; CHF 53,00

[nächste]

## Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 004: Informatik Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

6 **Schieb, Jörg:** Den PC aufräumen und optimieren: so wird Ihr Rechner wieder richig schnell / Jörg Schieb; Mirko Müller. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 140 S.: Ill.; 23 cm kart.: EUR 13,95; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)

Schieb, Jörg: Schutz für den PC: so sichern Sie Ihren Rechner richtig ab / Jörg Schieb; Mirko Müller. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 141 S.: Ill.; 23 cm kart.: EUR 13,95; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)

[vorige] [nächste]

Sachgruppe 010: Bibliografien	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 020: Bibliotheks- und Informationswissenschaft	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 030: Enzyklopädien	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 050: Zeitschriften, fortlaufende Sammelwerke

[vorige] [nächste]

Arbeitshilfen für die Praxis / TU Graz, Institut für Baubetrieb + Bauwirtschaft, Projektentwicklung + Projektmanagement. 1.2008 . Graz : Verl. der Techn. Univ. Graz. 30 cm [Neue Schriftenreihe]. Adresse des Verl.: c/o Univ.—Bibl. der Techn. Univ. Graz, 8010 Graz, Technikerstraße 4. Ersch. unregelmäßig. kart.

[Dispo / Who is who / Branchenguide Logistik] Dispo. Who is who. Branchenguide Logistik. 2009. Wien: WEKA-Verl. 30 cm
Periodizität: jährl. Sonderausg. zu: Dispo. Vorg.: Dispo / Who is who / Der
Springer-Business-Media-Austria-Branchenguide Logistik. 2009=[39],12a von: Dispo. kart.: EUR 7,00 (Einzelnr.)

**Erstausgabe**: Veröffentlichungen junger WissenschafterInnen der Karl-Franzens-Universität Graz / Karl-Franzens-Universität Graz (Hg.). 1.2008 . Graz : Uni-Press Graz. 24 cm Adresse des Verl.: 8010 Graz, Schubertstraße 6a. Ersch. unregelmäßig. kart.: EUR 22,80

[Falstaff / Bio-Special] Falstaff. Bio-Special : biologische Lebensmittel von der Produktion bis zum Genuss. 2008 . Klosterneuburg : Falstaff-Verl.-GmbH. 21 cm Ersch. jährl. kart.

[Falstaff / Neusiedler-See-Guide] Falstaff. Neusiedler-See-Guide: Wein & Kulinarik; Ihr weinkulinarischer Reiseführer rund um den Neusiedler See. 2008/09. Klosterneuburg: Falstaff-Verl.-GesmbH. 21 cm Ersch. jährl. kart.

**Institut für Ethik und Moraltheologie <Heiligenkreuz, Wienerwald>:** Schriftenreihe des Instituts für Ethik und Moraltheologie an der Päpstlichen Phil.—Theol. Hochschule Benedikt XVI. Heiligenkreuz / Philosophisch—Theologische Hochschule Heiligenkreuz. 1.2009 . Heiligenkreuz : Be&Be-Verl. 24 cm

[Neue Schriftenreihe]. Ersch. unregelmäßig

**Jagd–Guide** : der Wegweiser durch die österreichische Jagd–Szene. Nachgewiesen 2008 . Wien : KGV–Marketing und Verl.–Ges. 21 cm Adresse des Verl.: 1120 Wien, Altmannsdorfer Straße 104. Ersch. jährl. kart. : EUR 14,90

**Kärnten:** [Gesundheitsbericht des Landes Kärnten / Kurzfassung] Gesundheitsbericht des Landes Kärnten / Hrsg.: Amt der Kärntner Landesregierung, Abt. 12 Sanitätswesen, UA Umweltmedizin und Gesundheitsförderung. Kurzfassung. 2009. Klagenfurt: Amt der Kärntner Landesregierung, Abt. 12 Sanitätswesen, UA Umweltmedizin und Gesundheitsförderung. 30 cm

Heft: 13 / 2009

Ersch. alle 5–6 Jahre. Vorg.: Kärntner Gesundheitsbericht. kart.

Kärnten: [Gesundheitsbericht des Landes Kärnten / Langfassung] Gesundheitsbericht des Landes Kärnten / Hrsg.: Amt der Kärntner Landesregierung, Abt. 12 Sanitätswesen, UA Umweltmedizin und Gesundheitsförderung. Langfassung. 2009. Klagenfurt: Amt der Kärntner Landesregierung, Abt. 12 Sanitätswesen, UA Umweltmedizin und Gesundheitsförderung. 30 cm + CD–ROMs als Beil. Ersch. unregelmäßig. Vorg.: Kärntner Gesundheitsbericht. kart.

**Kochen & Lifestyle**: das Bücher–Magazin. [2007]; 2008. Wien: Schwarzer. 28 cm Zusatz 2007: das Magazin. Adresse des Verl.: 1050 Wien, Ziegelofengasse 27/1/2. Ersch. jährl. Beil. zu: Sortimenter–Brief

Münzkabinett <Wien>: Kataloge der Medaillensammlung / Kunsthistorisches Museum Wien, Münzkabinett. 1.2009 . Wien: KHM Kunsthistorisches Museum. 29 cm [Neue Schriftenreihe]. Ersch. unregelmäßig

Nationalpark Thayatal GmbH < Hardegg>: Programm & / Nationalpark Thayatal. Nachgewiesen 2009 . Hardegg : Nationalpark Thayatal GmbH. 21 cm Adresse des Verl.: 2082 Hardegg. Ersch. jährl. kart.

Reihe Medienwissen für die Praxis. 3.2008. Wien: Holzhausen. 24 cm Ersch. unregelmäßig. Vorg.: Fachhochschulstudiengang Journalismus <Wien>: Reihe Medienwissen für die Praxis des FHWien-Studiengangs Journalismus

8 **Salzburg!**. Nachgewiesen 2008 . Salzburg : Salzburger-Woche-Verl.-Ges. 30 cm. (Salzburger Woche)

Adresse des Verl.: 5021 Salzburg, Karolingerstraße 40. Ersch. jährl. kart.

**Segel–Guide**: wie & was & wo für alle Segler vom Einsteiger bis zum Bootseigner; neu: mit Revierkarten Österreich. 2007. Brunn am Gebirge: KGV–Marketing und Verl.–Ges. 21 cm Zusatz 2007: wie & was & wo für alle Segler vom Einsteiger bis zum Bootseigner. Adresse des Verl.: 2345 Brunn am Gebirge, Europaring F 13/301. Ersch. jährl. kart.: EUR 14,90

**Supervision Coaching Organisationsberatung** / ÖVS & 1.2009 . Wien: Facultas.WUV. 22 cm

[Neue Schriftenreihe]. Nebent.: Reihe Superivision Coaching Organisationsberatung der ÖVS Österreichische Vereinigung für Supervision und des BSÖ Berufsverband für Supervision, Organisationsberatung und Coaching. Ersch. unregelmäßig

**Wiener Tagungsstatistik** = Meeting statistics Vienna / hrsg. vom Vienna Convention Bureau. 2006. Vienna: Vienna Convention Bureau. 30 cm

Hauptsacht 2006: Meeting statistics Vienna. Parallelt. 2006: Wiener Tagungsstatistik. Adresse des Verl.: 1020 Wien, Obere Augartenstraße 40. Text dt. und engl. Ersch. jährl. Vorg.: Kongresse, Firmenveranstaltungen. kart.

[vorige] [nächste]

## Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

## Sachgruppe 060: Organisationen, Museumswissenschaft

Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

Wiener Tagungsstatistik = Meeting statistics Vienna / hrsg. vom Vienna Convention Bureau. 2006. Vienna: Vienna Convention Bureau. 30 cm Hauptsacht 2006: Meeting statistics Vienna. Parallelt. 2006: Wiener Tagungsstatistik. Adresse des Verl.: 1020 Wien, Obere Augartenstraße 40. Text dt. und engl. Ersch. jährl. Vorg.: Kongresse, Firmenveranstaltungen. kart.

[vorige] [nächste]

## Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 070: Nachrichtenmedien, Journalismus, Verlagswesen	Heft: 13 / 2009
, , ,	

[vorige] [nächste]

The media self-regulation guidebook: all questions and answers / the OSCE Representative on Freedom of the Media, Miklós Haraszti. [Ed. by Adeline Hulin &]. Vienna: Office of the Representative on Freedom of the Media, Organization for Security and Co-operation in Europe (OSCE), 2008. 100 S.: Kt.; 21 cm

Adresse des Verl.: 1010 Wien, Wallnerstraße 6. ISBN 3-9501955-7-2 kart.

Miteinander. Gegeneinander Politik. Medien: Dieter Böhmdorfer & / Clemens Hüffel; Anneliese Rohrer. Die Interviews führten: Philipp Albrechtsberger & Wien: Holzhausen, 2008. 160 S.: Ill.; 24 cm. (Reihe Medienwissen für die Praxis; 3)
ISBN 978-3-85493-157-7 kart.: EUR 19,00

12 **Reihe Medienwissen für die Praxis**. 3.2008. Wien: Holzhausen. 24 cm Ersch. unregelmäßig. Vorg.: Fachhochschulstudiengang Journalismus <Wien>: Reihe Medienwissen für die Praxis des FHWien-Studiengangs Journalismus

[vorige] [nächste]

Sachgruppe 080: Allgemeine Sammelwerke	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 090: Handschriften, seltene Bücher	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

## Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 100: Philosophie Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

**Art, Monja Elisabeth:** "Liebt einander!" : die Vereinbarkeit von Homosexualität und christlichem Glauben / Monja Elisabeth Art. Wien [u.a.] : Lit-Verl., 2008. 198 S. ; 21 cm. (Philosophie ; 90) Auslfg.: Medienlogistik Pichler ÖBZ, 2355 Wiener Neudorf, IZ-NÖ Süd, Straße 1, Objekt 34. Zugl.: Wien, Univ., Dipl.-Arb., 2007. ISBN 978-3-7000-0895-8 (Österreich) kart. : EUR 20,50 ; EUR 19,90 (DE) ISBN 978-3-8258-1735-0 (Deutschland)

Barcha, Fady: Die Lust: ein Disput in der abendländischen Tradition von Homer bis Robespierre / Fady Barcha. Wien: Braumüller, 2009. 338 S.; 23 cm
Literaturverz. S. 315 338. ISBN 978-3-7003-1704-3 kart.: EUR 28,90

**Dunshirn, Alfred:** Griechisch für das Philosophiestudium / Alfred Dunshirn. Wien: Facultas.WUV, 2008. 172 S.; 24 cm. (UTB; 8403: Philosophie) (utb.de Bachelor–Bibliothek)
Teilw. in griech. Schr. Literaturverz. und Linksammlung S. 157 163. ISBN 978–3–8252–8403–9 kart.: EUR 15,40; EUR 14,90 (DE); CHF 27,90

Vollmann, Siegfried: Ohne Gott geht's besser: Atheismus und Humanismus sind die bessere Alternative / Siegfried Vollmann. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 168 S.: Ill.; 22 cm Literaturverz. S. 163 168. ISBN 978-3-85022-713-1 kart.: EUR 16,90; EUR 16,40 (DE); CHF 30,10 Inhaltsverzeichnis

14 Zeller, Otmar: Menschenrechte und gerechter Krieg: philosophische Betrachtungen / Otmar Zeller. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 122 S.: Ill.; 22 cm
Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. Literaturverz. S. 108
119. ISBN 978-3-85251-593-9 kart.: EUR 16,90; EUR 16,40 (DE); CHF 30,10

[vorige] [nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 130: Parapsychologie, Okkultismus

[vorige] [nächste]

- Daniel <Frater>: Philter, Zaubertränke, Räuchermittel, Hexensalben und Lebenselixiere / [Frater Daniel]. Graz : Ed. Geheimes Wissen, 2007. 44 S. : Ill., graph. Darst. ; 21 cm Adresse des Verl.: 8041 Graz, Konrad-Hopferwieser-Gasse 5. ISBN 978-3-902646-11-8 kart. : EUR 7,00
- 16 **Feerhow, Friedrich:** Der Einfluß der erdmagnetischen Zonen auf den Menschen: mit einer Theorie des Nordlichts / von Friedrich Feerhow. Graz: Ed. Geheimes Wissen, 2008. 95 S.: Ill., graph. Darst.; 21 cm

  Adresse des Verl: 8041 Graz Konrad-Hopferwieser-Gasse 5. ISBN 978-3-902677-35-8 kart:

Adresse des Verl.: 8041 Graz, Konrad-Hopferwieser-Gasse 5. ISBN 978-3-902677-35-8 kart. : EUR 9,90

- 17 Leadbeater, Charles W.: Das Leben nach dem Tode / von C. W. Leadbeater. Graz : Ed. Geheimes Wissen, 2007. 71 S. : Ill. ; 21 cm Einheitssacht.: Life after death <dt.>. Adresse des Verl.: 8041 Graz, Konrad-Hopferwieser-Gasse 5. Literaturverz. S. 69 70. ISBN 978-3-902640-83-3 kart. : EUR 8,00
- Paungger, Johanna: Das Tiroler Zahlenrad: das Geheimnis unserer Geburtszahlen / Johanna Paungger; Thomas Poppe. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 304 S.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 24 cm Bibliogr. J. Paungger und T. Poppe S. 304. geb.: EUR 17,95; EUR 16,90 (DE) (nur für Mitglieder)

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt Heft: 13 / 2009

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 150: Psychologie

[vorige] [nächste]

19 **Ariely, Dan:** Denken hilft zwar, nützt aber nichts: warum wir immer wieder unvernünftige Entscheidungen treffen / Dan Ariely. Aus dem Amerikan. von Maria Zyback und Gabriele Gockel. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 315 S.: Ill., graph. Darst.; 22 cm Einheitssacht.: Predictably irrational <dt.>. Literaturverz. S. 305 313. geb.: EUR 17,95; EUR 16,95 (DE) (nur für Mitglieder) Inhaltsverzeichnis

**Bergknapp, Andreas:** Supervision und Organisation: zur Logik von Beratungssystemen / Andreas Bergknapp. Wien: Facultas.WUV, 2009. 316 S.: graph. Darst.; 22 cm. (Supervision Coaching Organisationsberatung; 1)

Literaturverz. S. [271] 316. ISBN 978-3-7089-0311-8 kart.: EUR 29,90

**Birkenfeld, Rosemarie:** Kurzgeschichten aus dem Leben einer Sprachtherapeutin / Rosemarie Birkenfeld. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 56 S. : Ill. ; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-649-3 kart. : EUR 14,90 ; EUR 14,50 (DE) ; CHF 26,80

- 20 **Gérard, Walter:** Wie schütze ich mich gegen Suggestion und Hypnose? und Fernfühlen und Fernwirken / von W. Gerard. Graz: Ed. Geheimes Wissen, 2008. 94 S.; 21 cm
  Adresse des Verl.: 8041 Graz, Konrad-Hopferwieser-Gasse 5. Enth.: Wie schütze ich mich gegen Suggestion und Hypnose. Fernfühlen und Fernwirken. ISBN 978-3-902640-26-0 kart.: EUR 9,90
- Holl, Maria: 5 Minuten für mich: 52 Karten mit wirkungsvollen Übungen für Gesundheit und Wohlbefinden; [leichte Übungen für Körper, Geist und Seele] / Maria Holl. Mit Ill. von Daphne Patellis. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2008]. 96 S.: zahlr. Ill.; 17 cm + 52 Kt. geb.: EUR 13,95; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder) Inhaltsverzeichnis
- Kahuna, Jacqueline: Energien der Fülle und Macht: individuelle Kraftpotentiale für ein Leben in Würde und Wohlstand entfalten / Jacqueline Kahuna. 1. Aufl. Brunn am Gebirge: E&epV, Energy-&-Emotional-Power-Verl., 2008. 145 S.; 21 cm Erhältlich unter: office@energy-training-treatment.com. ISBN 978-3-9502313-2-8 kart.: EUR 18,00
- 23 **Kössner, Christa:** Meine Krankheit spiegelt mich: individuelle Symptom–Entschlüsselung mit der Spiegelgesetz–Methode / Christa Kössner; Leopold Leeb; Alois Senger. 1. Aufl. Steyr: Ennsthaler, 2009. 118 S.: Ill.; 22 cm

Heft: 13 / 2009

ISBN 978-3-85068-828-4 geb.: EUR 12,90; EUR 12,60 (DE); CHF 23,30

24 **Moser, Majda:** Zurück zur Freude: statt einsam wieder lebensfroh / Majda Moser. Wien: Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], [2008]. 126 S.; 22 cm geb.: EUR 13,90 (nur für Mitglieder)

**Müller, Manfred M.:** Mehr Licht : die Heilung der Abtreibungswunden / Manfred M. Müller. Wien : Immaculata-Verl., 2006. 214 S. ; 20 cm Adresse des Verl.: 1020 Wien, Taborstraße 11a/7. Literaturverz. S. 206 214. ISBN 978-3-9501458-0-9 kart. : EUR 12,00 ; CHF 18,00

- 25 **Peya, Andrea:** Die Freiheit leben: lass los die Vergangenheit und lebe das Leben / Andrea Peya. Dt. Erstausg. [Dörfles]: Eigenverl. A. Peya, [2008]. 103 S.; 18 cm Erhältlich unter: www.spiritwonderworld.at. ISBN 978-3-200-01384-1 geb.: EUR 14,90
- 26 Pohl, Harry: Wenn Kinder erwachsen werden / Harry Pohl. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 46 S. : Ill. ; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN 978–3–85251–708–7 kart. : EUR 14,90 ; EUR 14,50 (DE) ; CHF 26,80
- 27 **Supervision Coaching Organisationsberatung** / ÖVS & 1.2009 . Wien: Facultas.WUV. 22 cm
  [Neue Schriftenreihe]. Nebent.: Reihe Superivision Coaching Organisationsberatung der ÖVS Österreichische Vereinigung für Supervision und des BSÖ Berufsverband für Supervision, Organisationsberatung und Coaching. Ersch. unregelmäßig
- 28 Systemische Entwicklungsberatung in der frühen Kindheit / Jörn Borke ; Andreas Eickhorst (Hg.).

   Aufl. Wien : Facultas.WUV, 2008. 336 S. : Ill., graph. Darst. ; 22 cm. (UTB ; 3141 : Psychologie)
   Literaturangaben. ISBN 978-3-8252-3141-5 kart. : EUR 24,60 ; EUR 23,90 (DE) ; CHF 42,80
- 29 **Umek, Julia:** Selbstbewusst: der Schlüssel zu einem glücklichen Leben / Julia Umek. [Wien]: Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], [2009]. 160 S.; 22 cm geb.: EUR 16,95 (nur für Mitglieder)
- Vollmar, Klausbernd: Quickfinder Traumdeutung: der schnellste Weg, Ihre Träume zu entschlüsseln; [die Kraft der Träume für den Alltag nutzen; Deutungshilfen für über 200 Traumsymbole; einfache Orientierung durch Diagrammtafeln] / Klausbernd Vollmar; Konrad Lenz. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. 288 S.: Ill., graph. Darst.; 19 x 21 cm

kart.: EUR 17,95; EUR 16,95 (DE) (nur für Mitglieder)

Inhaltsverzeichnis

Walter-Busch, Emil: Arbeits und Organisationspsychologie im Überblick / Emil Walter-Busch. 1. Aufl. Wien: Facultas.WUV, 2008. 155 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 24 cm. (UTB; 8405: Psychologie)
Literaturverz. S. 135 151. ISBN 978-3-8252-8405-3 kart.: EUR 17,40; EUR 16,90 (DE); CHF

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

31,00

[vorige]

[nächste]

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

## Sachgruppe 200: Religion, Religionsphilosophie

[vorige] [nächste]

32 **Peer, Günther:** Gestohlene Liebe / Günther Peer. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 188 S. : Ill. ; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. Literaturverz. S. 183 185. Bildet Forts. zu: Peer, Günther: Der Zeremonienmeister. ISBN 978-3-85251-589-2 kart.: EUR 18,90; EUR 18,50 (DE); CHF 33,40

Religion Kultur Gesellschaft: der frühe Tillich im Spiegel neuer Texte (1919–1920) / Christian Danz; Werner Schüßler (Hg.). Wien [u.a.]: Lit-Verl., 2008. X, 342 S.; 24 cm. (Tillich-Studien; 20)

Auslfg.: Medienlogistik Pichler ÖBZ, 2355 Wiener Neudorf, IZ-NÖ Süd, Straße 1, Objekt 34. Beitr. teilw. dt., teilw. engl. ISBN 978-3-7000-0830-9 (Österreich) kart.: EUR 35,90; EUR 34,90 (DE) ISBN 978-3-8258-1297-3 (Deutschland)

Vollmann, Siegfried: Ohne Gott geht's besser: Atheismus und Humanismus sind die bessere Alternative / Siegfried Vollmann. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 168 S.: Ill.; 22 cm Literaturverz. S. 163 168. ISBN 978-3-85022-713-1 kart.: EUR 16,90; EUR 16,40 (DE); CHF 30,10

Inhaltsverzeichnis

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt Heft: 13 / 2009

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 220: Bibel	Heft: 13 / 2009
-----------------------	-----------------

[vorige] [nächste]

Müller, Manfred M.: In Deinem Licht: über die Wahrnehmung; biblische Betrachtungen / Manfred M. Müller. Wien: Immaculata-Verl., 2007. 127 S.: Ill.; 20 cm

Adresse des Verl.: 1020 Wien, Taborstraße 11a/7. ISBN 978-3-9501458-3-0 kart.: EUR 9,00 ; CHF 14,00

[vorige] [nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 230: Theologie, Christentum

[vorige] [nächste]

- Afentoulidou–Leitgeb, Eirini: Die Hymnen des Theoktistos Studites auf Athanasios I. von Konstantinopel: Einleitung, Edition, Kommentar / Eirini Afentoulidou–Leitgeb. Wien: Verl. der Österr. Akad. der Wiss., 2008. 245, 7 S.: Ill.; 23 cm. (Wiener byzantinistische Studien; 27) Text teilw. dt., teilw. griech. Teilw. in griech. Schr. Literaturverz. S. [13] 21. ISBN 978–3–7001–6043–4 kart.: EUR 39,00
- 35 **Art, Monja Elisabeth:** "Liebt einander!" : die Vereinbarkeit von Homosexualität und christlichem Glauben / Monja Elisabeth Art. Wien [u.a.] : Lit-Verl., 2008. 198 S. ; 21 cm. (Philosophie ; 90) Auslfg.: Medienlogistik Pichler ÖBZ, 2355 Wiener Neudorf, IZ-NÖ Süd, Straße 1, Objekt 34. Zugl.: Wien, Univ., Dipl.-Arb., 2007. ISBN 978-3-7000-0895-8 (Österreich) kart. : EUR 20,50 ; EUR 19,90 (DE) ISBN 978-3-8258-1735-0 (Deutschland)

**Begegnung der Nationen für ein geeintes Europa**: Janineum–Jubiläumsfestschrift 1957 2007 / [[Hrsg.: Janineum Wien. Projekt und Ausw. der Texte: Anna Glaser. Red.: Zofia Kowalska]. Wien: Janineum, 2008. 220 S.: Ill.; 21 cm

Adresse des Verl.: 1090 Wien, Alser Straße 20/12. ISBN 3-901194-16-9 kart.

36 **Hanisch–Wolfram, Alexander:** Geschichte der Pfarrgemeinde Waiern 1808 2008 / Alexander Hanisch–Wolfram. Feldkirchen in Kärnten: Eigenverl. A. Hanisch–Wolfram, 2008. 296 S.: Ill.; 23 cm

Adresse des Verl.: 9560 Feldkirchen in Kärnten, Kirchgasse 34. Literaturverz. S. 288 291. geb.

- 37 **Hell, Bodo:** Nothelfer / Bodo Hell. Graz ; Wien : Droschl, 2008. 164 S. : Ill. ; 18 cm. (Essays ; 60) ISBN 978-3-85420-746-7 kart. : EUR 14,00
- 38 **Institut für Ethik und Moraltheologie <Heiligenkreuz, Wienerwald>:** Schriftenreihe des Instituts für Ethik und Moraltheologie an der Päpstlichen Phil.—Theol. Hochschule Benedikt XVI. Heiligenkreuz / Philosophisch—Theologische Hochschule Heiligenkreuz. 1.2009 . Heiligenkreuz : Be&Be-Verl. 24 cm

[Neue Schriftenreihe]. Ersch. unregelmäßig

39 Jessop, Carolyn: Gefangene im Namen Gottes: die wahre Geschichte einer Mutter, die mit ihren acht Kindern aus einer Polygamie-Sekte floh / Carolyn Jessop mit Laura Palmer. Aus dem Amerikan. von Maria Zybak. Dt. Erstveröff., exklusive Buchgemeinschaftsausg. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 446 S.: Ill.; 22 cm. (Club Premiere)

Einheitssacht.: Escape <dt.>. geb.: EUR 17,95; EUR 16,95 (DE) (nur für Mitglieder)

Heft: 13 / 2009

Kolb, Anton: Gedichte zu christlichen Festen und anderen Anlässen im Jahreskreis / Anton Kolb. Wien [u.a.]: Lit-Verl., 2008. 184 S.; 21 cm. (Zeitdiagnosen; 17)

Auslfg.: Medienlogistik Pichler ÖBZ, 2355 Wiener Neudorf, IZ-NÖ Süd, Straße 1, Objekt 34. Beitr. teilw. dt., teilw. latein. Bibliogr. A. Kolb S. 180 184. ISBN 978-3-7000-0893-4 (Österreich) kart.: EUR 20,50; EUR 19,90 (DE) ISBN 978-3-7000-0778-4 ISBN 978-3-8258-1733-6 (Deutschland)

- 40 **Kothgasser, Alois M.:** Geben und vergeben: von der Kunst, neu zu beginnen / Alois Kothgasser; Clemens Sedmak. 2. Aufl. Innsbruck; Wien: Tyrolia–Verl., 2009. 167 S.; 21 cm ISBN 978–3–7022–2911–5 geb.: EUR 14,90; CHF 27,50
- 41 **Krätzl, Helmut:** "Glauben Sie an Gott, Herr Bischof?": was junge Menschen zur Firmung fragen / Helmut Krätzl. Innsbruck; Wien: Tyrolia–Verl., 2009. 125 S.: zahlr. Ill.; 21 cm ISBN 978–3–7022–2929–0 kart.: EUR 12,95; CHF 23,90

**Kreuzweg**: Pfarrkirche Meiningen / [Hrsg.: Pfarrgemeinde Meiningen. Fotogr.: Gerhard Klocker &]. Meiningen: Pfarrgemeinde Meiningen, [2009]. [20] Bl.: überw. Ill.; 30 cm Adresse des Verl.: 6812 Meiningen, Schweizer Straße 63. kart.

Marx, Reinhard: Das Kapital: ein Plädoyer für den Menschen / Reinhard Marx. Unter Mitarb. von Arnd Küppers. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 319 S.; 22 cm
Literaturverz. S. 304 316. geb.: EUR 18,95; EUR 17,95 (DE) (nur für Mitglieder)
Inhaltsverzeichnis

- 42 **Mein Gatterhölzl**: mit den Kapuzinern von 1935 bis 2008; eine Danksagung / [Hrsg.: Gerhard Aigner]. Wien: Pfarre Gatterhölzl, 2008. 111 S.: zahlr. Ill., Kt.; 25 cm Adresse des Verl.: 1120 Wien, Hohenbergstraße 42. geb.
- 43 **Müller, Manfred M.:** In Deinem Licht: über die Wahrnehmung; biblische Betrachtungen / Manfred M. Müller. Wien: Immaculata-Verl., 2007. 127 S.: Ill.; 20 cm Adresse des Verl.: 1020 Wien, Taborstraße 11a/7. ISBN 978-3-9501458-3-0 kart.: EUR 9,00; CHF 14,00
- 44 Müller, Manfred M.: Mehr Licht: die Heilung der Abtreibungswunden / Manfred M. Müller. Wien: Immaculata-Verl., 2006. 214 S.; 20 cm Adresse des Verl.: 1020 Wien, Taborstraße 11a/7. Literaturverz. S. 206 214. ISBN 978-3-9501458-0-9 kart.: EUR 12,00; CHF 18,00
- 45 **Newman, John Henry:** Der Kreuzweg: nach Texten von John Henry Newman / [Hrsg.: Paul Bernhard Wodrazka]. [Wien]: Pastoralamt der Erzdiözese Wien, 2008. 23 S.: Ill.; 21 cm Erhältlich bei: Materialstelle der Wirtschaftstelle der ED Wien, 1010 Wien, Stephansplatz 6. kart.

46 **Religion Kultur Gesellschaft**: der frühe Tillich im Spiegel neuer Texte (1919–1920) / Christian Danz; Werner Schüßler (Hg.). Wien [u.a.]: Lit-Verl., 2008. X, 342 S.; 24 cm. (Tillich-Studien; 20)

Auslfg.: Medienlogistik Pichler ÖBZ, 2355 Wiener Neudorf, IZ-NÖ Süd, Straße 1, Objekt 34. Beitr. teilw. dt., teilw. engl. ISBN 978-3-7000-0830-9 (Österreich) kart.: EUR 35,90; EUR 34,90 (DE) ISBN 978-3-8258-1297-3 (Deutschland)

47 **Schachtl, Johann:** Glaubensweisen und Lebensformen: die Konfessionalisierung im ostbayerischen Raum im 16. und frühen 17. Jahrhundert, aufgezeigt am Beispiel der Reichsgrafschaft Ortenburg und ihrer bayerischen Lehensgebiete / Johann Schachtl. Innsbruck; Wien: Tyrolia–Verl., 2009. 208 S.; 23 cm. (Salzburger theologische Studien; 35)

Zugl.: Salzburg, Univ., Diss., 2007. ISBN 978-3-7022-2980-1 kart. : EUR 21,00 ; CHF 37,90

48 Sigg, Stephan: Treibstoff: zündende Gebete zu brennenden Fragen; für junge Menschen / Stephan Sigg. 3. Aufl. Innsbruck: Verl.—Anst. Tyrolia [u.a.], 2009. 48 Bl.: zahlr. Ill.; 15 cm ISBN 978-3-7022-2821-7 (Tyrolia) kart.: EUR 7,90; CHF 15,00 ISBN 978-88-8266-446-6 (Athesia) ISBN 978-3-8667-002-4 (Buch + Musik)

**Wegbegleiter**: die neuen Heiligenbilder; St. Jakobus, Niederkreuzstetten / Fotos: Sandra Berger. Niederkreuzstetten: Pfarre Niederkreuzstetten, [2008]. 44 S.: zahlr. Ill.; 21 cm Adresse des Verl.: 2124 Niederkreuzstetten, Kirchenplatz 4. kart.

Wirtschaft und Ethik: die Österreichische Schule der Nationalökonomie und die Wiener Schule der Naturrechtsethik / hrsg. von Herbert Pribyl. Heiligenkreuz: Be&Be-Verl., 2009. 236 S.: graph. Darst.; 24 cm. (Schriftenreihe des Instituts für Ethik und Moraltheologie an der Päpstlichen Phil.-Theol. Hochschule Benedikt XVI. Heiligenkreuz; 1)
Literaturangaben. ISBN 978-3-902694-00-3 kart.: EUR 15,90

[vorige] [nächste]

## Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

# Sachgruppe 290: Andere Religionen Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

50 **Besant, Annie Wood:** Das Rätsel des Lebens im Lichte der Theosophie / von Annie Besant. Graz : Ed. Geheimes Wissen, 2009. 68 S.; 21 cm

Einheitssacht.: The riddle of life <dt.>. Adresse des Verl.: 8041 Graz, Konrad-Hopferwieser-Gasse 5. ISBN 978-3-902705-20-4 kart.: EUR 8,00

51 **Leadbeater, Charles W.:** Grundlinien der Theosophie / von C. W. Leadbeater. Graz : Ed. Geheimes Wissen, 2008. 64 S.; 21 cm

Einheitssacht.: An outline of theosophy <dt.>. Adresse des Verl.: 8041 Graz, Konrad-Hopferwieser-Gasse 5. ISBN 978-3-902677-55-6 kart.: EUR 8,00

52 **Leadbeater, Charles W.:** Ein Textbuch der Theosophie / von C. W. Leadbeater. Graz : Ed. Geheimes Wissen, 2008. 138 S. : graph. Darst. ; 21 cm

Einheitssacht.: A textbook of theosophy <dt.>. Adresse des Verl.: 8041 Graz, Konrad-Hopferwieser-Gasse 5. ISBN 978-3-902677-57-0 kart.: EUR 11,00

53 **Die Religionslehre der Buddhisten** / Ins Dt. übertr. von Franz Hartmann. Graz : Ed. Geheimes Wissen, 2008. 102 S.; 21 cm

Adresse des Verl.: 8041 Graz, Konrad-Hopferwieser-Gasse 5. ISBN 978-3-902640-34-5 kart. : EUR 9,90

[vorige] [nächste]

## Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

# Sachgruppe 300: Sozialwissenschaften, Soziologie, Anthropologie

[vorige] [nächste]

- 54 Die 68er: Schlüsseltexte der globalen Revolte / Angelika Ebbinghaus (Hg.). Wien: Promedia-Verl., 2008. 223 S.; 21 cm. (Edition linke Klassiker)
  Literaturverz. S. 215 223. ISBN 978-3-85371-278-8 kart.: EUR 12,90; CHF 23,00 ISBN 3-85371-278-9
- 55 **Abl, Walter:** Ich bin dabei : Solidarität für Humanität / Walter Abl. Linz : Trauner, 2008. 132 S.; 25 cm
  Literaturverz. und Linksammlung S. 131 132. ISBN 978-3-85499-488-6 geb. : EUR 19,80 ; CHF 35,90
- 56 **Etaner, Renate:** Tödliche Gier: der Machbarkeitswahn der Ahnungslosen / Renate Etaner. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 348 S.; 22 cm
  Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. Literaturverz. S. 338 347. ISBN 978-3-85251-645-5 kart.: EUR 21,90; EUR 21,30 (DE); CHF 38,50
- 57 **Forschungs und Anwendungsbereiche der Soziologie** / Rudolf Forster (Hg.). Wien: Facultas.WUV, 2008. 298 S.: graph. Darst.; 24 cm. (Manual) Literaturangaben. ISBN 978-3-7089-0270-8 kart.: EUR 19,90; EUR 19,40 (DE); CHF 35,00 Inhaltsverzeichnis
- 58 **Frischmuth, Barbara:** Vom Fremdeln und vom Eigentümeln: Essays, Reden und Aufsätze über das Erscheinungsbild des Orients / Barbara Frischmuth. Graz; Wien: Droschl, 2008. 149 S.; 18 cm. (Essay; 59)
  ISBN 978-3-85420-743-6 kart.: EUR 15,00
- 59 **Hofer, Markus:** Männersache: Gedanken zum Mannsein / Markus Hofer. Innsbruck; Wien: Tyrolia-Verl., 2009. 158 S.; 21 cm
  ISBN 978-3-7022-2994-8 kart.: EUR 12,95; CHF 23,90
- Hubacek, Klaus: Economic and societal changes in China and their effects on water use / Klaus Hubacek; Laixiang Sun. Laxenburg: Internat. Inst. for Applied System Analysis, 2007. S. 187 200: Kt.; 30 cm. (IIASA reprint; [20]07,8)
  Adresse des Verl.: 2361 Laxenburg, Schlossplatz 1. Literaturverz. S. 198 200. Aus: Journal of industrial ecology; 9.2005,1–2. kart. Report–Nr. RP 07 008
- 61 **Ivanceanu, Vintila:** KKK Kunst.Klang.Krieg : Kunst.Klang.Krieg / Ivanceanu ; Schweikhardt. Dt. Erstausg. Wien : Passagen-Verl., 2008. 233 S. : Ill. ; 24 cm. (Tetralogie Bastard / Ivanceanu ; Schweikhardt ; 4) (Passagen XMedia)

Heft: 13 / 2009

Literaturverz. S. 217 233. ISBN 978-3-85165-857-6 kart. : EUR 26,90

- 62 **Ivanceanu, Vintila:** Tetralogie Bastard / Ivanceanu ; Schweikhardt. Wien : Passagen-Verl. 24 cm. (Passagen XMedia)
- 63 Jensen, Derrick: Endgame: Mord an der Umwelt; sind wir noch zu retten? / Derrick Jensen. Aus dem Amerikan. von Marion Schweizer und Thomas Pfeiffer. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 539 S.; 22 cm. (Welt im Wandel) Einheitssacht.: Endgame <dt.>. Teilausg. Literaturverz. S. 538 [540]. geb.: EUR 20,60 (nur für Mitglieder)

Inhaltsverzeichnis

- 64 Jiang, Leiwen: Impacts of demographic trends on US household size and structure / Leiwen Jiang; Brian C. O'Neill. Laxenburg: Internat. Inst. for Applied Systems Analysis, 2007. S. 567 591: graph. Darst.; 24 cm. (IIASA reprint; [20]07,4) Adresse des Verl.: 2361 Laxenburg, Schlossplatz 1. Literaturverz. S. 588 591. Aus: Population and development review; 33.2007,3. kart. Report–Nr. RP 07 004
- Kahuna, Jacqueline: Energien der Liebe & Sexualität: über heilsame Erotik, erfüllende Emotionen, weibliche und männliche Orgasmen / Jacqueline Kahuna. 1. Aufl. Brunn am Gebirge: E&epV, Energy-&-Emotional-Power-Verl., 2008. 142 S.; 21 cm Erhältlich unter: office@energy-training-treatment.com. ISBN 978-3-9502313-3-5 kart.: EUR 18,00
- 66 **Kröll, Friedhelm:** Einblicke: Grundlagen sozialwissenschaftlicher Denkweisen / Friedhelm Kröll. Wien: Braumüller, 2009. VIII, 212 S.; 23 cm. (Edition Sozialwissenschaften; 2) Literaturverz. S. 205 209. ISBN 978-3-7003-1707-4 kart.: EUR 24,90
- Kulturethologie zwischen Analyse und Prognose: [Matreier Gespräche zur Kulturethologie 2007] / [Otto-Koenig-Gesellschaft, Wien]. Im Auftr. des Matreier Kreises hrsg. von Hartmut Heller. Wien [u.a.]: Lit-Verl., 2008. 326 S.: Ill., graph. Darst, Kt.; 21 cm. (Schriftenreihe der Otto-Koenig-Gesellschaft, Wien) Auslfg.: Medienlogistik Pichler ÖBZ, 2355 Wiener Neudorf, IZ-NÖ Süd, Straße 1, Objekt 34. Literaturangaben. ISBN 978-3-7000-0892-7 (Österreich) kart.: EUR 30,80; EUR 29,90 (DE) ISBN 978-3-8258-1714-5 (Deutschland) Inhaltsverzeichnis

**Lampert, Werner:** 100 Lebensmittel, die Sie glücklich machen / Werner Lampert. [Wien]: Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], [2009]. 227 S.; 22 cm Literaturverz. S. 225. kart.: EUR 17,95 (nur für Mitglieder)

**Mit dem Kopf in den Sternen und den Füßen am Boden**: [von erfolgreichen Frauen lernen] / Doris Rosendorf. [Nach einer Idee von Susanne Strobach]. Wien: Goldegg-Verl., 2008. 313 S.: zahlr. Ill.; 21 cm. (Goldegg Business & Management)

Literaturverz. S. 311. ISBN 978-3-901880-39-1 geb.: EUR 24,90; EUR 24,20 (DE); CHF 44,90

Raab-Steiner, Elisabeth: Der Fragebogen: von der Forschungsidee zur SPSS-Auswertung / Elisabeth Raab-Steiner; Michael Benesch. 1. Aufl. Wien: Facultas.WUV, 2008. 188 S.: Ill., graph. Darst.; 24 cm. (UTB; 8406: Schlüsselkompetenzen)

Literaturverz. S. [183]. ISBN 978-3-8252-8406-0 kart.: EUR 19,50; EUR 18,90 (DE); CHF 34,00

Religion Kultur Gesellschaft: der frühe Tillich im Spiegel neuer Texte (1919–1920) / Christian Danz; Werner Schüßler (Hg.). Wien [u.a.]: Lit-Verl., 2008. X, 342 S.; 24 cm. (Tillich-Studien; 20)

Auslfg.: Medienlogistik Pichler ÖBZ, 2355 Wiener Neudorf, IZ-NÖ Süd, Straße 1, Objekt 34. Beitr. teilw. dt., teilw. engl. ISBN 978-3-7000-0830-9 (Österreich) kart.: EUR 35,90; EUR 34,90 (DE) ISBN 978-3-8258-1297-3 (Deutschland)

**Schachtl, Johann:** Glaubensweisen und Lebensformen: die Konfessionalisierung im ostbayerischen Raum im 16. und frühen 17. Jahrhundert, aufgezeigt am Beispiel der Reichsgrafschaft Ortenburg und ihrer bayerischen Lehensgebiete / Johann Schachtl. Innsbruck; Wien: Tyrolia–Verl., 2009. 208 S.; 23 cm. (Salzburger theologische Studien; 35)

Zugl.: Salzburg, Univ., Diss., 2007. ISBN 978-3-7022-2980-1 kart. : EUR 21,00 ; CHF 37,90

Schäfer, Frank: Woodstock '69: die Legende / Frank Schäfer. St. Pölten; Salzburg: Residenz-Verl., 2009. 206 S.: Ill.; 22 cm ISBN 978-3-7017-3138-1 kart.: EUR 17,90

68 **Stars & Tiere**: prominente Österreicher erzählen über ihre Lieblinge / Red.: Gildis Grabner. Wien: Ötz-Verl. Abéle, [2008]. 96 S.: zahlr. Ill.; 20 x 21 cm Adresse des Verl.: 1200 Wien, Gerhardusgasse 25. kart.: EUR 14,70

**Vorrath, Erich:** Viel Vergnügen im alten Wien = Having a good time in old Vienna / Erich Vorrath. Wien: Gerold, 2009. 143 S.: zahlr. Ill.; 26 cm
Text dt. und engl. ISBN 978-3-9502631-2-1 geb.: EUR 36,00

[vorige] [nächste]

Sachgruppe 310: Statistik	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 320: Politik Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

69 **Begegnung der Nationen für ein geeintes Europa**: Janineum–Jubiläumsfestschrift 1957 2007 / [[Hrsg.: Janineum Wien. Projekt und Ausw. der Texte: Anna Glaser. Red.: Zofia Kowalska]. Wien: Janineum, 2008. 220 S.: Ill.; 21 cm
Adresse des Verl.: 1090 Wien, Alser Straße 20/12. ISBN 3-901194-16-9 kart.

- 70 **EUropäische Bildpolitiken**: politische Bildanalyse an Beispielen der EU-Politik / Petra Bernhardt & Wien: Facultas.WUV, 2009. 184 S.: Ill.; 24 cm. (UTB; 8379: Politikwissenschaft)
  Literaturverz. S. 165 177. ISBN 978-3-8252-8379-7 kart.: EUR 19,50; EUR 18,90 (DE); CHF 33,00
- 71 **Frauen und Politik**: Nachrichten aus Demokratien / Birge Krondorfer; Miriam Wischer; Andrea Strutzmann (Hg.). Wien: Promedia-Verl., 2008. 244 S.; 21 cm. (Edition Frauenhetz) Literaturangaben. ISBN 978-3-85371-280-1 kart.: EUR 19,90; CHF 31,50
- 72 **The "global war on terror" and the question of world order** / ed. by Hans Köchler. Vienna: Internat. Progress Organization, 2008. 252 S.: graph. Darst.; 21 cm. (Studies in international relations; 30)
  Literaturangaben. ISBN 978-3-900704-24-7 kart.: EUR 20,00

**Hofbauer, Hannes:** Experiment Kosovo : die Rückkehr des Kolonialismus / Hannes Hofbauer. Wien : Promedia–Verl., 2008. 262 S. : Kt. ; 21 cm. (Brennpunkt Osteuropa) Literaturverz. S. 254 259. Linksammlung S. 260. ISBN 978–3–85371–285–6 kart. : EUR 17,90 ; CHF 32,00 ISBN 978–85371–285–6

73 **Horaczek, Nina:** HC Strache: sein Aufstieg, seine Hintermänner, seine Feinde / Nina Horaczek; Claudia Reiterer. Wien: Ueberreuter, 2009. 255 S.: Ill.; 22 cm Literaturverz. S. 252. ISBN 978-3-8000-7417-4 geb.: EUR 22,95

Jensen, Derrick: Endgame: Mord an der Umwelt; sind wir noch zu retten? / Derrick Jensen. Aus dem Amerikan. von Marion Schweizer und Thomas Pfeiffer. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 539 S.; 22 cm. (Welt im Wandel) Einheitssacht.: Endgame <dt.>. Teilausg. Literaturverz. S. 538 [540]. geb.: EUR 20,60 (nur für

Einheitssacht.: Endgame <dt.>. Teilausg. Literaturverz. S. 538 [540]. geb.: EUR 20,60 (nur für Mitglieder)

Inhaltsverzeichnis

74 **Lendvai, Paul:** Best of Paul Lendvai: Begegnungen, Erinnerungen, Einsichten / Paul Lendvai. [Wien]: Buchgemeinschaft Donauland, [2009]. 271 S.; 22 cm

geb.: EUR 17,95 (nur für Mitglieder)

- 75 **Lerner, Gerda:** Feuerkraut : eine politische Autobiografie / Gerda Lerner. Übers. aus dem Amerikan. von Andrea Holzmann–Jenkins und Gerda Lerner. Wien : Czernin, 2009. 517 S. ; 23 cm Einheitssacht.: Fireweed <dt.>. ISBN 978–3–7076–0290–6 geb. : EUR 24,90
- 76 Marx, Reinhard: Das Kapital: ein Plädoyer für den Menschen / Reinhard Marx. Unter Mitarb. von Arnd Küppers. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 319 S.; 22 cm
  Literaturverz. S. 304 316. geb.: EUR 18,95; EUR 17,95 (DE) (nur für Mitglieder)
  Inhaltsverzeichnis

**Miteinander. Gegeneinander Politik. Medien**: Dieter Böhmdorfer & / Clemens Hüffel; Anneliese Rohrer. Die Interviews führten: Philipp Albrechtsberger & Wien: Holzhausen, 2008. 160 S.: Ill.; 24 cm. (Reihe Medienwissen für die Praxis; 3) ISBN 978-3-85493-157-7 kart.: EUR 19,00

- 77 **Orter, Friedrich:** Himmelfahrten Höllentrips / Friedrich Orter. [Wien]: Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], [2009]. 188 S.: zahlr. Ill., Kt.; 22 cm Literaturverz. S. 185 187. kart.: EUR 19,95 (nur für Mitglieder)
- Pfusterschmid–Hardtenstein, Heinrich: Kleine Geschichte der Diplomatischen Akademie Wien: Ausbildung im Bereich der internationalen Beziehungen seit 1754 / [Heinrich Pfusterschmid–Hardtenstein]. Wien: Diplomatische Akad. Wien, 2008. 58 S.: Ill.; 24 cm Bibliogr. H. Pfusterschmid–Hardtenstein S. 56. Literaturverz. S. 57. Engl. Ausg.: Pfusterschmid–Hardtenstein, Heinrich: A short history of the Diplomatic Academy of Vienna. ISBN 3–902021–56–X kart.
- Pfusterschmid–Hardtenstein, Heinrich: A short history of the Diplomatic Academy of Vienna: training for international careers since 1754 / [Heinrich Pfusterschmid–Hardtenstein]. Vienna: Diplomatic Acad. Vienna, 2009. 56 S.: Ill.; 24 cm
  Bibliogr. H. Pfusterschmid–Hardtenstein S. 54. Literaturverz. S. 55. Dt. Ausg.: Pfusterschmid–Hardtenstein, Heinrich: Kleine Geschichte der Diplomatischen Akademie Wien. ISBN 978–3–902021–57–1 kart.
- 80 **Roth, Thomas:** Russland: das wahre Gesicht einer Weltmacht / Thomas Roth. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 331 S.: Ill., Kt.; 22 cm geb.: EUR 17,95; EUR 16,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- **Russland**: der kaukasische Teufelskreis oder die lupenreine Demokratie / Norbert Schreiber. Klagenfurt; Wien [u.a.]: Wieser, 2008. 450 S.; 22 cm

Literaturverz. S. 448 450. ISBN 978-3-85129-689-1 kart. : EUR 19,80 ; CHF 33,60

82 **Sanderson, Warren C.:** A near electoral majority of pensioners: prospects and policies / Warren C. Sanderson and Sergei Scherbov. Laxenburg: Internat. Inst. for Applied Systems Analysis, 2007. S. 543 554; 24 cm. (IIASA reprint; [20]07,3)

Adresse des Verl.: 2361 Laxenburg, Schlossplatz 1. Literaturverz. S. 553 554. Aus: Population and Development Review; 33.2007,3. kart. Report–Nr. RP 07 003

83 **Scholl–Latour, Peter:** Allahs Schatten über Atatürk: die Türkei in der Zerreißprobe; zwischen Kurdistan und Kosovo / Peter Scholl–Latour. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]:

RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 477 S.: Kt.; 20 cm

kart.: EUR 12,95; EUR 11,95 (DE) (nur für Mitglieder)

- 84 **Soares, Mário:** Europa als Leuchtturm?: ein iberischer Dialog im europäischen und weltweiten Rahmen / Mário Soares; Federico Mayor Zaragoza. Aus dem Span. übers. von Ursula Barta. Dt. Erstveröff., dt. Erstausg. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 317 S.; 22 cm. (Club Premiere)
  Einheitssacht.: Un diálogo ibérico en el marco europeo y mundial <dt.>. geb.: EUR 19,95; EUR 18,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- 85 **Todenhöfer, Jürgen:** Warum tötest du, Zaid? / Jürgen Todenhöer. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. 335 S.: Ill., Kt.; 22 cm geb.: EUR 16,95; EUR 15,95 (DE) (nur für Mitglieder) Inhaltsverzeichnis
- 86 UnSer(?) Amerika: austro-amerikanische Blitzlichter im Zuge der US-Wahl 2008; Projektdokumentation / Österreichische Gewerkschaftsjugend & [Wien]: [Mauthausen-Komitee Österreich], [2009]. 15 Bl.: zahlr. Ill.; 30 cm Adresse des Verl.: 1020 Wien, Obere Donaustraße 97/4/5. kart.: kostenlos (nur für SchülerInnen)

**Zeller, Otmar:** Menschenrechte und gerechter Krieg: philosophische Betrachtungen / Otmar Zeller. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 122 S.: Ill.; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. Literaturverz. S. 108 119. ISBN 978-3-85251-593-9 kart.: EUR 16,90; EUR 16,40 (DE); CHF 30,10

[vorige] [nächste]

## Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 330: Wirtschaft Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

**Austrian Airlines <Wien>:** Annual report / Austrian Airlines Group. Nachgewiesen 2008(2009) . Vienna. 28 cm

Adresse des Urh.: 1300 Wien-Flughafen, Office Park 2. Ersch. jährl. Dt. Ausg.: Austrian Airlines <Wien>: Geschäftsbericht. Internetausg.: Austrian Airlines <Wien>: Annual report. kart.

- 87 [Falstaff / Bio-Special] Falstaff. Bio-Special: biologische Lebensmittel von der Produktion bis zum Genuss. 2008. Klosterneuburg: Falstaff-Verl.-GmbH. 21 cm Ersch. jährl. kart.
- 88 **Fuchs, Renate:** Gegenwart und Perspektiven der Beschäftigung älterer Arbeitnehmer und Arbeitnehmerinnen aus arbeitsrechtlicher Sicht / Renate Fuchs. Linz: Trauner, 2008. X, 241 S.: graph. Darst.; 21 cm. (Schriften der Johannes–Kepler–Universität Linz: Reihe B, Wirtschafts und Sozialwissenschaften; 125)

  Zugl.: Linz, Univ., Dipl.–Arb., 2007. ISBN 978–3–85499–479–4 kart.: EUR 22,50; CHF 40,90 Inhaltsverzeichnis
- 89 **Hong, Eunsuk:** Dynamics of internationalization and outward investment: Chinese corporations' strategies / Eunsuk Hong; Laixiang Sun. Laxenburg: Internat. Inst. for Applied Systems Analysis, 2007. S. [610] 634: graph. Darst.; 30 cm. (IIASA reprint; [20]07,9) Adresse des Verl.: 2361 Laxenburg, Schlossplatz 1. Aus: The China Quarterly; 187. kart. Report–Nr. RP 07 009

Landschaft im Wandel / Universität Salzburg, Fachbereich Organismische Biologie. [Hrsg.: Roman Türk; Peter Comes]. Dorfbeuern; Salzburg: Just, 2006. 400 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 24 cm + Faltbl. (Sauteria; 14)

Beitr teilw dt. teilw engl. Zsfassungen in dt. und engl. Sprache. Literaturangaben. ISBN

Beitr. teilw. dt., teilw. engl. Zsfassungen in dt. und engl. Sprache. Literaturangaben. ISBN 978-3-901917-07-3 kart. : EUR 34,00 ISBN 3-901917-07-1

90 **Maerki, Daniel O.:** Smart living: Wohnen 2018; Innovationen für Bewohner und Wohnungswirtschaft / Maerki, Daniel O.; Schikowitz, Andrea. 1. Aufl. Wien: Immobilien–Medien–Verl., 2008. 358 S.: Ill., zahlr. graph. Darst.; 22 cm

Adresse des Verl.: 1150 Wien, Linke Wienzeile 244–246. Literaturverz. S. 331 356. ISBN 978–3–200–01266–0 geb.: EUR 39,90

Marx, Reinhard: Das Kapital: ein Plädoyer für den Menschen / Reinhard Marx. Unter Mitarb. von Arnd Küppers. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 319 S.; 22 cm Literaturverz. S. 304 316. geb.: EUR 18,95; EUR 17,95 (DE) (nur für Mitglieder)

Inhaltsverzeichnis

- 91 **Nationalpark Thayatal GmbH <Hardegg>:** Programm & / Nationalpark Thayatal. Nachgewiesen 2009 . Hardegg : Nationalpark Thayatal GmbH. 21 cm Adresse des Verl.: 2082 Hardegg. Ersch. jährl. kart.
- Was wir morgen essen werden: Herausforderungen und Perspektiven für das Agrarmarketing der Zukunft; Festschrift für Walter Schiebel / hrsg. von: Rainer Haas, Oliver Meixner und Siegfried Pöchtrager. Wien: Facultas.WUV, 2009. 255 S.: zahlr. graph. Darst.; 24 cm Auf dem Umschlag: Haas-Meixner-Pöchtrager. Beitr. teilw. dt., teilw. engl. Literaturangaben. ISBN 978-3-7089-0402-3 geb.: EUR 19,90 Inhaltsverzeichnis

**Wein in der Südoststeiermark** / Johann Schleich. Graz : Vehling, 2008. 387 S. : zahlr. Ill. ; 31 cm Literaturverz. S. 387. ISBN 978-3-85333-158-3 geb. : EUR 49,00

**Wirtschaft und Ethik**: die Österreichische Schule der Nationalökonomie und die Wiener Schule der Naturrechtsethik / hrsg. von Herbert Pribyl. Heiligenkreuz: Be&Be-Verl., 2009. 236 S.: graph. Darst.; 24 cm. (Schriftenreihe des Instituts für Ethik und Moraltheologie an der Päpstlichen Phil.-Theol. Hochschule Benedikt XVI. Heiligenkreuz; 1) Literaturangaben. ISBN 978-3-902694-00-3 kart.: EUR 15,90

[vorige] [nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 340: Recht Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

93 **Aktuelle Arbeitszeitprobleme**: (Alters-)Teilzeit Arbeitszeitflexibilisierung Betriebsvereinbarung / Tomandl; Schrammel (Hg.). Wien: Braumüller, 2008. 125 S.: graph. Darst.; 23 cm. (Wiener Beiträge zum Arbeits und Sozialrecht; 53) ISBN 978-3-7003-1689-3 kart.: EUR 22,90

**Art, Monja Elisabeth:** "Liebt einander!" : die Vereinbarkeit von Homosexualität und christlichem Glauben / Monja Elisabeth Art. Wien [u.a.] : Lit–Verl., 2008. 198 S. ; 21 cm. (Philosophie ; 90) Auslfg.: Medienlogistik Pichler ÖBZ, 2355 Wiener Neudorf, IZ–NÖ Süd, Straße 1, Objekt 34. Zugl.: Wien, Univ., Dipl.–Arb., 2007. ISBN 978–3–7000–0895–8 (Österreich) kart. : EUR 20,50 ; EUR 19,90 (DE) ISBN 978–3–8258–1735–0 (Deutschland)

**Fuchs, Renate:** Gegenwart und Perspektiven der Beschäftigung älterer Arbeitnehmer und Arbeitnehmerinnen aus arbeitsrechtlicher Sicht / Renate Fuchs. Linz: Trauner, 2008. X, 241 S.: graph. Darst.; 21 cm. (Schriften der Johannes–Kepler–Universität Linz: Reihe B, Wirtschafts und Sozialwissenschaften; 125)

Zugl.: Linz, Univ., Dipl.–Arb., 2007. ISBN 978–3–85499–479–4 kart. : EUR 22,50 ; CHF 40,90 Inhaltsverzeichnis

94 **Glantschnig, Gerold:** Kärntner Bergwachtgesetz: K–BWG; in der Fassung LGBl. Nr. 39/2007; mit Kommentar / Gerold Glantschnig; Josef Mandler. Klagenfurt: Kärntner Bergwacht, 2007. 56 S.: Ill.; 21 cm

Adresse des Verl.: 9020 Klagenfurt, Südbahngürtel 16. kart.

95 **Himmelfreundpointner, Rainer:** Unschuldig hinter Gittern: Justizirrtümer in Österreich / Rainer Himmelfreundpointner. [Wien]: Buchgemeinschaft Donauland, [2009]. 191 S.; 22 cm Literaturverz. und Linksammlung S. 187 191. geb.: EUR 17,95 (nur für Mitglieder)

**Kadri**, **Mira:** Dolmetschen bei Gericht: Erwartungen Anforderungen Kompetenzen / Mira Kadri . 3., überarb. Aufl. Wien: Facultas.WUV, 2009. XIII, 260 S.: graph. Darst.; 23 cm Literaturverz. S. [243] 258. ISBN 978-3-7089-0272-2 kart.: EUR 19,90

- Wönig, Bernhard: Die Anfechtung nach der Konkursordnung: Handbuch für die Praxis / von Bernhard König. 4., neu bearb. Aufl. Wien: Manz, 2009. XXXIII, 509 S.; 25 cm Literaturverz. S. [XIX] XXXIII. ISBN 978-3-214-06666-6 geb.: EUR 128,00
- 97 **Mayr, Klaus:** Abfertigung neu: betriebliches Mitarbeiter und Selbständigenvorsorgegesetz BMSVG; [erstmals mit "Vorsorge neu" für freie Dienstnehmer und Selbständige] / von Klaus Mayr; Reinhard Resch. 2. Aufl. Wien: Manz, 2009. XXVIII, 563 S.; 20 cm. (Manzsche Kurzkommentare zum

Arbeits und Sozialrecht; 16)

Nebent.: BMSVG. Literaturverz. S. XXIII XXV. ISBN 978-3-214-09185-9 geb.: EUR 98,00

- Morina, Visar I.: Constitutional justice in countries in transition: challenges and perspectives: Albania in comparative perspective / Visar Morina. Linz: Trauner, 2007. VII, 217 S.: graph. Darst.; 21 cm. (Schriften der Johannes–Kepler–Universität Linz: Reihe A, Rechtswissenschaften; 36)
  Zugl.: Linz, Univ., Diss., 2006 u.d.T.: Morina, Visar I.: Constitutional justice in countries in transition: challenges and perspectives. ISBN 978–3–85499–376–6 kart.: EUR 19,80; CHF 35,90
  Inhaltsverzeichnis
- 99 Mühlmann, Michael: "... um eine schwere Schädigung der Staatsfinanzen zu vermeiden": die rechtshistorische Entwicklung des Opferfürsorgegesetzes in Österreich im Zeitraum von 1945 bis 1962 / Michael Mühlmann. Klagenfurt; Wien: Kitab-Verl., 2009. 203 S.; 21 cm Literaturverz. und Linksammlung S. 185 199. ISBN 978-3-902585-33-2 kart.: EUR 16,00; EUR 15,56 (DE); CHF 24,67
- 100 **Risikoentscheidungen im Umweltrecht** / hrsg. von Andreas Hauer. Mit Beitr. von Christoph Grabenwarter & Linz: ProLibris-Verl.-Ges., 2009. 114 S.: graph. Darst.; 22 cm. (Serie Umweltrecht; 4)
  Literaturangaben. ISBN 978-3-902460-75-2 geb.: EUR 38,00
  Inhaltsverzeichnis
- 101 Tews, Günter: Abstammungsrecht, Adoption, Besuchsrecht, Fortpflanzungsmedizingesetz, Informationsrechte, Namensänderung, Obsorge, Kindesentführung, internationale Abkommen / Günter Tews. Linz: G. Tews, 2008. 727 S.: Ill.; 23 cm Adresse des Verl.: 4020 Linz, Mozartstraße 48. Literaturangaben. ISBN 978-3-9502618-1-3 kart.

**Toska, Leopold:** 50 Jahre "Vereinigte Altösterreichische Militärstiftungen" : die Stiftung im Wandel der Zeit 1958 2008 / [Text: Leopold Toska]. Wien : Vereinigte Altösterr. Militärstiftungen (VAM), 2008. 23 S. : Ill. ; 20 cm

Nebent.: Festschrift 50 Jahre "Vereinigte Altösterreichische Militärstiftungen". Adresse des Verl.: 1163 Wien, Panikengasse 2. kart.

102 **Urlaubsrecht** / hrsg. von Reinhard Resch. Mit Beitr. von Thomas Radner; Monika Drs; Matthias Neumayr. Wien: ÖGB-Verl., 2009. 123 S.: Ill.; 22 cm. (Schriften zum Arbeitsrecht und Sozialrecht)

ISBN 978-3-7035-1361-9 kart. : EUR 21,00

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB–online)

Impressum | Kontakt

Sachgruppe 350: Öffentliche Verwaltung	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 355: Militär Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

103 **Angetter, Daniela Claudia:** Gunther Burstyn: (1879–1945); sein "Panzer" eine bahnbrechende Erfindung zur falschen Zeit am falschen Ort / Daniela Angetter; Ewald Angetter. Wien: Verl. der Österr. Akad. der Wiss., 2008. 127 S.: Ill., Kt.; 24 cm. (Österreichisches biographisches Lexikon: Schriftenreihe; 11)

Bibliogr. G. Burstyn S. 121. Literaturverz. und Linksammlung S. 123 126. ISBN 978–3–7001–6530–9 kart. : EUR 19,00

**Toska, Leopold:** 50 Jahre "Vereinigte Altösterreichische Militärstiftungen" : die Stiftung im Wandel der Zeit 1958 2008 / [Text: Leopold Toska]. Wien : Vereinigte Altösterr. Militärstiftungen (VAM), 2008. 23 S. : Ill. ; 20 cm

Nebent.: Festschrift 50 Jahre "Vereinigte Altösterreichische Militärstiftungen". Adresse des Verl.: 1163 Wien, Panikengasse 2. kart.

104 **Zeinar, Hubert:** Das Haus Hütteldorfer Straße Nummer 126 ein Stück Wiener Militärgeschichte: (1898–2008) / Hubert Zeinar. Wien: Republik Österreich, Bundesministerium für Landesverteidigung, [2008]. 228 S.: zahlr. Ill.; 25 cm Bibliogr. H. Zeinar S. 228. Literaturverz. S. 155–164. ISBN 978–3–9502653–0–9 geb.

[vorige] [nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 360: Soziale Probleme, Sozialarbeit

[vorige] [nächste]

105 **Buck, Jirah D.:** Mystische Maurerei oder die Symbole der Freimaurerei und die größeren Mysterien des Altertums / von J. D. Buck. Graz : Ed. Geheimes Wissen, 2008. 194 S. : graph. Darst. ; 21 cm Einheitssacht.: Mystic Masonry <dt.>. Adresse des Verl.: 8041 Graz, Konrad–Hopferwieser–Gasse 5. ISBN 978–3–902677–01–3 kart. : EUR 15,00

**Erwachsenenpädagogik und Sozialarbeit im Kontext des arbeitsmarktorientierten Lifelong Learning**: didaktische und methodische Handreichungen an die Aus und Weiterbildung sowie die berufliche Praxis / hrsg. vom Arbeitsmarktservice Österreich. Doris Lepschy; Karin da Rocha; René Sturm. Wien: Communicatio Kommunikations und PublikationsgmbH, 2009. 80 S.; 24 cm. (AMS–Report; 65)

Literaturangaben. ISBN 978-3-85495-246-6 kart.: EUR 6,00 ISBN 978-3-85495-246-5

- 106 **Der Fähnrich**: Leitfaden für Fahnenträger und Begleiter zum richtigen Umgang mit der Vereinsfahne; Aufbewahrung der Fahne und Fahnenpflege; Vorgangsweise bei Fahnenweihen; Fahnensprüche; das richtige Tragen von Auszeichnungen auf Uniform und Tracht / [Hrsg.: Landesverband der Salzburger Heimatvereinigungen mit Genehmigung der Texte aus der Broschüre des Jahres 2000 von Lucia Luidold und Josef Wimmer. Gesamtkonzept: Manfred Pirchl]. Salzburg: Landesverb. der Salzburger Heimatvereinigungen, [2007]. 30 S.: Ill.; 23 cm Adresse des Verl.: 5010 Salzburg, Postfach 527. EUR 5,00 + Versandkosten
- 107 **Handbuch Armut in Österreich** / Nikolaus Dimmel ; Karin Heitzmann ; Martin Schenk (Hrsg.). Innsbruck ; Wien [u.a.] : StudienVerl., 2009. 776 S. : graph. Darst. ; 24 cm Literaturangaben. ISBN 978-3-7065-4482-5 geb. : EUR 39,90 Inhaltsverzeichnis
- 108 Herausforderungen, Trends und Potenziale im österreichischen Gesundheits und Pflegemanagement / Melanie Deutmeyer; Andrea Thiekötter (Hg.). Wien: Facultas.WUV, 2009. 232 S.: graph. Darst.; 22 cm
  Literaturangaben. ISBN 978-3-7089-0371-2 kart.: EUR 26,90; EUR 26,20 (DE); CHF 46,50 Inhaltsverzeichnis

**Himmelfreundpointner, Rainer:** Unschuldig hinter Gittern: Justizirrtümer in Österreich / Rainer Himmelfreundpointner. [Wien]: Buchgemeinschaft Donauland, [2009]. 191 S.; 22 cm Literaturverz. und Linksammlung S. 187 191. geb.: EUR 17,95 (nur für Mitglieder)

109 **Hordijk, Leen:** How science and policy combined to combat air pollution problems / Leen Hordijk and Markus Amann. Laxenburg: Internat. Inst. for Applied Systems Analysis, 2007. S. 336 340: graph. Darst., Kt.; 30 cm. (IIASA reprint; [20]07,2)

Adresse des Verl.: 2361 Laxenburg, Schlossplatz 1. Literaturverz. S. 340. Aus: Environmental policy and law; 37.2007,4. kart. Report–Nr. RP 07 002

110 **Das ist offene Jugendarbeit**: offene Jugendarbeit in Vorarlberg hat Qualität jetzt und in Zukunft / Hrsg.: Koje Koordinationsbüro Offene Jugendarbeit und Entwicklung (Dachverband für Offene Jugendarbeit). Unter der Leitung von Sabine Liebentritt. [Fachautoren: Josef Scheipl &]. Hohenems; Wien: Bucher, 2008. 255 S.: graph. Darst.; 24 cm + Poster Literaturangaben. ISBN 978-3-902679-11-6 kart.: EUR 23,00

111 **MacKellar, Landis:** Priorities in global assistance for health, AIDS and population / Land MacKellar. Laxenburg: Internat. Inst. for Applied Systems Analysis, 2007. S. 293 312: graph. Darst.; 24 cm. (IIASA reprint; [20]07,6)

Adresse des Verl.: 2361 Laxenburg, Schlossplatz 1. Literaturverz. S. 311 312. Aus: Population and development review; 31.2005,2. kart. Report–Nr. RP 07 006

**Müller, Manfred M.:** Mehr Licht : die Heilung der Abtreibungswunden / Manfred M. Müller. Wien : Immaculata-Verl., 2006. 214 S. ; 20 cm

Adresse des Verl.: 1020 Wien, Taborstraße 11a/7. Literaturverz. S. 206 214. ISBN 978-3-9501458-0-9 kart. : EUR 12,00 ; CHF 18,00

112 **Toska, Leopold:** 50 Jahre "Vereinigte Altösterreichische Militärstiftungen" : die Stiftung im Wandel der Zeit 1958 2008 / [Text: Leopold Toska]. Wien : Vereinigte Altösterr. Militärstiftungen (VAM), 2008. 23 S. : Ill. ; 20 cm

Nebent.: Festschrift 50 Jahre "Vereinigte Altösterreichische Militärstiftungen". Adresse des Verl.: 1163 Wien, Panikengasse 2. kart.

- 113 **Versicherungsgeschichte Österreichs** / [Hrsg. und Red.: Wolfgang Rohrbach]. Wien: Holzhausen. 25 cm
  - 5. Assekuranzmosaik des ausgehenden 20. Jahrhunderts. 1997. XVIII, 1178 S. : Ill., graph. Darst.

Literaturangaben. ISBN 3-900518-59-9 Lw.: EUR 90,00

6. An der Schwelle zum 3. Jahrtausend : Retrospektiven und Perspektiven. 2000. 1712 S. : Ill., graph. Darst.

Literaturangaben. ISBN 3-85493-032-1 Lw.: EUR 115,00

- Bd. 7: Die altösterreichischen Regionen Zentral und (Süd-)Osteuropas: gestern heute morgen; Teil 1 (2004). 1084 S.: Ill., graph. Darst., Kt. Literaturangaben
- Bd. 8 : Die altösterreichischen Regionen Zentral und (Süd-)Osteuropas: gestern heute morgen ; Teil 2 (2004). 996 S. : Ill., graph. Darst., Kt. Literaturangaben

9. Österreich über alles, wann es nur will : 20 Jahre Versicherungsgeschichte Österreichs (Sammelwerk). Jubiläums-Bd. 2008. 1279 S. : zahlr. Ill., graph. Darst., Kt. Literaturangaben. ISBN 978-3-85493-032-7 Lw. : EUR 120,00

[vorige] [nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 370: Erziehung, Schul und Bildungswesen

[vorige] [nächste]

114 Erwachsenenpädagogik und Sozialarbeit im Kontext des arbeitsmarktorientierten Lifelong Learning: didaktische und methodische Handreichungen an die Aus und Weiterbildung sowie die berufliche Praxis / hrsg. vom Arbeitsmarktservice Österreich. Doris Lepschy; Karin da Rocha; René Sturm. Wien: Communicatio Kommunikations und PublikationsgmbH, 2009. 80 S.; 24 cm. (AMS–Report; 65)
Literaturangaben. ISBN 978–3–85495–246–6 kart.: EUR 6,00 ISBN 978–3–85495–246–5

115 **Grabensberger, Eva:** Bildungsstandards Testungen und Ergebnisrückmeldungen auf der achten Schulstufe aus der Sicht der Praxis: Ergebnisse einer Befragung von Leiterinnen, Leitern und Lehrkräften der Pilotschulen / Eva Grabensberger; H. Harald Freudenthaler; Werner Specht. Graz: Bifie Bundesinst. für Bildungsforschung, Innovation und Entwicklung des Österr. Schulwesens, 2008. 84 S.: graph. Darst.; 30 cm. (Bifie–Report)
Adresse des Verl.: 8010 Graz, Hans–Sachs–Gasse 3/II. Literaturverz. S. 79 80. ISBN 978–3–85031–100–7 kart. ISBN 978–3–85031–100–X

116 **Salcher, Andreas:** Der talentierte Schüler und seine Feinde / Andreas Salcher. [Wien]: Buchgemeinschaft Donauland, [2008]. 251 S.; 22 cm Linksammlung S. 249 250. geb.: EUR 17,95 (nur für Mitglieder)

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

Inhaltsverzeichnis

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 380: Handel, Kommunikation, Verkehr

[vorige] [nächste]

117 **Austrian Airlines <Wien>:** Annual report / Austrian Airlines Group. Nachgewiesen 2008(2009) . Vienna. 28 cm

Adresse des Urh.: 1300 Wien-Flughafen, Office Park 2. Ersch. jährl. Dt. Ausg.: Austrian Airlines <Wien>: Geschäftsbericht. Internetausg.: Austrian Airlines <Wien>: Annual report. kart.

118 [Dispo / Who is who / Branchenguide Logistik] Dispo. Who is who. Branchenguide Logistik. 2009
. Wien: WEKA-Verl. 30 cm

Periodizität: jährl. Sonderausg. zu: Dispo. Vorg.: Dispo / Who is who / Der Springer-Business-Media-Austria-Branchenguide Logistik. 2009=[39],12a von: Dispo. kart.: EUR 7,00 (Einzelnr.)

**Von Körpermärkten** / Andreas Exenberger ; Josef Nussbaumer (Hg.). 1. Aufl. Innsbruck : IUP Innsbruck Univ. Press, 2008. 149 S. : Ill., graph. Darst. ; 22 cm. (Monographs) Literaturangaben. ISBN 978-3-902571-74-8 kart. : EUR 15,00 Inhaltsverzeichnis

Was wir morgen essen werden: Herausforderungen und Perspektiven für das Agrarmarketing der Zukunft; Festschrift für Walter Schiebel / hrsg. von: Rainer Haas, Oliver Meixner und Siegfried Pöchtrager. Wien: Facultas.WUV, 2009. 255 S.: zahlr. graph. Darst.; 24 cm Auf dem Umschlag: Haas-Meixner-Pöchtrager. Beitr. teilw. dt., teilw. engl. Literaturangaben. ISBN 978-3-7089-0402-3 geb.: EUR 19,90 Inhaltsverzeichnis

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 390: Bräuche, Etikette, Folklore

[vorige] [nächste]

**Der Fähnrich**: Leitfaden für Fahnenträger und Begleiter zum richtigen Umgang mit der Vereinsfahne; Aufbewahrung der Fahne und Fahnenpflege; Vorgangsweise bei Fahnenweihen; Fahnensprüche; das richtige Tragen von Auszeichnungen auf Uniform und Tracht / [Hrsg.: Landesverband der Salzburger Heimatvereinigungen mit Genehmigung der Texte aus der Broschüre des Jahres 2000 von Lucia Luidold und Josef Wimmer. Gesamtkonzept: Manfred Pirchl]. Salzburg: Landesverb. der Salzburger Heimatvereinigungen, [2007]. 30 S.: Ill.; 23 cm

Adresse des Verl.: 5010 Salzburg, Postfach 527. EUR 5,00 + Versandkosten

- 119 **Mahlzeit!** : OÖ Landesausstellung 09 ; Stift Schlierbach ; [Katalog zur Oberösterreichischen Landesausstellung 2009] / Roman Sandgruber ; Hannes Etzlstorfer ; Christoph Wagner (Hrsg.). Linz : Denkmayr, 2009. 492 S. : zahlr. Ill., graph. Darst., Kt., Notenbeisp. ; 26 cm Adresse des Verl.: 4020 Linz, Reslweg 3. Literaturangaben. ISBN 978-3-902598-91-2 geb. : EUR 25,00
- 120 **Das mystische Waldviertel**: Sagen von Horn bis Teltsch (Tel); was Bauersleut' erzählen / ges. und ausgew. von Josefa Mayer-Proidl. Horn: Berger, 2009. 104, [16] S.: Ill., Kt.; 22 cm Literaturverz. S. 100. ISBN 978-3-85028-472-1 geb.: EUR 14,90
- 121 **Sagen aus dem Pielachtal**: Sagen, Erzählungen, Geschichten aus dem mittleren und oberen Pielachtal / [Hrsg.: Heimatforschung Hofstetten-Grünau im Verein für Dorferneuerung. Für den Inh. verantw.: Gerhard Hager]. Hofstetten: Heimatforschung Hofstetten-Grünau im Verein für Dorferneuerung, 2008. 64 S.: Ill.; 21 cm
  Adresse des Verl.: 3202 Hofstetten, Sportplatzstraße 3. kart.: kostenlos

**Wein in der Südoststeiermark** / Johann Schleich. Graz : Vehling, 2008. 387 S. : zahlr. Ill. ; 31 cm Literaturverz. S. 387. ISBN 978-3-85333-158-3 geb. : EUR 49,00

122 **Weninger, Brigitte:** Tiroler Sagen / neu erzählt von Brigitte Weninger. Mit Bildern von Jakob Kirchmayr. 4. Aufl. Innsbruck; Wien: Tyrolia–Verl., 2009. 214 S.: zahlr. Ill.; 25 cm Literaturverz. S. 214. ISBN 978–3–7022–2715–9 geb.: EUR 19,90; CHF 35,40

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

### Sachgruppe 400: Sprache, Linguistik

[vorige] [nächste]

123 **Kadri , Mira:** Dolmetschen bei Gericht : Erwartungen Anforderungen Kompetenzen / Mira Kadri . 3., überarb. Aufl. Wien : Facultas.WUV, 2009. XIII, 260 S. : graph. Darst. ; 23 cm Literaturverz. S. [243] 258. ISBN 978-3-7089-0272-2 kart. : EUR 19,90

124 **Wieser–Enzyklopädie**: Sprachen des europäischen Westens = Wieser encyclopaedia: Western European languages / hrsg. von Ulrich Ammon & Harald Haarmann. Klagenfurt; Wien [u.a.]: Wieser. 25 cm

Nebent.: Wieser-Lexikon der Sprachen des europäischen Westens. EUR 250,00 ; CHF 421,00 (Bd. 1 und 2)

1. A I. 2008. 604 S.: graph. Darst., Kt. Beitr. teilw. dt., teilw. engl. Literaturangaben. ISBN 978-3-85129-795-9 Hlw.: EUR 145,00; CHF 243,60

2. J Z. 2008. 582 S.: Ill., graph. Darst., Kt. Beitr. teilw. dt., teilw. engl. Literaturangaben. ISBN 978-3-85129-796-6 Hlw.: EUR 145,00; CHF 243,60

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 420: Englisch	Heft: 13 / 2009
--------------------------	-----------------

[vorige] [nächste]

125 **Skern, Tim:** Writing scientific English: a workbook / Tim Skern. 1. Aufl. Wien: Facultas.WUV, 2009. 191 S.: graph. Darst., Notenbeisp.; 22 cm. (UTB; 3112: Schlüsselkompetenzen) Literaturangaben. ISBN 978-3-8252-3112-5 kart.: EUR 15,40; EUR 14,90 (DE); CHF 24,00

[vorige] [nächste]

### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 430: Deutsch Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

126 **Hoberg, Ursula:** Deutsche Grammatik : [eine Sprachlehre für Beruf, Studium, Fortbildung und Alltag ; das Grundwissen über den Aufbau der deutschen Sprache: Wortarten, Wortbildung und Satzbau] / von Ursula und Rudolf Hoberg. 4., vollst. überarb. Aufl. Mannheim ; Wien [u.a.] : Dudenverl., 2009. 451 S. : graph. Darst. ; 19 cm. (Der kleine Duden ; 4) 3. Aufl. u.d.T.: Hoberg, Rudolf: Deutsche Grammatik. ISBN 978-3-411-05574-6 geb. : EUR 10,30 ; EUR 9,95 (DE) ; CHF 18,60

127 **Seidel, Wolfgang:** Die alte Schachtel ist nicht aus Pappe: was hinter unseren Wörtern steckt / Wolfgang Seidel. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 240 S.; 18 cm. (Club–Taschenbuch: Sachbuch) Literaturverz. S. [224]. kart.: EUR 9,50; EUR 8,95 (DE) (nur für Mitglieder)

[vorige] [nächste]

Sachgruppe 439: Andere germanische Sprachen	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 440: Französisch, romanische Sprachen allgemein	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 450: Italienisch, Rumänisch, Rätoromanisch	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 460: Spanisch, Portugiesisch	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 470: Latein	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 480: Griechisch	Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

128 **Dunshirn, Alfred:** Griechisch für das Philosophiestudium / Alfred Dunshirn. Wien: Facultas.WUV, 2008. 172 S.; 24 cm. (UTB; 8403: Philosophie) (utb.de Bachelor–Bibliothek)

Teilw. in griech. Schr. Literaturverz. und Linksammlung S. 157 163. ISBN 978–3–8252–8403–9 kart.: EUR 15,40; EUR 14,90 (DE); CHF 27,90

[vorige] [nächste]

Sachgruppe 490: Andere Sprachen	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 500: Naturwissenschaften	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 510: Mathematik	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 520: Astronomie	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]

129 **Oberhummer, Heinz:** Kann das alles Zufall sein? : geheimnisvolles Universum / Heinz Oberhummer. [Wien] : Buchgemeinschaft Donauland, [2008]. 169 S., [16] Bl. : Ill., graph. Darst. ; 22 cm

geb.: EUR 19,95 (nur für Mitglieder)

[vorige] [nächste]

### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 530: Physik Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

**Feerhow, Friedrich:** Der Einfluß der erdmagnetischen Zonen auf den Menschen: mit einer Theorie des Nordlichts / von Friedrich Feerhow. Graz: Ed. Geheimes Wissen, 2008. 95 S.: Ill., graph. Darst.; 21 cm

Adresse des Verl.: 8041 Graz, Konrad-Hopferwieser-Gasse 5. ISBN 978-3-902677-35-8 kart. : EUR 9,90

130 **Gruber, Werner:** Die Genussformel: kulinarische Physik / Werner Gruber. Mit einem Vorw. von Johanna Maier. Ill. von T. Wizany. [Wien]: Buchgemeinschaft Donauland, [2009]. 304 S.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 22 cm
Literaturverz. S. 295. geb.: EUR 19,95 (nur für Mitglieder)

**Oberhummer, Heinz:** Kann das alles Zufall sein? : geheimnisvolles Universum / Heinz Oberhummer. [Wien] : Buchgemeinschaft Donauland, [2008]. 169 S., [16] Bl. : Ill., graph. Darst. ; 22 cm geb. : EUR 19,95 (nur für Mitglieder)

[vorige] [nächste]

Sachgruppe 540: Chemie	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 550: Geowissenschaften	Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

131 **Fricke, Hans:** Der Toplitzsee : meine Zeitreise ; [Mythos Toplitzsee ; Tauchfahrt in die Vergangenheit] / Hans Fricke. Wien: Amalthea, 2009. 256 S.: Ill., Kt.; 23 cm ISBN 978-3-85002-676-5 geb.: EUR 24,95; CHF 44,90

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

Sachgruppe 560: Paläontologie	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 570: Biowissenschaften, Biologie

[vorige] [nächste]

132 **Facetten der Flechtenforschung**: Festschrift zu Ehren von Volkmar Wirth = Facets of lichenology: contributions in honour of Volkmar Wirth / Universität Salzburg, Fachbereich Organismische Biologie. [Hrsg.: Roman Türk, Volker John & Markus Hauck]. Dorfbeuern; Salzburg: Just, 2008. 616, VIII S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 24 cm. (Sauteria; 15)
Beitr. teilw. dt., teilw. engl. Zsfassungen in dt. und engl. Sprache. Literaturangaben. Bibliogr. V. Wirth S. 597 608. ISBN 978-3-901917-08-0 kart.: EUR 49,00

**Hengstschläger, Markus:** Endlich unendlich: und wie alt wollen Sie werden? / Markus Hengstschläger. [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland], [2009]. 224 S.; 22 cm Literaturverz. S. 219 221. geb.: EUR 17,95 (nur für Mitglieder)

133 **Landschaft im Wandel** / Universität Salzburg, Fachbereich Organismische Biologie. [Hrsg.: Roman Türk; Peter Comes]. Dorfbeuern; Salzburg: Just, 2006. 400 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 24 cm + Faltbl. (Sauteria; 14)
Beitr. teilw. dt., teilw. engl. Zsfassungen in dt. und engl. Sprache. Literaturangaben. ISBN 978–3–901917–07–3 kart.: EUR 34,00 ISBN 3–901917–07–1

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 580: Pflanzen (Botanik)

Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

**Bund Deutscher Baumschulen:** BdB–Handbuch. Wien: AV–Buch Österr. Agrarverl. 24 cm Nebent.: Grün ist Leben

10. Schadbilder an Gehölzen / Heinrich Lösing. Geänderte Neuaufl. 2008. 112 S.: zahlr. Ill.

Literaturverz. S. 88. ISBN 978-3-7040-2238-7 kart. : EUR 19,90

[vorige] [nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 590: Tiere (Zoologie) Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

**Esel**: treue Gefährten / Greta Jansen. [Bildred.: Hans-Joachim Schneider]. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 141 S.:

zahlr. Ill.; 26 cm

geb.: EUR 9,50 (nur für Mitglieder)

Inhaltsverzeichnis

[vorige] [nächste]

Sachgruppe 600: Technik	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 610: Medizin, Gesundheit

Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

134 100 Antworten auf Ihre Fragen zum Thema Krebs und Ernährung / Wiener Krebshilfe.

[Neuausg.]. Wien: Wiener Krebshilfe Krebsges., 2008. 79 S.: Ill.; 21 cm Adresse des Verl.: 1180 Wien, Theresiengasse 46. kart.: Spende

- 135 **100** Antworten auf Ihre Fragen zum Thema Lungenkrebs / Wiener Krebshilfe. Wien: Wiener Krebshilfe Krebsges., 2008. 59 S.: Ill.; 21 cm
  Adresse des Verl.: 1180 Wien, Theresiengasse 46. kart.: Spende
- 136 **Aigner, Nicole:** Honigmilch für Mama: Anleitung für glückliche Mütter / Nicole Aigner. [Ill.: Alexandra Gunesch]. Wien: Goldegg-Verl., 2008. 209 S.: zahlr. Ill.; 21 cm. (Leben und Gesundheit) Literaturverz. S. [211]. ISBN 978-3-901880-02-5 kart.: EUR 19,80; EUR 19,30 (DE); CHF 30,40
- 137 **Berufsethik und Berufskunde für Pflegeberufe** / Eleonore Kemetmüller (Hg.). 5., aktualisierte und erw. Aufl. Wien: Maudrich, 2008. 269 S.: graph. Darst.; 24 cm
  Literaturangaben. ISBN 978-3-85175-879-5 kart.: EUR 24,90; EUR 24,20 (DE); CHF 43,50
- 138 **Brezina, Heidemarie:** Schritt für Schritt zur wissenschaftlichen Arbeit in Gesundheitsberufen: es beginnt mit einer Frage & / Heidemarie Brezina; Annemarie Grillenberger. 2., überarb. und erw. Aufl. Wien: Facultas.WUV, 2008. 111 S.; 24 cm. (Manual)
  Literaturverz. und Linksammlung S. 109 111. ISBN 978-3-7089-0334-7 kart.: EUR 9,00; EUR 8,80 (DE); CHF 16,80
- 139 **Croce, Irmgard:** Hygiene: ein Tor zur kompetenten Pflegehilfe / Irmgard Croce; Doris Stelzhammer. Wien: Maudrich, 2007. 112 S.: Ill., graph. Darst.; 24 cm Literaturverz. S. 112. ISBN 978-3-85175-861-0 kart.: EUR 16,90; EUR 16,50 (DE); CHF 30,00
- 140 **EbM–Guidelines**: evidenzbasierte Medizin für Klinik und Praxis / Susanne Rabady; Erwin Rebhandl; Andreas Sönnichsen (Hg.). Chef–ed.: Ilkka Kunnamo. [Aus dem Engl. übers. von Eva Beckel &]. 4., komplett überarb. und erw. Aufl. Wien: Verl.–Haus der Ärzte, 2008. 1596 S.: Ill., graph. Darst.; 24 cm

Einheitssacht.: Evidence based medicine guidelines <dt.>. ISBN 978-3-902552-32-7 kart. : EUR 99.90

**Eichbauer–Sturm, Gabriela:** Das Rheumakochbuch: [gesund durch Frühling, Sommer, Herbst und Winter] / Gabriela Eichbauer–Sturm. 1. Aufl. Kitzbühel: Pranter, 2008. 182 S.: zahlr. Ill.; 25 cm Adresse des Verl.: 6370 Kitzbühel, Jochberger Straße 476. ISBN 978–3–9502390–2–7 geb.: EUR 19,90

141 **Endokrinologie und Stoffwechsel**: MCW Block 10 / Martin Bischof; Martin Kraupp; Anton Luger [(Hg.)]. 3. Aufl. [Wien]: Facultas.WUV, 2009. 205 S.: zahlr. Ill. und graph. Darst.; 24 cm Auf dem Umschlag: Bischof–Kraupp–Luger. Literaturangaben. ISBN 978–3–7089–0350–7 kart.: EUR 19,90; EUR 18,50 (DE); CHF 34,90

**Hanreich, Ingeborg:** Rezepte und Tipps für Babys Beikost : [Breie selbstgekocht, 12–Monate–Beikostfahrplan, 30 Baby–Familienrezepte ; empfohlen von Eltern und Experten!] / Ingeborg Hanreich ; Britta Macho. 5., überarb. Aufl. Wien : Hanreich, 2008. 176 S. : zahlr. Ill., graph. Darst. ; 22 cm Literaturverz. S. 154 155. ISBN 978–3–901518–08–9 kart. : EUR 19,90 ; EUR 19,40 (DE) ; CHF 34,60

142 **Hengstschläger, Markus:** Endlich unendlich : und wie alt wollen Sie werden? / Markus Hengstschläger. [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland], [2009]. 224 S.; 22 cm Literaturverz. S. 219 221. geb. : EUR 17,95 (nur für Mitglieder)

**Herausforderungen, Trends und Potenziale im österreichischen Gesundheits und Pflegemanagement** / Melanie Deutmeyer ; Andrea Thiekötter (Hg.). Wien : Facultas.WUV, 2009. 232 S. : graph. Darst. ; 22 cm Literaturangaben. ISBN 978-3-7089-0371-2 kart. : EUR 26,90 ; EUR 26,20 (DE) ; CHF 46,50 Inhaltsverzeichnis

- 143 **Kärnten:** [Gesundheitsbericht des Landes Kärnten / Kurzfassung] Gesundheitsbericht des Landes Kärnten / Hrsg.: Amt der Kärntner Landesregierung, Abt. 12 Sanitätswesen, UA Umweltmedizin und Gesundheitsförderung. Kurzfassung. 2009 . Klagenfurt : Amt der Kärntner Landesregierung, Abt. 12 Sanitätswesen, UA Umweltmedizin und Gesundheitsförderung. 30 cm Ersch. alle 5–6 Jahre. Vorg.: Kärntner Gesundheitsbericht. kart.
- 144 **Kärnten:** [Gesundheitsbericht des Landes Kärnten / Langfassung] Gesundheitsbericht des Landes Kärnten / Hrsg.: Amt der Kärntner Landesregierung, Abt. 12 Sanitätswesen, UA Umweltmedizin und Gesundheitsförderung. Langfassung. 2009. Klagenfurt: Amt der Kärntner Landesregierung, Abt. 12 Sanitätswesen, UA Umweltmedizin und Gesundheitsförderung. 30 cm + CD–ROMs als Beil. Ersch. unregelmäßig. Vorg.: Kärntner Gesundheitsbericht. kart.
- 145 **MacKellar, Landis:** Pandemic influenza: a review / Landis MacKellar. Laxenburg: Internat. Inst. for Applied Systems Analysis, 2007. S. 429 451; 24 cm. (IIASA reprint; [20]07,7)

  Adresse des Verl.: 2361 Laxenburg, Schlossplatz 1. Literaturverz. S. 448 451. Aus: Population and development review; 33.2007,3. kart. Report–Nr. RP 07 007

**MacKellar, Landis:** Priorities in global assistance for health, AIDS and population / Land MacKellar. Laxenburg: Internat. Inst. for Applied Systems Analysis, 2007. S. 293 312: graph. Darst.; 24 cm. (IIASA reprint; [20]07,6)

Adresse des Verl.: 2361 Laxenburg, Schlossplatz 1. Literaturverz. S. 311 312. Aus: Population and development review; 31.2005,2. kart. Report–Nr. RP 07 006

- **Messner, Gertrude:** Kräuterhandbuch für Mutter und Kind: natürliche Kräfte wohltuend nutzen / Gertrude Messner. Innsbruck [u.a.]: Löwenzahn, 2009. 191 S.: zahlr. Ill.; 23 cm Literaturverz. S. 182. ISBN 978-3-7066-2428-2 geb.: EUR 24,90; CHF 44,90
- **Nagele, Susanne:** Lehrbuch der Palliativpflege / Susanne Nagele ; Angelika Feichtner. 2., überarb. Aufl. Wien: Facultas.WUV, 2009. 240 S.: Ill.; 24 cm
  Literaturverz. S. 223 228. Literaturangaben. ISBN 978-3-7089-0240-1 kart.: EUR 19,90; EUR 19,40 (DE); CHF 34,90
- **Prager, Christian:** Praxiskatalog zur Ausbildung in der Pflegehilfe für die Pflegehelferin und den Pflegehelfer / Christian Prager. 2. Aufl. Wien: Maudrich, 2008. 111 S.; 30 cm Literaturverz. S. 99. ISBN 978–3–85175–875–7 spiralgeb.: EUR 14,90
- **Pregenzer, Brigitte:** Hildegard von Bingen einfach für Kinder: Anregungen für eine gesunde Entwicklung von der Geburt bis zur Pubertät / Brigitte Pregenzer; Brigitte Schmidle. Innsbruck; Wien: Tyrolia-Verl., 2009. 249 S.: zahlr. Ill.; 22 cm
  Literaturverz. S. 249. ISBN 978-3-7022-2989-4 kart.: EUR 17,95; CHF 32,90
- **Pregenzer, Brigitte:** Hildegard von Bingen einfach gesund : ein Gesundheitsratgeber mit Sonderteil "Hildegard-Apotheke für Einsteiger" / Brigitte Pregenzer ; Brigitte Schmidle. In Zusammenarbeit mit Felizitas Karlinger. 2. Aufl. Innsbruck ; Wien : Tyrolia-Verl., 2009. 235 S. : zahlr. Ill. ; 21 cm Literaturverz. S. 235. ISBN 978-3-7022-2747-0 kart. : EUR 17,95 ; CHF 32,90
- **Schrems, Berta:** Verstehende Pflegediagnostik : Grundlagen zum angemessenen Pflegehandeln / Berta Schrems. Wien : Facultas.WUV, 2008. 221 S. : Ill., graph. Darst. ; 22 cm Literaturverz. S. 203 215. ISBN 978-3-7089-0310-1 kart. : EUR 24,90 ; EUR 24,20 (DE) ; CHF 43,50
- **Seelenpflege von Montag bis Dezember**: das psychobiographische Pflegemodell nach Erwin Böhm; Rückblicke, Umsetzung, Ausblicke / Cornelia Schneider; Leo Zehender (Hrsg.). Wien: Maudrich, 2008. 223 S.: graph. Darst.; 22 cm
  Literaturangaben. ISBN 978-3-85175-872-6 kart.: EUR 19,90; EUR 19,40 (DE); CHF 35,00
- **Tilscher, Hans:** Infiltrationstherapie: therapeutische Lokalanästhesie; Grundlagen, Indikationen, Techniken / Hans Tilscher; Manfred Eder. 4., überarb. und erg. Aufl. Wien: Maudrich, 2007. 225 S.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 24 cm
  Literaturverz. S. 221 222. ISBN 978-3-85175-849-8 kart.: EUR 39,90; EUR 38,80 (DE); CHF 64,00
  Inhaltsverzeichnis

154 **Von Körpermärkten** / Andreas Exenberger ; Josef Nussbaumer (Hg.). 1. Aufl. Innsbruck : IUP Innsbruck Univ. Press, 2008. 149 S. : Ill., graph. Darst. ; 22 cm. (Monographs) Literaturangaben. ISBN 978-3-902571-74-8 kart. : EUR 15,00 Inhaltsverzeichnis

[vorige] [nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 620: Ingenieurwissenschaften

[vorige] [nächste]

**Angetter, Daniela Claudia:** Gunther Burstyn: (1879–1945); sein "Panzer" eine bahnbrechende Erfindung zur falschen Zeit am falschen Ort / Daniela Angetter; Ewald Angetter. Wien: Verl. der Österr. Akad. der Wiss., 2008. 127 S.: Ill., Kt.; 24 cm. (Österreichisches biographisches Lexikon: Schriftenreihe; 11)

Bibliogr. G. Burstyn S. 121. Literaturverz. und Linksammlung S. 123 126. ISBN 978-3-7001-6530-9 kart. : EUR 19,00

- 155 **Arbeitshilfen für die Praxis** / TU Graz, Institut für Baubetrieb + Bauwirtschaft, Projektentwicklung + Projektmanagement. 1.2008 . Graz : Verl. der Techn. Univ. Graz. 30 cm [Neue Schriftenreihe]. Adresse des Verl.: c/o Univ.—Bibl. der Techn. Univ. Graz, 8010 Graz, Technikerstraße 4. Ersch. unregelmäßig. kart.
- 156 **Leistungsbilder für Bauplanung und Bauaufsicht**: Projektsteuerung, Architektur, Tragwerksplanung, Gebäudetechnik im Phasenvergleich des Projektablaufs / [Hrsg.: Hans Lechner]. 1. Aufl. Graz: Verl. der Techn. Univ. Graz, 2008. 18 S.: graph. Darst.; 30 cm. (Arbeitshilfen für die Praxis; 1) Adresse des Verl.: c/o Univ.—Bibl. der Techn. Univ. Graz, 8010 Graz, Technikerstraße 4. ISBN 978–3–85125–028–2 kart.: EUR 10,00
- 157 **Oldtimer–Guide**: die besten Adressen, Termine und Tipps für Liebhaber automobiler Tradition; neu: mit Motorrad spezial. 2007. Wien: KGV–Marketing–und–Verl.–GesmbH; Brunn am Gebirge: KGV–Marketing–und–Verl.–GesmbH [2007]. 21 cm 2007 ohne 2. Zusatz. Adresse des Verl.: 1120 Wien, Altmannsdorfer Straße 104. Ersch. jährl. kart.: EUR 14,90

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 630: Landwirtschaft, Veterinärmedizin

[vorige] [nächste]

158 **Bund Deutscher Baumschulen:** BdB–Handbuch. Wien: AV–Buch Österr. Agrarverl. 24 cm Nebent.: Grün ist Leben

10. Schadbilder an Gehölzen / Heinrich Lösing. Geänderte Neuaufl. 2008. 112 S.: zahlr. Ill.

Literaturverz. S. 88. ISBN 978-3-7040-2238-7 kart. : EUR 19,90

159 **Esel**: treue Gefährten / Greta Jansen. [Bildred.: Hans–Joachim Schneider]. [Rheda–Wiedenbrück u.a.] : RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 141 S.: zahlr. Ill.; 26 cm

geb.: EUR 9,50 (nur für Mitglieder)

Inhaltsverzeichnis

[Falstaff / Bio-Special] Falstaff. Bio-Special : biologische Lebensmittel von der Produktion bis zum Genuss. 2008 . Klosterneuburg : Falstaff-Verl.-GmbH. 21 cm Ersch. jährl. kart.

160 **Jagd-Guide**: der Wegweiser durch die österreichische Jagd-Szene. Nachgewiesen 2008. Wien: KGV-Marketing und Verl.-Ges. 21 cm Adresse des Verl.: 1120 Wien, Altmannsdorfer Straße 104. Ersch. jährl. kart.: EUR 14,90

161 **Schlegl-Kofler, Katharina:** Hunde-Erziehung : das große GU-Praxishandbuch / Katharina Schlegl-Kofler. Fotos von Christine Steimer. [Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. 287 S. : Ill. ; 25 cm

geb.: EUR 18,90; EUR 17,90 (DE) (nur für Mitglieder)

Inhaltsverzeichnis

162 **Schweine**: liebenswertes Borstenvieh / Lutz Schiering. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]:

RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 144 S.: zahlr.

Ill.; 26 cm

geb.: EUR 9,50 (nur für Mitglieder)

Inhaltsverzeichnis

163 **Steingassner, Hans Martin:** Homöopathische Materia Medica für Veterinärmediziner / Hans Martin Steingassner. 4., überarb. und erg. Aufl. Wien: Maudrich, 2007. 485 S.; 24 cm Literaturverz. S. 441 443. ISBN 978-3-85175-851-1 kart.: EUR 59,90; EUR 58,30 (DE); CHF 94,50

Was wir morgen essen werden: Herausforderungen und Perspektiven für das Agrarmarketing der Zukunft; Festschrift für Walter Schiebel / hrsg. von: Rainer Haas, Oliver Meixner und Siegfried Pöchtrager. Wien: Facultas.WUV, 2009. 255 S.: zahlr. graph. Darst.; 24 cm Auf dem Umschlag: Haas-Meixner-Pöchtrager. Beitr. teilw. dt., teilw. engl. Literaturangaben. ISBN 978-3-7089-0402-3 geb.: EUR 19,90 Inhaltsverzeichnis

164 **Wein in der Südoststeiermark** / Johann Schleich. Graz : Vehling, 2008. 387 S. : zahlr. Ill. ; 31 cm Literaturverz. S. 387. ISBN 978-3-85333-158-3 geb. : EUR 49,00

[vorige] [nächste]

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

# Sachgruppe 640: Hauswirtschaft Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

**Aigner, Nicole:** Honigmilch für Mama: Anleitung für glückliche Mütter / Nicole Aigner. [Ill.: Alexandra Gunesch]. Wien: Goldegg-Verl., 2008. 209 S.: zahlr. Ill.; 21 cm. (Leben und Gesundheit) Literaturverz. S. [211]. ISBN 978-3-901880-02-5 kart.: EUR 19,80; EUR 19,30 (DE); CHF 30,40

- 165 **Backen für die Familie**: [300 Backideen, die leicht gelingen und allen schmecken] / Autorinnen: Susanne Bodensteiner; Martina Kittler; Christa Schmedes. Fotos mit Geschmack: Ulrike Schmid; Sabine Mader. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], 2009. 190 S.: zahlr. Ill.; 28 cm kart.: EUR 17,90; EUR 16,90 (DE) (nur für Mitglieder)
- 166 **Eichbauer–Sturm, Gabriela:** Das Rheumakochbuch : [gesund durch Frühling, Sommer, Herbst und Winter] / Gabriela Eichbauer–Sturm. 1. Aufl. Kitzbühel : Pranter, 2008. 182 S. : zahlr. Ill. ; 25 cm Adresse des Verl.: 6370 Kitzbühel, Jochberger Straße 476. ISBN 978–3–9502390–2–7 geb. : EUR 19,90
- 167 **Eingelegte Köstlichkeiten in Essig, Öl und Alkohol** / Aufreiter ; Baumgartner ; Hauer ; Mahringer–Eder ; Obermayr. Graz [u.a.] : Stocker, 2008. 125 S. : zahlr. Ill. ; 23 cm. (Praxisbuch) ISBN 978–3–7020–1196–3 geb. : EUR 14,95 ; CHF 27,50
- 168 [Falstaff / Neusiedler-See-Guide] Falstaff. Neusiedler-See-Guide: Wein & Kulinarik; Ihr weinkulinarischer Reiseführer rund um den Neusiedler See. 2008/09. Klosterneuburg: Falstaff-Verl.-GesmbH. 21 cm Ersch. jährl. kart.
- 169 **Gmeiner**, **Alois:** Wiener Prater Kochbuch: [die besten Rezepte aus dem Wiener Prater; ein delikates Souvenir aus Wien] / Alois Gmeiner. [Wien]: A. Gmeiner, [2007]. [Ca. 50] Bl.: zahlr. Ill.; 21 cm Adresse des Verl.: 1020 Wien, Rembrandtstraße 23/5. ISBN 978-3-8334-6454-6 kart.: EUR 10,20; EUR 9,90 (DE) ISBN 3-8334-6454-2
- 170 **Grieser, Dietmar:** Die guten Geister : sie dienten den Großen dieser Welt ; Köchin, Butler, Sekretär / Dietmar Grieser. Wien : Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], [2009]. 272 S. : Ill. ; 22 cm geb. : EUR 16,95 (nur für Mitglieder)

**Gruber, Werner:** Die Genussformel: kulinarische Physik / Werner Gruber. Mit einem Vorw. von Johanna Maier. Ill. von T. Wizany. [Wien]: Buchgemeinschaft Donauland, [2009]. 304 S.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 22 cm Literaturverz. S. 295. geb.: EUR 19,95 (nur für Mitglieder)

- 171 Das Handbuch der Kräuter und Gewürzküche / Christian Henze. [Red.: Michaela Röhrl. Fotogr.: Michael Holz]. Exklusive Buchgemeinschaftsausg. [Rheda—Wiedenbrück u.a.]:
  RM—Buch—und—Medien—Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. 191 S.: zahlr. Ill.; 27 cm. (Club Premiere)
  geb.: EUR 13,95; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)
  Inhaltsverzeichnis
- 172 **Hanreich, Ingeborg:** Essen und Trinken im Kleinkindalter: [Kinderkost: 1 6 Jahre, Essmuffel & Genießer, Fastfood bis Smoothies; empfohlen von Eltern und Experten!] / Ingeborg Hanreich. 4., überarb. Aufl. Wien: Hanreich, 2008. 160 S.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 22 cm Literaturverz. S. 141 142. ISBN 978-3-901518-09-6 kart.: EUR 19,90; EUR 19,40 (DE); CHF 34,60
- 173 **Hanreich, Ingeborg:** Rezepte und Tipps für Babys Beikost: [Breie selbstgekocht, 12–Monate–Beikostfahrplan, 30 Baby–Familienrezepte; empfohlen von Eltern und Experten!] / Ingeborg Hanreich; Britta Macho. 5., überarb. Aufl. Wien: Hanreich, 2008. 176 S.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 22 cm
  Literaturverz. S. 154 155. ISBN 978–3–901518–08–9 kart.: EUR 19,90; EUR 19,40 (DE); CHF 34,60
- 174 **Jackson, Michael:** Whisky: [die Marken und Destillerien der Welt] / Michael Jackson. Mit Beitr. von Dave Broom & [Übers.: Britta Nord. Red.: Jürgen Deibel]. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 288 S.: zahlr. Ill.; 29 cm
  Einheitssacht.: Whisky <dt.>. Literaturverz. S. 278. geb.: EUR 25,90 (nur für Mitglieder)
- 175 **Juul, Jesper:** Nein aus Liebe : klare Eltern starke Kinder / Jesper Juul. [Aus dem Dän. von Knut Krüger]. [Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 125 S. : Ill. ; 21 cm Einheitssacht.: Kunsten at sige nej med god samvittighed <dt.>. Literaturverz. S. 123. geb. : EUR 10,50 ; EUR 9,95 (DE) (nur für Mitglieder) Inhaltsverzeichnis
- 176 **Kochen & Lifestyle**: das Bücher–Magazin. [2007]; 2008. Wien: Schwarzer. 28 cm Zusatz 2007: das Magazin. Adresse des Verl.: 1050 Wien, Ziegelofengasse 27/1/2. Ersch. jährl. Beil. zu: Sortimenter–Brief
- 177 **Lampert, Werner:** 100 Lebensmittel, die Sie glücklich machen / Werner Lampert. [Wien]: Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], [2009]. 227 S.; 22 cm Literaturverz. S. 225. kart.: EUR 17,95 (nur für Mitglieder)

Maerki, Daniel O.: Smart living: Wohnen 2018; Innovationen für Bewohner und Wohnungswirtschaft /

Maerki, Daniel O.; Schikowitz, Andrea. 1. Aufl. Wien: Immobilien-Medien-Verl., 2008. 358 S.: Ill., zahlr. graph. Darst.; 22 cm

Adresse des Verl.: 1150 Wien, Linke Wienzeile 244–246. Literaturverz. S. 331 356. ISBN 978–3–200–01266–0 geb.: EUR 39,90

**Mahlzeit!** : OÖ Landesausstellung 09 ; Stift Schlierbach ; [Katalog zur Oberösterreichischen Landesausstellung 2009] / Roman Sandgruber ; Hannes Etzlstorfer ; Christoph Wagner (Hrsg.). Linz : Denkmayr, 2009. 492 S. : zahlr. Ill., graph. Darst., Kt., Notenbeisp. ; 26 cm Adresse des Verl.: 4020 Linz, Reslweg 3. Literaturangaben. ISBN 978-3-902598-91-2 geb. : EUR 25,00

- 178 **Scholler, Christiane:** SMS aus der Küche & : und plötzlich ist Kochen ganz leicht / Christiane Scholler. Mit Fotos von Kurt–Michael Westermann. Wien ; Graz ; Klagenfurt : Pichler–Verl. in der Verl.–Gruppe Styria, 2009. 191 S. : zahlr. Ill. ; 21 cm ISBN 978–3–85431–482–0 kart. : EUR 14,95 ; CHF 26,80
- 179 **Schrag, Mamke:** Das Astrid–Lindgren–Kochbuch: [die schönsten Rezepte zu ihren Geschichten] / Mamke Schrag; Andreas Wagener. [Ill. von Björn Berg &]. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 104 S.: zahlr. Ill.; 21 cm

  Nebent.: Das große Astrid–Lindgren–Kochbuch. Literaturverz. S. 104. geb.: EUR 13,95; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- 180 **Schuhbeck, Alfons:** Schuhbecks meine Küche der Regionen: [die bliebtesten Schmankerln aus Bayern, Südtirol und dem Salzburger Land] / [Rezeptfotos: Susie Eising. Red.: Eva-Maria Hege &]. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 151 S.: zahlr. Ill.; 26 cm geb.: EUR 18,95 (nur für Mitglieder) Inhaltsverzeichnis

[vorige] [nächste]

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 650: Management	Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

181 **Andrae, Michael:** Innovations–Erotik: vom Innovationsdilemma großer Konzerne und Möglichkeiten zu einem neuen Aufbruch / Michael Andrae. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 112 S.: graph. Darst.; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-636-3 kart.: EUR 16,90; EUR 16,40 (DE); CHF 30,10

182 **Bergknapp, Andreas:** Supervision und Organisation : zur Logik von Beratungssystemen / Andreas Bergknapp. Wien : Facultas.WUV, 2009. 316 S. : graph. Darst. ; 22 cm. (Supervision Coaching Organisationsberatung ; 1)

Literaturverz. S. [271] 316. ISBN 978-3-7089-0311-8 kart. : EUR 29,90

[Dispo / Who is who / Branchenguide Logistik] Dispo. Who is who. Branchenguide Logistik. 2009 . Wien: WEKA-Verl. 30 cm

Periodizität: jährl. Sonderausg. zu: Dispo. Vorg.: Dispo / Who is who / Der Springer-Business-Media-Austria-Branchenguide Logistik. 2009=[39],12a von: Dispo. kart.: EUR 7,00 (Einzelnr.)

183 **Mit dem Kopf in den Sternen und den Füßen am Boden**: [von erfolgreichen Frauen lernen] / Doris Rosendorf. [Nach einer Idee von Susanne Strobach]. Wien: Goldegg-Verl., 2008. 313 S.: zahlr. Ill.; 21 cm. (Goldegg Business & Management)

Literaturverz. S. 311. ISBN 978-3-901880-39-1 geb.: EUR 24,90; EUR 24,20 (DE); CHF 44,90

[vorige] [nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 660: Technische Chemie

Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

184 International Light Metals Technology Conference <2, 2005, Sankt Wolfgang>: Proceedings of the 2nd International Light Metals Technology Conference 2005: 8 10 June 2005, St. Wolfgang, Austria / ed.: Helmut Kaufmann. Ranshofen: LKR-Verl., 2005. X, 302 S.: zahlr. Ill. und graph. Darst.; 30 cm

Adresse des Verl.: ARC Leichtmetallkompetenzzentrum Ranshofen (LKR), 5282 Ranshofen, Postfach 26. Literaturangaben. ISBN 3-902092-03-3 kart. Inhaltsverzeichnis

[vorige] [nächste]

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 670: Industrielle Fertigung

[vorige] [nächste]

185 **Edition Holz im Garten** / [Red.: Alexander Eder &]. 1. Aufl. Wien: ProHolz Austria, 2008. 23 S.: überw. Ill., graph. Darst.; 23 cm. (Edition / ProHolz Austria; 8)
Nebent.: Holz im Garten. Adresse des Verl.: 1011 Wien, Uraniastraße 4. ISBN 978-3-902320-61-2

kart. : Einzelexemplare kostenlos ; ab 14 Ex. pro Stück EUR 0,70 + Versandkosten

186 Internationale Fachtagung der Hybridfügetechnik <1, 2008, Wien>: 1. Internationale Fachtagung der Hybridfügetechnik: Mittwoch, 8. Oktober 2008, Kongresszentrum Wien. Wien: Schweißtechn. Zentralanst. (SZA); Wien: Ofi, Österr. Forschungsinst. für Chemie und Technik, 2008. [Ca. 60] Bl.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 21 cm

Adresse des Verl.: 1030 Wien, Arsenal, Objekt 207. ISBN 978-3-9502575-0-2 kart.

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 690: Hausbau, Bauhandwerk

Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

**Leistungsbilder für Bauplanung und Bauaufsicht**: Projektsteuerung, Architektur, Tragwerksplanung, Gebäudetechnik im Phasenvergleich des Projektablaufs / [Hrsg.: Hans Lechner]. 1. Aufl. Graz: Verl. der Techn. Univ. Graz, 2008. 18 S.: graph. Darst.; 30 cm. (Arbeitshilfen für die Praxis; 1) Adresse des Verl.: c/o Univ.—Bibl. der Techn. Univ. Graz, 8010 Graz, Technikerstraße 4. ISBN 978–3–85125–028–2 kart.: EUR 10,00

[vorige] [nächste]

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 700: Künste, bildende Kunst allgemein

[vorige] [nächste]

- 187 **Ahoi Herbert! Bayer und die Moderne**: 8. Mai bis 2. August 2009 / hrsg. vom Lentos-Kunstmuseum Linz. Ausstellung und Katalog: Elisabeth Nowak-Thaller und Bernhard Widder. [Kataloggestaltung und Red.: Gottfried Eilmsteiner & Autoren, Katalogbeitr.: Peter Baum &]. Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2009. 516 S.: zahlr. Ill., Kt.; 33 cm Literaturverz. S. 498. Literaturangaben. ISBN 978-3-900000-06-6 geb.: EUR 48,00; CHF 83,00
- 188 **Bildhauerei transmedialer Raum**: Kunstuniversität Linz, 2001 2008 / Renate Herter (Hrsg.). Linz: R. Herter, 2008. 111 S.: überw. Ill.; 23 cm
  Aufl.: 500 Exemplare. Adresse des Verl.: c/o Kunstuniv. Linz, Bildhauerei Transmedialer Raum, 4010 Linz, Kollegiumgasse 2. ISBN 978-3-901112-45-4 geb.: EUR 10,00
- 189 **Dave Allen canon to the hammer of the gods**: 26.4. 22.6.2008, Secession; [diese Publikation erscheint anlässlich der Ausstellung &] / [Red.: Jeanette Pacher. Text: Raimar Stange. Übers. Thomas Raab; Richard Watts]. Wien: Secession, 2008. 48 S.: zahlr. Ill.; 22 cm Adresse des Verl.: 1010 Wien, Friedrichstraße 12. Text dt. und engl. Literaturverz. S. 46. ISBN 978–3–902592–10–1 kart.: EUR 15,00
- 190 **Fischer, Johann:** F. Joh. Joh. F. Joh.: Künstler Fischer Johann / hrsg. von Julian Hagen.
  1. Aufl. Hohenems; Wien: Bucher, 2008. [28] Bl.: Ill.; 13 x 18 cm
  Aufl.: 300 Exemplare. ISBN 978-3-902612-97-7 geb.: EUR 14,00

**Ivanceanu, Vintila:** Tetralogie Bastard / Ivanceanu ; Schweikhardt. Wien : Passagen–Verl. 24 cm. (Passagen XMedia)

- 191 **Kreuzweg**: Pfarrkirche Meiningen / [Hrsg.: Pfarrgemeinde Meiningen. Fotogr.: Gerhard Klocker &]. Meiningen: Pfarrgemeinde Meiningen, [2009]. [20] Bl.: überw. Ill.; 30 cm Adresse des Verl.: 6812 Meiningen, Schweizer Straße 63. kart.
- 192 Linz-Blick: Stadtbilder in der Kunst 1909 2009; Lentos-Kunstmuseum Linz, 23.1.2009 19.4.2009 / Ausstellung und Katalog: Andrea Bina. Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2009. 247 S.: zahlr. Ill.; 24 cm
  Text dt. und engl. Literaturverz. S. 241 243. ISBN 978-3-85252-982-0 Hlw.: EUR 28,00; CHF 48,00
- 193 **Lustgarten**: Hommage an einen Garten; [Ausstellung Skulpturengarten Lustgarten, 5. Mai bis 6. Juli 2008] / Maria Baumschlager-Dünser & Fotogr. von Thomas Dix. Hohenems; Wien: Bucher, 2008. [40] Bl.: zahlr. Ill.; 22 cm ISBN 978-3-902612-89-2 geb.: EUR 25,00

- **Miklós Erhardt temporary settings**: 5.7. 7.9.2008, Secession; [diese Publikation erscheint anlässlich der Ausstellung &] / [Red.: Bettina Spörr. Texte: Miklós Erhard; Edit Molnár; Hajnalka Somogyi. Übers. Thomas Raab; Gerrit Jackson]. Wien: Secession, 2008. 49 S.: Ill.; 22 cm Adresse des Verl.: 1010 Wien, Friedrichstraße 12. Text dt. und engl. Literaturverz. S. 46. ISBN 978–3–902592–13–2 kart.: EUR 15,00
- 195 Multiplex fiction Ralo Mayer: das Muster der Schatten des Spaceframe der Biosphere 2, das die Sonne am 26. September 2041 auf den Boden der Savanne projiziert, ähnelt zwischen 10:24 und 14:02 auffällig einer Penrose–Parkettierung; und während ich diese Zeitrafferaufnahme der Ruine mehrmals betrachte, spiegelt sich im Monitor der Blick aus dem Fenster nach draußen; 19.9. 9.11.2008, Secession; [diese Publikation erscheint anlässlich der Ausstellung &] / [Red.: Annette Südbeck. Texte: Ralo Mayer; Eva Maria Stadler. Übers.: Richard Watts]. Wien: Secession, 2008. 48 S.: Ill.; 22 cm Adresse des Verl.: 1010 Wien, Friedrichstraße 12. Text dt. und engl. ISBN 978–3–902592–16–3 kart.: EUR 10,00
- **Musil, Barbara:** Barbara Musil / [Übers.: Aileen Derieg]. 1. Aufl. Hohenems; Wien: Bucher, 2008. 72 S.: zahlr. Ill.; 22 cm + DVD Text dt. und engl. ISBN 978-3-902612-95-3 kart.: EUR 20,00
- **New folks**: 12.12.2008 21.02.2009; Female Obsession & [Katalog zur Ausstellung & Kunstraum Niederösterreich]. Wien: Kunstraum Niederösterreich, 2008. 44 S.: überw. Ill.; 21 cm Adresse des Verl.: 1014 Wien, Herrengasse 13. Text dt. und engl. ISBN 978-3-9502466-4-3 kart.: EUR 10.00
- **Prince Fruit, Tal R**: [dieses Künstlerbuch erscheint anlässlich der Ausstellung Tal R Prince Fruit, 13.06. 24.08.2008] / [Essl-Museum, Kunst der Gegenwart. Red.: Christine Humpl]. Klosterneuburg: Ed. Sammlung Essl, 2008. [48] Bl.: überw. Ill.; 19 cm Text dt. und engl. ISBN 978-3-902001-44-3 kart.: EUR 15,00
- **Seltener Stil**: ein Buch für Walter Holzer / hrsg. von Maria Holzer. Wien: Westphalie-Verl., 2007. 95 S.: zahlr. Ill.; 23 cm Adresse des Verl.: 1060 Wien, Anilingasse 2/45. ISBN 978-3-9502302-1-5 Lw.
- **Tür an Tür**: Atelierhaus der Wirtschaft Oberösterreich; eine Ausstellung mit den KünstlerInnen des Egon-Hofmann-Atelierhauses, 18. Mai bis 24. August 2008, Nordico Stadtmuseum Linz / [Hrsg.: Kulturring der Wirtschaft OÖ. Thomas Richter. Texte: Birgitta Merl]. Linz: Nordico Museum der Stadt Linz, 2008. 202 S.: zahlr. Ill.; 30 cm. ([Katalog des Stadtmuseums Linz; 95])
  Adresse des Verl.: 4020 Linz, Dametzstraße 23. Gesamtt.-Angabe und Zählung lt. Auskunft des Verl. Literaturverz. S. 194. Linksammlung S. 195. ISBN 3-85484-094-2 kart.: EUR 19,00

[vorige] [nächste]

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

# Sachgruppe 710: Landschaftsgestaltung, Raumplanung

[vorige] [nächste]

201 **Autengruber, Peter:** Parks und Gärten in Wien / Peter Autengruber. Wien: Promedia-Verl., 2008. 240 S.: zahlr. Ill.; 21 cm
Literaturverz. und Linksammlung S. [238] 240. ISBN 978-3-85371-281-8 kart.: EUR 17,90; CHF 32,00 ISBN 3-85371-281-9

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 720: Architektur	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 730: Plastik, Numismatik, Keramik, Metallkunst

[vorige] [nächste]

- 202 **Bewegte Dinge**: Arbeiten von Studierenden der Kunstuniversität Linz, Bildhauerei Transmedialer Raum; [Jahresprojekt 2005 2006 Josef Baier und Makoto Miura, Ausstellung Priesnerhalle Ottensheim Oktober 2006] / Projektleitung: Josef Baier und Makoto Miura. Linz: Kunstuniv. Linz, Bildhauerei Transmedialer Raum, [2006]. 39 S.: überw. Ill., Kt.; 23 cm ISBN 978-3-901112-37-9 kart.: EUR 10,00
- 203 **Bewegte Dinge<sup>2</sup>**: Arbeiten von Studierenden der Kunstuniversität Linz; Bildhauerei Transmedialer Raum; [Jahresprojekt 2007 2008; Ausstellung Taborkeller Ottensheim Mai 2008] / Projektleitung: Josef Baier und Makoto Miura. Linz: Kunstuniv. Linz, Bildhauerei Transmedialer Raum, 2008. 54 S.: überw. Ill.; 23 cm kart.
- 204 **Ferro Arte**: Kunst im Dorf / [Hrsg.: Verein Burgarena Reinsberg]. Christoph Frühwirth. [Fotos: Katharina Frühwirth]. [Wien]: Bibliophile Ed., [2008]. 95 S.: zahlr. Ill.; 21 cm Erhältlich bei: Verein Burgarena Reinsberg, 3264 Reinsberg 7. ISBN 978-3-9502052-5-1 kart.: EUR 10,00

Josef Engelhart Vorstadt und Salon: [Hermesvilla, 2. April 26. Oktober 2009] / Wien-Museum. Hrsg. von Erika Oehring. Mit Beitr. von: Marian Bisanz-Prakken & 1. Aufl. Wien: Brandstätter, 2009. 183 S.: zahlr. Ill.; 27 cm. (Sonderausstellung des Wien-Museums; 356) Literaturverz. S. 180 183. Literaturangaben. ISBN 978-3-85033-313-9 kart.: EUR 19,00 ISBN 978-3-85033-312-2 geb.: EUR 29,90

- 205 **Münzkabinett** <**Wien>:** Kataloge der Medaillensammlung / Kunsthistorisches Museum Wien, Münzkabinett. 1.2009 . Wien: KHM Kunsthistorisches Museum. 29 cm [Neue Schriftenreihe]. Ersch. unregelmäßig
- 206 Winter, Heinz: Glanz des Hauses Habsburg: die habsburgische Medaille im Münzkabinett des Kunsthistorischen Museums / Heinz Winter. Mit einem Beitr. von Karl Schütz. Wien: KHM Kunsthistorisches Museum, 2009. 167 S.: zahlr. Ill.; 29 cm. (Sammlungskataloge des Kunsthistorischen Museums; 5) (Kataloge der Medaillensammlung / Kunsthistorisches Museum Wien, Münzkabinett; 1)
  Literaturverz. S. 161 166. ISBN 978-3-85497-152-8 geb.: EUR 24,90

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online)

Impressum | Kontakt

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

# Sachgruppe 740: Zeichnungen, Kunsthandwerk, angewandte Kunst

[vorige] [nächste]

**Josef Engelhart Vorstadt und Salon**: [Hermesvilla, 2. April 26. Oktober 2009] / Wien-Museum. Hrsg. von Erika Oehring. Mit Beitr. von: Marian Bisanz-Prakken & 1. Aufl. Wien: Brandstätter, 2009. 183 S.: zahlr. Ill.; 27 cm. (Sonderausstellung des Wien-Museums; 356) Literaturverz. S. 180 183. Literaturangaben. ISBN 978-3-85033-313-9 kart.: EUR 19,00 ISBN 978-3-85033-312-2 geb.: EUR 29,90

207 **Das Vier–Jahreszeiten–Bastelbuch**: Fensterbilder aus Papier, Windowcolor, Laubsägearbeiten, Kartengestaltung und vieles mehr / [Autorinnen und Autoren: Sandra Blum &]. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 159 S.: überw. Ill., graph. Darst.; 28 cm geb.: EUR 13,95 (nur für Mitglieder)

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 741.5: Comics, Cartoons, Karikaturen	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 750: Malerei Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

208 **E. Marihart**: [Katalog zur Ausstellung im Medicent Innsbruck, 17.4. 30.6.2009]. Limberg: E. Marihart, 2009. 63 S.: überw. Ill.; 32 cm Adresse des Verl.: 3721 Limberg, Straninger Straße 16. kart.: EUR 20,00

- 209 **Ferdinand Georg Waldmüller**: 1793 1865; [Musée du Louvre, Paris, 26. Februar bis 18. Mai 2009; Belvedere, Wien, 9. Juni bis 11. Oktober 2009] / hrsg. von Agnes Husslein–Arco und Sabine Grabner. Wien: Brandstätter, 2009. 240 S.: überw. Ill.; 33 cm
  Literaturverz. S. 232 239. ISBN 978–3–85033–296–5 geb.: EUR 38,00; CHF 64,00
- 210 **Johannes Wohlfart kühle Moderne unter Einfluss starker Hitze**: [diese Publikation erscheint zur Ausstellung Johannes Wohlfart (1900–1975) Kühle Moderne, Hofgalerie, 4.4. 1.6.2008] / Hg.: Günther Holler–Schuster. Graz: Neue Galerie Graz am Landesmuseum Joanneum, 2008. 135 S.: überw. Ill.; 21 cm
  Adresse des Verl.: 8010 Graz, Sackstraße 16. Literaturverz. S. 127. ISBN 3–902241–29–2 kart.: EUR 9,00
- 211 **Josef Engelhart Vorstadt und Salon**: [Hermesvilla, 2. April 26. Oktober 2009] / Wien-Museum. Hrsg. von Erika Oehring. Mit Beitr. von: Marian Bisanz-Prakken & 1. Aufl. Wien: Brandstätter, 2009. 183 S.: zahlr. Ill.; 27 cm. (Sonderausstellung des Wien-Museums; 356) Literaturverz. S. 180 183. Literaturangaben. ISBN 978-3-85033-313-9 kart.: EUR 19,00 ISBN 978-3-85033-312-2 geb.: EUR 29,90
- 212 **Wegbegleiter**: die neuen Heiligenbilder; St. Jakobus, Niederkreuzstetten / Fotos: Sandra Berger. Niederkreuzstetten: Pfarre Niederkreuzstetten, [2008]. 44 S.: zahlr. Ill.; 21 cm Adresse des Verl.: 2124 Niederkreuzstetten, Kirchenplatz 4. kart.

[vorige] [nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 760: Grafische Verfahren, Drucke

[vorige] [nächste]

- 213 **Hieronymus Löschenkohl Sensationen aus dem alten Wien**: [Wien-Museum Karlsplatz, 24. April 2009 bis 16. August 2009] / Monika Sommer (Hg.). Wien: Brandstätter, [2009]. 255 S.: überw. Ill.; 22 x 30 cm. (Sonderausstellung des Wien-Museums; 357) ISBN 978-3-85033-314-6 geb.: EUR 36,00 (Buchhandelsausg.) ISBN 978-3-85033-315-3 kart. (Katalogausg.)
- 214 **Hora felix** = Zeiten des Glücks / Elisabeth Schawerda. [Georg Koenigstein, Grafiken]. Erstausg. Klosterneuburg: Koenigstein, 2005. [24] Bl.: zahlr. Ill.; 36 cm Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 3-901495-38-X Lw.: EUR 200,00

Johannes Wohlfart kühle Moderne unter Einfluss starker Hitze: [diese Publikation erscheint zur Ausstellung Johannes Wohlfart (1900–1975) Kühle Moderne, Hofgalerie, 4.4. 1.6.2008] / Hg.: Günther Holler–Schuster. Graz: Neue Galerie Graz am Landesmuseum Joanneum, 2008. 135 S.: überw. Ill.; 21 cm

Adresse des Verl.: 8010 Graz, Sackstraße 16. Literaturverz. S. 127. ISBN 3-902241-29-2 kart. : EUR 9,00

**Koenigstein, Christine:** Von Schönbrunn zum Brunnenmarkt : Streifzug durch Wiener Gschicht'n / erzählt von Christine Koenigstein. Ill. Georg Koenigstein. Klosterneuburg : Koenigstein, 2008. 30 S. : zahlr. Ill. ; 36 cm

Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 978-3-901495-45-8 Lw.: EUR 220,00

**Koenigstein, Christine:** Von Schönbrunn zum Brunnenmarkt : Streifzug durch Wiener Gschicht'n / erzählt von Christine Koenigstein. Ill.: Georg Koenigstein. Verkleinerte Ausg. des großformatigen gleichnamigen bibliophilen Bandes. Klosterneuburg : Koenigstein, 2008. 39 S. : zahlr. Ill. ; 25 cm Aufl.: 90 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 978-3-901495-46-5 Lw. : EUR 24,90

- 215 Landauf, landab, landüber: elegische Triptychen / Ewald Baringer. Orig.-Grafiken: Georg Koenigstein. Klosterneuburg: Koenigstein, 2008. 23 S.: zahlr. Ill.; 36 cm Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 978-3-901495-44-1 Lw.: EUR 220,00 ISBN 9/8-3-901495-44-1
- 216 Magie der Worte / Grafiken: Georg Koenigstein. Klosterneuburg : Koenigstein. 33 cm
  - 1. Wo bleibt nur meine Windsbraut? / Peter Marginter. Weinviertler Hasenjagd / Norbert Silberbauer. 2006. [20] Bl. : zahlr. Ill.

Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 3-901495-40-1 Lw.: EUR 200,00

2. Das Lied / Elisabeth Schawerda. Mutabor! / Barbara Neuwirth. In der Mitte der Zeile / Harald Friedl. 2006. [22] Bl.: zahlr. Ill.

Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 3-901495-41-X Lw.: EUR 200,00

3. Stunde der Krähen / Marianne Gruber. Diesseits von Eden / Helmuth A. Niederle. 2007. [28] Bl. : zahlr. Ill.

Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 978-3-901495-43-4 Lw. : EUR 200,00

217 **Mein Nestroy**: Szenenausschnitte aus dem Schauspiel / Peter Turrini. Orig.-Grafiken: Georg Koenigstein. Klosterneuburg: Koenigstein, 2007. [27] Bl.: zahlr. Ill.; 33 cm Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 978-3-901495-42-7 Lw.: EUR 220,00

**Mitterer, Erika:** Kehr nie zurück: griechische Gedichte / Erika Mitterer. Orig.-Grafiken: Georg Koenigstein. Klosterneuburg: Koenigstein, 2004. [24] Bl.: zahlr. Ill.; 37 cm Aufl.: 60 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 3-901495-35-5 Lw: EUR 200,00

218 **Reise über den Rosenbogen** / Annemarie Moser. [Georg Koenigstein, Grafiken]. Erstausg. Klosterneuburg: Koenigstein, 2005. [18] Bl.: zahlr. Ill.; 36 cm Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 3-901495-37-1 Lw.: EUR 200,00

[vorige] [nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 770: Fotografie, Computerkunst

[vorige] [nächste]

219 **Cassinis Lichtspeisen**: [das Buch erscheint anlässlich der Ausstellung & im Bank Austria Kunstforum Tresor, Wien] / Thomas Zaunschirm. [Fotos: Theres Cassini]. St. Pölten; Salzburg: Residenz–Verl., [2009]. 128 S.: überw. Ill.; 25 cm ISBN 978–3–7017–3125–1 geb.: EUR 29,00; CHF 49,90

220 Elfriede Mejchar Fotografien von den Rändern Wiens: [Wien-Museum Karlsplatz, 23. Oktober 2008 bis 25. Jänner 2009] / Wien-Museum. Hrsg. von Lisa Wögenstein. 1. Aufl. Salzburg: Fotohof-Ed., 2008. 75 S.: überw. Ill.; 28 cm. (Fotohof-Edition; 112) (... Sonderausstellung des Wien-Museums; 350)
ISBN 978-3-902675-12-5 geb.: EUR 25,00

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 780: Musik Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

- 221 **Dayme, Meribeth Bunch:** Dynamics of the singing voice / Meribeth Bunch Dayme. 5. ed. Wien [u.a.]: Springer-Verl., 2009. XV, 233 S.: Ill., graph. Darst.; 25 cm
  Literaturverz. S. [207] 218. Bis 4. Aufl. u.d.T.: Bunch, Meribeth: Dynamics of the singing voice.
  ISBN 978-3-211-88728-8 kart.: EUR 54,95 ISBN 3-211-82985-7
- 222 **Fermata Tamburizzaensemble der Sloweninnen und Slowenen in Wien:** Fermata 1983 2008: Tamburaški Ansambel Slovenk in Slovencev na Dunaju; Tamburizzaensemble der Sloweninnen und Slowenen in Wien / Hrsg.: Fermata Tamburaški Ansambel Slovenk in Slovencev na Dunaju. Red.: Hanzi Gabriel & Dt. Übers.: Alex Schuster. Fotos: Hanzi Oman & Wien: Fermata Tamburaški Ansambel Slovenk in Slovencev na Dunaju, 2008. 66 S.: überw. Ill.; 16 x 23 cm Nebent.: 25 let Fermata; 25 Jahre Fermata. Adresse des Verl.: 1230 Wien, Rosenhügelstraße 243. Text dt. und slowen. kart.

Ivanceanu, Vintila: KKK Kunst.Klang.Krieg: Kunst.Klang.Krieg / Ivanceanu; Schweikhardt. Dt. Erstausg. Wien: Passagen-Verl., 2008. 233 S.: Ill.; 24 cm. (Tetralogie Bastard / Ivanceanu; Schweikhardt; 4) (Passagen XMedia)
Literaturverz. S. 217 233. ISBN 978-3-85165-857-6 kart.: EUR 26,90

- 223 **Schäfer, Frank:** Woodstock '69 : die Legende / Frank Schäfer. St. Pölten ; Salzburg : Residenz-Verl., 2009. 206 S. : Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-7017-3138-1 kart. : EUR 17,90
- 224 **Wehle, Peter:** Haydn, Haydn über alles: ein Lesebuch zum Nachschlagen / Peter Wehle. Wien: Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], [2009]. 221 S.; 22 cm Literaturverz. S. 221. geb.: EUR 19,95 (nur für Mitglieder)

[vorige] [nächste]

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 790: Freizeitgestaltung, darstellende Kunst	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 791: Öffentliche Darbietungen, Film, Rundfunk

[vorige] [nächste]

- 225 **Bicher, Reinhard:** Dawson's Creek die Wurzeln / Reinhard Bicher. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 214 S. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-483-3 kart. : EUR 16,90 ; EUR 16,40 (DE) ; CHF 30,10
- 226 **Grabner, Gildis:** Unvergessene Prominente der Tierwelt / vorgestellt von Gildis Grabner. [Wien]: Tierschutzzeitung Neumaerker, 2007. 96 S.: zahlr. Ill.; 20 x 21 cm Adresse des Verl.: c/o Dr. H. Neumaerker, 1200 Wien, Gerhardusgasse 25. kart.
- 227 **Ikonen, Helden, Außenseiter**: Film und Biographie / hrsg. von Manfred Mittermayer, Patric Blaser, Andrea B. Braidt und Deborah Holmes. Wien: Zsolnay, 2009. 205 S.: Ill.; 22 cm. (Zsolnay Kino) Literaturangaben. ISBN 978-3-552-05453-0 kart.: EUR 22,10; EUR 21,50 (DE); CHF 39,90

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 792: Theater, Tanz	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 793: Spiel	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe 796: Sport Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

- 228 **Ein Denkmal für Jahn** / [Hrsg.: Österreichischer Turnerbund]. Günter Atzmanninger ; Elke Nebenführ. 2. Aufl. mit Erg. Traun : Österr. Turnerbund, 2008. 225 S. : zahlr. Ill., Kt. ; 22 x 31 cm Adresse des Verl.: 4050 Traun, Linzer Straße 80a, Postfach 58. Literaturverz. S. 11. geb.
- 229 Kossdorff, Heike: Niki Lauda: alles unter einer Kappe / Heike Kossdorff; Thomas Mudri; Daniel Winkler. Red.: Stefan Müller. Wien; Graz; Klagenfurt: Styria-Verl., 2009. 263 S.: zahlr. Ill.; 22 cm
  Literaturverz. S. 262. ISBN 978-3-222-13266-7 geb.: EUR 24,95; CHF 40,00 ISBN 978-3-222-13259-9
- 230 Österreichische Skistars von A Z: Emotion made in Austria; [eine Dokumentation des Österreichischen Skiverbandes] / [Hrsg.: Österreichischer Skiverband. Für den Inhalt verantw.: Josef Schmid; Otto Schwald]. Innsbruck: Österr. Skiverb., 2008. 543 S.: Ill.; 31 cm Adresse des Verl.: 6020 Innsbruck, Olympiastraße 10. ISBN 978–3–9502285–7–1 geb.: EUR 30,00 + EUR 7,18 Versandkosten
- 231 Radinger, Gerald: Wandererlebnis Kalkalpen: die 50 schönsten Touren im Nationalpark; [mit Haller Mauern] / Gerald Radinger. St. Pölten; Salzburg: Residenz–Verl., 2009. 176 S.: zahlr. Ill., graph. Darst. und Kt.; 20 cm
  Literaturverz. S. 176. ISBN 978–3–7017–3133–6 kart.: EUR 19,90; CHF 35,90
- 232 **Segel–Guide**: wie & was & wo für alle Segler vom Einsteiger bis zum Bootseigner; neu: mit Revierkarten Österreich. 2007. Brunn am Gebirge: KGV–Marketing und Verl.–Ges. 21 cm Zusatz 2007: wie & was & wo für alle Segler vom Einsteiger bis zum Bootseigner. Adresse des Verl.: 2345 Brunn am Gebirge, Europaring F 13/301. Ersch. jährl. kart.: EUR 14,90

[vorige] [nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

[vorige]

#### Sachgruppe 800: Literatur, Rhetorik, Literaturwissenschaft

[nächste]

Heft: 13 / 2009

#### 233 "Lieber Freund, liebe Freundin, ich schreibe dir, es gibt eine große Neuigkeit &" :

[Wettbewerbskatalog]; 6. Internationaler Kinder und Jugendbuchwettbewerb der Stadtgemeinde Schwanenstadt in Zusammenarbeit mit dem gleichnamigen Kinder und Jugendbuchwettbewerb der Gemeinde Bordano, Friaul, dem Studienzentrum für Jugendliteratur "Alberti" in Triest, dem Circolo Culturale Femminile "Athena" und der Gemeinde Belpasso, Sizilien sowie dem Fachbereich Romanistik der Universität Salzburg = "Caro amico ti scrivo, c'è una grossa novità &" = "Dragi prijatelj, draga prijateljica, sporo am ti veliko novico &" / Stadtgemeinde Schwanenstadt. Hrsg. von Michael Aichmayr. Unter Mitarb. von Franz Gattinger & Schwanenstadt: Stadtgemeinde Schwanenstadt, 2008. 66 S.: zahlr. Ill.; 21 cm. (Auf Schmetterlings und Schwanenflügeln; 6.2008) Adresse des Verl.: 4690 Schwanenstadt, Stadtplatz 54. Beitr. teilw. dt., teilw. ital., teilw. slowen. ISBN 978–3–9502542–0–4 kart.: EUR 15,00

234 Ein Sonntag auf dem Lande: Wettbewerbskatalog; 5. Internationaler Kinder und Jugendbuchwettbewerb der Stadtgemeinde Schwanenstadt in Zusammenarbeit mit dem gleichnamigen Kinder und Jugendbuchwettbewerb der Gemeinde Bordano, Friaul, dem Studienzentrum für Jugendliteratur "Alberti" in Triest, dem Circolo Culturale "Athena" in Belpasso, Sizilien sowie dem Fachbereich Romanistik der Universität Salzburg = Una domenica in campagna / Stadtgemeinde Schwanenstadt. Hrsg. von Michael Aichmayr. Unter Mitarb. von Franz Gattinger & Schwanenstadt: Stadtgemeinde Schwanenstadt, 2007. 62 S.: zahlr. Ill.; 21 cm. (Auf Schmetterlings und Schwanenflügeln; 5.2007)

Aufl.: 500 Exemplare. Adresse des Verl.: 4690 Schwanenstadt, Stadtplatz 54. Beitr. teilw. dt., teilw. ital., teilw. slowen. ISBN 978-3-9501802-8-2 kart. : EUR 15,00

[vorige] [nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 810: Englische Literatur Amerikas

[vorige] [nächste]

235 **Burchard, Brendon:** Das Ticket zum Glück : [Roman] / Brendon Burchard. Dt. von Kai Andersen. Dt. Erstveröff., exklusive Buchgemeinschaftsausg. [Rheda–Wiedenbrück u.a.] :

RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 285 S.; 22 cm. (Club Premiere)

Einheitssacht.: Life's golden ticket <dt.>. geb.: EUR 13,95 (nur für Mitglieder)

236 Clark, Mary Higgins: Weil deine Augen ihn nicht sehen: Roman / Mary Higgins

Clark. Aus dem Amerikan. von Andreas Gressmann. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]:

RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.],

2009. 397 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch)

Einheitssacht.: Two little girls in blue <dt.>. kart. : EUR 8,55 ; EUR 8,45 (DE) (nur für Mitglieder)

- 237 **Cohen, Stuart:** Der siebzehnte Engel: Roman; [Kriminalroman] / Stuart Archer Cohen. Aus dem Engl. von Regina Rawlinson. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 413 S.; 22 cm Einheitssacht.: The stone angels <dt.>. geb.: EUR 17,95; EUR 16,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- 238 **Cook, Robin:** Die Seuche Gottes: Roman; [Thriller] / Robin Cooke. Dt. von Leo Strohm. Dt. Erstveröff., exklusive Buchgemeinschaftsausg. [Rheda—Wiedenbrück u.a.]: RM—Buch—und—Medien—Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 525 S.; 22 cm. (Club—Premiere) Einheitssacht.: Critical <dt.>. geb.: EUR 18,95 (nur für Mitglieder)
- 239 **Dudman, Martha Tod:** Schwarze Oliven: Roman / Martha Tod Dudman. Aus dem Amerikan. von Michaela Grabinger. [Rheda—Wiedenbrück u.a.]: RM—Buch—und—Medien—Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 217 S.: 21 cm Einheitssacht.: Black olives <dt.>. geb.: EUR 15,95 (nur für Mitglieder)
- 240 **Fielding, Joy:** Die Katze : Roman ; [Thriller] / Joy Fielding. Dt. von Kristian Lutze. [Rheda–Wiedenbrück u.a.] : RM–Buch–und–Medien–Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 477 S. ; 22 cm Einheitssacht.: Charley's web <dt.>. geb. : EUR 18,95 ; EUR 17,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- 241 **Fowler, Therese:** Der Engel auf meiner Schulter: Roman / Therese Fowler. Aus dem Amerikan. von Angela Stein. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. 412 S.; 22 cm
  Einheitssacht.: Souvenir <dt.>. geb.: EUR 15,95; EUR 14,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Gardiner**, **Meg:** Schmerzlos : Roman ; [Thriller] / Meg Gardiner. Aus dem Amerikan. von Bea Reiter. [Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 507 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch) Einheitssacht.: Crosscut <dt.>. kart. : EUR 9,50 ; EUR 8,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Gerritsen, Tess:** Leichenraub : Roman / Tess Gerritsen. Dt. von Andreas Jäger. [Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 442 S. ; 22 cm

Einheitssacht.: The bone garden <dt.>. geb.: EUR 18,95; EUR 17,95 (DE) (nur für Mitglieder)

- **Gibson, Rachel:** Frisch getraut: Roman / Rachel Gibson. Aus dem Engl. von Antje Althans. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 316 S.; 19 cm. (Club–Taschenbuch) Einheitssacht.: I'm in no mood for love <dt.>. kart.: EUR 8,95; EUR 8,45 (DE) (nur für Mitglieder)
- **Grisham, John:** Berufung: Roman / John Grisham. Aus dem Amerikan. von Bernhard Liesen & [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 463 S.; 22 cm
  Einheitssacht.: The appeal <dt.>. geb.: EUR 18,60; EUR 17,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- **Ignatius, David:** Der Mann, der niemals lebte: Thriller / David Ignatius. Dt. von Tanja Handels und Thomas A. Merk. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 474 S.; 19 cm. (Club–Taschenbuch) Einheitssacht.: Body of lies <dt.>. kart.: EUR 8,95; EUR 8,45 (DE) (nur für Mitglieder)
- **Kearsley, Susanna:** Das schottische Vermächtnis: Roman / Susanna Kearsley. Aus dem Engl. von Sonja Hauser. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 445 S.; 22 cm
  Einheitssacht.: The winter sea <dt.>. geb.: EUR 18,90; EUR 17,90 (DE) (nur für Mitglieder)
- **McGowan, Kathleen:** Das Magdalena–Evangelium: Roman / Kathleen McGowan. Aus dem amerikan. Engl. von Rainer Schumacher und Barbara Först. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 558 S.; 19 cm. (Club–Taschenbuch) Einheitssacht.: The expected one <dt.>. kart.: EUR 8,95; EUR 8,45 (DE) (nur für Mitglieder)
- **McKain, Kelly:** Ponyhof Liliengrün: drei spannende Abenteuer in einem Band / Kelly McKain. Aus dem Engl. übers. von Elisa van Aaken & Ill. von Mandy Stanley. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. 122, 123, 122 S.: Ill., Kt.; 22 cm. (3x dicker Lesespaß) Enth. u.a.: Marie und Merlin [Einheitssacht.: Megan and Mischief <dt.>]. Paula und Fritz [Einheitssacht.: Poppy and Prince <dt.>]. geb.: EUR 13,95; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)

250 **Meyer, Stephenie:** Bis(s) zum Morgengrauen / Stephenie Meyer. Aus dem Engl. von Karsten Kredel. [Rheda–Wiedenbrück u.a.] : RM–Buch–und–Medien–Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 510 S.; 19 cm. (Club–Taschenbuch) Einheitssacht.: Twilight <dt.>. kart. : EUR 9,95 ; EUR 9,45 (DE) (nur für Mitglieder)

251 **Meyer, Stephenie:** Seelen / Stephenie Meyer. Aus dem Engl. von Katharina Diestelmeier. [Rheda–Wiedenbrück u.a.] : RM–Buch–und–Medien–Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 861 S.; 22 cm

Einheitssacht.: The host <dt.>. geb.: EUR 22,95; EUR 21,95 (DE) (nur für Mitglieder)

- 252 **Montanari, Richard:** Lunatic: Thriller / Richard Montanari. Übers. aus dem Amerikan. von Karin Meddekis. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 477 S.; 22 cm
  Einheitssacht.: Merciless <dt.>. geb.: EUR 15,95; EUR 14,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- 253 **Singer, Judy Reene:** Frühstück mit Elefant : Roman / Judy Reene Singer. Aus dem amerikan. Engl. von Ute Leibmann. [Rheda–Wiedenbrück] : RM–Buch–und–Medien–Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 379 S. ; 21 cm Einheitssacht.: Still life with elephant <dt.>. geb. : EUR 15,95 ; EUR 14,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- 254 **Sparks, Nicholas:** Das Lächeln der Sterne: Roman; [zum Kinofilm] / Nicholas Sparks. Aus dem Amerikan. von Susanne Höbel. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 234 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch) Einheitssacht.: Nights in Rodanthe <dt.>. kart.: EUR 7,95; EUR 7,45 (DE) (nur für Mitglieder)
- 255 **Unger, Lisa:** Der Fluch der Wahrheit: Roman; [Thriller] / Lisa Unger. Dt. von Eva Bonné. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 412 S.; 22 cm Einheitssacht.: Silver of truth <dt.>. geb.: EUR 17,95; EUR 16,95 (DE) (nur für Mitglieder)

[vorige] [nächste]

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 820: Englische, altenglische Literatur

[vorige] [nächste]

256 **Ahern, Cecelia:** Ich hab dich im Gefühl: Roman / Cecelia Ahern. Aus dem Engl. von Christine Strüh. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 412 S.; 22 cm
Einheitssacht.: Thanks for the memories <dt.>. geb.: EUR 15,90; EUR 14,90 (DE) (nur für

Einheitssacht.: Thanks for the memories <dt.>. geb.: EUR 15,90; EUR 14,90 (DE) (nur für Mitglieder)

- 257 **Carbin, Debbie:** Alles oder Nick?: Roman / Debbie Carbin. Aus dem Engl. von Andrea Fischer. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 456 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch) Einheitssacht.: Thanks for nothing, Nick Maxwell <dt.>. kart.: EUR 8,95; EUR 8,45 (DE) (nur für Mitglieder)
- 258 **Furnivall, Kate:** Bis ans Ende des Himmels: Roman / Kate Furnivall. Aus dem Engl. von Werner Schmitz. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 573 S.; 22 cm
  Einheitssacht.: Under a blood red sky <dt.>. geb.: EUR 18,95; EUR 17,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- 259 **Jones, Lloyd:** Mister Pip: [Roman] / Lloyd Jones. Aus dem Engl. von Grete Osterwald. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. 282 S.; 21 cm Einheitssacht.: Mister Pip <dt.>. geb.: EUR 17,90; EUR 16,90 (DE) (nur für Mitglieder)
- 260 **Keyes, Marian:** Märchenprinz: Roman / Marian Keyes. Aus dem Engl. von Susanne Höbel. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 847 S.; 22 cm Einheitssacht.: This charming man <dt.>. geb.: EUR 19,95; EUR 18,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- 261 **Morton, Kate:** Das geheime Spiel: Roman / Kate Morton. Aus dem Engl. von Charlotte Breuer. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 687 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch) Einheitssacht.: The shifting fog <dt.>. kart.: EUR 9,95; EUR 9,45 (DE) (nur für Mitglieder)
- 262 **Norman Douglas**: 5. Symposium; Bregenz und Thüringen, Vlbg., 24./25.10.2008 / [Hrsg.: Norman-Douglas-Forschungsstelle, Vorarlberger Landesbibliothek & Bearb.: Wilhelm Meusburger]. Feldkirch; Graz: Neugebauer, 2009. 127 S.: Ill.; 21 cm
  Beitr. teilw. dt., teilw. engl., teilw. ital. Literaturangaben. ISBN 978-3-85376-272-1 kart.: EUR 10,00

- **Orford, Margie:** Blutsbräute: Roman; [Thriller] / Margie Orford. Aus dem Engl. von Dietlind Kaiser. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 398 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch)
  Einheitssacht.: Like clockwork <dt.>. kart.: EUR 8,95; EUR 8,45 (DE) (nur für Mitglieder)
- **Pasternak, Anna:** Sie kann's nicht lassen: Roman / Anna Pasternak. Aus dem Engl. von Charlotte Breuer. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 350 S.; 22 cm Einheitssacht.: Daisy Dooley does divorce <dt.>. geb.: EUR 13,95; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- **Peterson**, **Alice:** Herzenssachen: Roman / Alice Peterson. Aus dem Engl. von Sylvia Strasser. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 427 S.; 19 cm. (Club–Taschenbuch) Einheitssacht.: You, me and him <dt.>. kart.: EUR 7,95; EUR 7,45 (DE) (nur für Mitglieder)
- **Pilcher, Robin:** Wie ein Stern am Horizont: Roman / Robin Pilcher. Aus dem Amerikan. von Regina Schneider. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. 510 S.; 22 cm Einheitssacht.: Starbust <dt.>. geb.: EUR 15,95; EUR 14,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- **Robinson, Patrick:** Tödliche Flut: Roman; [Thriller] = Scimitar SL-2 / Patrick Robinson. Aus dem Engl. von Wolfgang Drescher. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 446 S.: Kt.; 19 cm. (Club-Taschenbuch) Einheitssacht.: Scimitar SL-2 <dt.>. kart.: EUR 15,90 (zs. mit Robinson, Patrick: Unter Beschuss; nur für Mitglieder)
- **Robinson, Patrick:** Unter Beschuss: Roman; [Thriller] = U.S.S. Seawolf / Patrick Robinson. Aus dem Engl. von Heinz-W. Hermes. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 543 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch) Einheitssacht.: U.S.S. Seawolf <dt.>. kart.: EUR 15,90 (zs. mit Robinson, Patrick: Tödliche Flut; nur für Mitglieder)
- **Sharp, Tim:** Cap Manuel / Tim Sharp. [Dt. Übers.: Julian Sharp]. Klagenfurt; Wien [u.a.]: Wieser, 2008. 74 S.: zahlr. Ill.; 22 cm
  Text dt. und engl. ISBN 978-3-85129-690-7 kart.: EUR 14,80; CHF 25,80
- **Stone, Nick:** Voodoo: Roman; [Thriller] / Nick Stone. Aus dem Engl. von Heike Steffen. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 605 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch)
  Einheitssacht.: Mister Clarinet <dt.>. kart.: EUR 9,95; EUR 9,45 (DE) (nur für Mitglieder)

[vorige] [nächste]

### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

# Sachgruppe 830: Deutsche Literatur Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

- 271 **Acin, Marianne:** Lehrjahre 1961 1964 / Marianne Acin. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 84 S. ; 22 cm
  - Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-623-3 kart.: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE); CHF 26,80
- 272 **Alpago, Alpago:** Lawinen, Vulkane, Wasser / Alpago Alpago. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 68 S. ; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-706-3 kart.: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE); CHF 26,80

- 273 **Apfelgrün, Chajm Joel:** Antrittsstufen: [aus Tagebüchern und Aufzeichnungen 1942 bis 2007; romanhafte Biographie] / Chajm Joel Apfelgrün. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 170 S.; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN 978–3–85251–700–1 kart.: EUR 18,90; EUR 18,50 (DE); CHF 33,40
- 274 **Azary, Behrus:** Die Geschichte eines Pinguinkindes / Behrus Azary. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 46 S. : zahlr. Ill. ; 24 cm ISBN 978-3-85022-702-5 geb. : EUR 25,90 ; EUR 25,20 (DE) ; CHF 45,30
- 275 **Bahr, Hermann:** Niemals und immer derselbe: Prosa / Hermann Bahr. [Hrsg. von Marius Huszar]. Weitra: Verl. Publication PN°1 Bibliothek der Provinz, [2008]. 47 S.: Ill.; 21 cm ISBN 978-3-85252-985-1 kart.: EUR 10,00; CHF 17,00
- 276 **Bahr, Hermann:** Wien / Hermann Bahr. Wien: Czernin, 2008. 95 S.; 20 cm. (Bibliothek der Erinnerung; 6) ISBN 978-3-7076-0191-6 geb.: EUR 15,00
- 277 **Balàka, Bettina:** Schaumschluchten : Gedichte / Bettina Balàka. Graz ; Wien : Droschl, 2009. 71 S. ; 21 cm
  ISBN 978-3-85420-750-4 geb. : EUR 16,00
- 278 **Baum, Ulrike:** Gestrandet eine Liebe auf Sylt / Ulrike Baum. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 204 S.; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-616-5 kart.: EUR 18,90; EUR 18,50 (DE); CHF 26,80

**Bichler, Eckehard W.:** Der Kluibensschädel / E. W. Bichler. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 58 S. : Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-722-3 kart. : EUR 15,90 ; EUR 15,50 (DE) ; CHF 28,50

- **BiBous–Reinisch, CzesBaw:** & und kein Kirchturmgeläute wird ihn je erreichen können!: [Roman] / CzesBaw BiBous–Reinisch. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum–Verl., 2009. 688 S.; 22 cm ISBN 978–3–85022–705–6 kart.: EUR 25,90; EUR 25,20 (DE); CHF 45,30
- **Birkenfeld, Rosemarie:** Kurzgeschichten aus dem Leben einer Sprachtherapeutin / Rosemarie Birkenfeld. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 56 S.: Ill.; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-649-3 kart.: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE); CHF 26,80
- **Boscheinen, Oliver:** 35 Jahre Messias. Und die Welt / Oliver Boscheinen. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 180 S. : Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-692-9 kart. : EUR 18,90 ; EUR 18,40 (DE) ; CHF 33,40
- **Brandstetter, Oliver:** Pito auf galaktischer Mission / Oliver Brandstetter. Neckenmarkt : Ed. Nove. 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. Bd. 1 u.d.T.: Brandstetter, Oliver: Pito & der Drache

2 (2008). 56 S. ISBN 978-3-85251-541-0 kart. : EUR 14,90 ; EUR 14,50 (DE) ; CHF 26,80

- **Brenner, Gitte:** Eine Drachengeschichte oder wie man fliegen lernen kann / Gitte Brenner. St. Veit, Glan: Context-Verl., 2006. 58 S.: zahlr. Ill.; 14 cm ISBN 978-3-902492-10-4 kart.: EUR 2,50
- **Daicalu:** Pandabär zeigt China her / Daicalu. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 32 S. : zahlr. Ill. ; 22 cm

  Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN 978–3–85251–619–6 kart. : EUR 14,90 ; EUR 14,50 (DE) ; CHF 26,80
- **Dammers, Gisela:** Leonie / Gisela Dammers. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 72 S. : Ill. ; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN 978–3–85251–660–8 kart. : EUR 14,90 ; EUR 14,50 (DE) ; EUR 26,80
- **Eberle, Helga:** Leben zwischen zwei Welten: eine biographische Erzählung / Helga Eberle. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 106 S.: Ill.; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-642-4 kart.: EUR 16,90; EUR 16,40 (DE); CHF 30,10

- **Egloff, Adrian Philipp:** Echo aus der Vergangenheit : ein Thriller aus den Schweizer Alpen / Adrian Phili Egloff. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 129 S. : Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-717-9 kart. : EUR 15,90 ; EUR 15,50 (DE) ; CHF 28,50
- **Feistauer, Michael:** Jenova / Michael Feistauer. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 461 S.: Ill.; 22 cm ISBN 978-3-85022-655-4 kart.: EUR 23,90; EUR 23,30 (DE); CHF 41,90

**Fischer, Johann:** F. Joh. Joh. F. Joh.: Künstler Fischer Johann / hrsg. von Julian Hagen. 1. Aufl. Hohenems; Wien: Bucher, 2008. [28] Bl.: Ill.; 13 x 18 cm Aufl.: 300 Exemplare. ISBN 978-3-902612-97-7 geb.: EUR 14,00

- 290 Frey, Eleonore: Muster aus Hans: ein Bericht / Eleonore Frey. Graz; Wien: Droschl, 2009. 114 S.; 21 cm
  ISBN 978-3-85420-749-8 geb.: EUR 18,00
- **Fritz, Carmen:** Der Besuch des alten Freundes / Carmen Fritz. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 125 S. : Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-695-0 kart. : EUR 15,90 ; EUR 15,50 (DE) ; CHF 28,50
- **Gindl, Winfried:** & Schwarzer Spanier, Babalu und der Bluatige & : ein Live-Bericht von einem Herrenabend im Jahr 1981 / Winfried Gindl. [Klagenfurt] : Kitab-Verl., 2009. 241 S. ; 21 cm ISBN 978-3-902585-26-4 kart. : EUR 15,00 ; EUR 14,59 (DE) ; CHF 22,50
- **Girlich, Günter:** Demenz, wenn ein Leben zu Ende geht! / Günter Girlich. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 213 S. : Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-718-6 kart. : EUR 16,90 ; EUR 16,40 (DE) ; CHF 30,10
- **Gorkowski, Julia:** Kurze und schlichte Tiergedichte / Julia Gorkowski. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 138 S. : zahlr. Ill. ; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN 978–3–85251–411–6 kart. : EUR 16,90 ; EUR 16,40 (DE) ; CHF 30,10
- **Grass, Günter:** Die Box : Dunkelkammergeschichten / Günter Grass. [Rheda–Wiedenbrück u.a.] : RM–Buch–und–Medien–Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 215 S. : Ill. ; 21 cm geb. : EUR 17,95 ; EUR 16,95 (DE) (nur für Mitglieder)

geb. : EUR 17,95 ; EUR 16,95 (DE) (nur für Mitglieder) Inhaltsverzeichnis

296 Groiss, Wolfgang: Das heitere Volarium: Gedichte / Wolfgang Groiss. Mit Ill. von Karl Wilhelm Engel

und Irmgard Wagner. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 155 S.: zahlr. Ill.; 22 cm ISBN 978-3-85022-700-1 kart.: EUR 19.90; EUR 19.40 (DE); CHF 34.90

**Habenicht, Helmut:** Ausgelassen / von Helmut Habenicht. Erstaufl. Weißkirchen: Eigenverl. H. Habenicht, 2008. III, 43 S.: Ill.; 30 cm Adresse des Verl.: 8741 Weißkirchen, Fisching 14. ISBN 3-9502068-8-4 kart.: EUR 10,80

**Hallensleben–Moritz, Jasmin:** Gedanken einfach so: Gedichte 2007 / Jasmin Hallenseben–Moritz. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 30 S.: Ill.; 22 cm
Richtiger Name der Verf.: Jasmin Hallensleben–Moritz. Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt,
Rathausgasse 73. Publ.–on–Demand. ISBN 978–3–85251–487–1 kart.: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE); CHF 26,80

**Hartl, Wilma:** Schenk mir ein Lächeln: Autobiographie der Jahre 1939 bis 1960 / Wilma Hartl. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 331 S.: Ill.; 22 cm
Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN 978–3–85251–721–6 kart.: EUR 21,90; EUR 21,30 (DE); CHF 38,50

**Hartmann, Franz:** Die Mystik in Goethes "Faust" : eine Betrachtung / von Franz Hartmann. Graz : Ed. Geheimes Wissen, 2008. 115 S. : graph. Darst. ; 21 cm Adresse des Verl.: 8041 Graz, Konrad-Hopferwieser-Gasse 5. ISBN 978-3-902677-30-3 kart. : EUR 11,00

**Hofer, Julia:** Wie Norbert eine Freundin fand: 1. Preis beim 6. Internationalen Kinder und Jugendbuchwettbewerb der Stadtgemeinde Schwanenstadt "Auf Schmetterlings und Schwanenflügeln" ("Sulle ali delle farfalle e dei cigni"), Schwanenstadt 2008 = Norberto trova un' amica = Kako je Norbert naael prijateljico / Text und Ill.: Julia Hofer. Übers. ins Ital.: Adelaide Fiocchi–Baehr; Übers. ins Slowen.: Natascha Metschina & Schwanenstadt: Stadtgemeinde Schwanenstadt, 2008. [11] Bl.: zahlr. Ill.; 21 cm. (Reihe Europäische Kinder und Jugendliteratur; 14) Adresse des Verl.: 4690 Schwanenstadt, Stadtplatz 54. Text dt., ital. und slowen. ISBN 978–3–9502542–1–1 kart.: EUR 11,00

**Holm, Sonja:** Die Außenmauern der Labyrinthe : Roman / Sonja Holm. 1. Aufl. Freistadt : Plöchl, 2008. 119 S. : Ill. ; 21 cm ISBN 978-3-901407-98-7 kart. : EUR 14,00

**Holm, Sonja:** Die Welt ohne mich : Erzählung / von Sonja Holm. 1. Aufl. Freistadt : Plöchl, 2004. 91 S.; 21 cm. (Nomadenschule) ISBN 3-901407-74-X kart. : EUR 10,00

**Hora felix** = Zeiten des Glücks / Elisabeth Schawerda. [Georg Koenigstein, Grafiken]. Erstausg. Klosterneuburg : Koenigstein, 2005. [24] Bl. : zahlr. Ill. ; 36 cm

Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 3-901495-38-X Lw.: EUR 200,00

304 **Huger, Robert Alexander Hans:** Aus dem Unterholz des Nähkästchens / Robert Alexander Hans Huger.

Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 158 S.; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN

978-3-85251-591-5 kart.: EUR 18,90; EUR 18,50 (DE); CHF 33,40

305 **Ireas, Alexia:** Dragandeoir / Alexia Ireas. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 372 S.: Ill.; 22 cm

ISBN 978-3-85022-734-6 kart. : EUR 21,90 ; EUR 21,30 (DE) ; CHF 38,50

306 **Kaufmann, Wolfgang:** Die Abenteuer der jungen Elefanten : (fast wahre Geistermärchen) ; der Welt erstes Eishockey–Geister–Abenteuerbuch / Wolfgang Kaufmann. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 96 S. : Ill. ; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-662-2 kart.: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE); CHF 26,80

- 307 **Keine Zeit! Keine Zeit?** / Verband Geistig Schaffender und Österreichischer Autoren. Wien: Verb. Geistig Schaffender und Österr. Autoren, 2008. 102 S.; 21 cm
  Adresse des Verl.: 1040 Wien, Wiedner Hauptstraße 23–25. ISBN 978–3–200–01421–3 kart.
- 308 **Kinkel, Tanja:** Säulen der Ewigkeit: Roman / Tanja Kinkel. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 677 S.: Kt.; 22 cm geb.: EUR 18,60; EUR 17,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- 309 **Kniesburges, Gabriele:** Ist jetzt alles anders? / Gabriele Kniesburges. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 154 S.: Ill.; 22 cm ISBN 978-3-85022-726-1 kart.: EUR 18,90; EUR 18,40 (DE); CHF 33,80
- 310 **Koenigstein, Christine:** Von Schönbrunn zum Brunnenmarkt : Streifzug durch Wiener Gschicht'n / erzählt von Christine Koenigstein. Ill. Georg Koenigstein. Klosterneuburg : Koenigstein, 2008. 30 S. : zahlr. Ill. ; 36 cm

Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 978-3-901495-45-8 Lw.: EUR 220,00

- 311 **Koenigstein, Christine:** Von Schönbrunn zum Brunnenmarkt : Streifzug durch Wiener Gschicht'n / erzählt von Christine Koenigstein. Ill.: Georg Koenigstein. Verkleinerte Ausg. des großformatigen gleichnamigen bibliophilen Bandes. Klosterneuburg : Koenigstein, 2008. 39 S. : zahlr. Ill. ; 25 cm Aufl.: 90 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 978–3–901495–46–5 Lw.: EUR 24,90
- 312 Kolb, Anton: Gedichte zu christlichen Festen und anderen Anlässen im Jahreskreis / Anton Kolb.

Wien [u.a.]: Lit-Verl., 2008. 184 S.; 21 cm. (Zeitdiagnosen; 17)

Auslfg.: Medienlogistik Pichler ÖBZ, 2355 Wiener Neudorf, IZ-NÖ Süd, Straße 1, Objekt 34. Beitr. teilw. dt., teilw. latein. Bibliogr. A. Kolb S. 180 184. ISBN 978-3-7000-0893-4 (Österreich) kart.: EUR 20,50; EUR 19,90 (DE) ISBN 978-3-7000-0778-4 ISBN 978-3-8258-1733-6 (Deutschland)

- **Kopetzky, Kurt:** Der Invalide / Kurt Kopetzky. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 51 S. : Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-690-5 kart. : EUR 15,90 ; EUR 15,50 (DE) ; CHF 28,50
- **Krüger, Helmut Jost:** Das Leben ist wie der Wind / Helmut Jost Krüger. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 655 S. : Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-727-8 kart. : EUR 25,90 ; EUR 25,20 (DE) ; CHF 45,30

**Landauf, landab, landüber**: elegische Triptychen / Ewald Baringer. Orig.-Grafiken: Georg Koenigstein. Klosterneuburg: Koenigstein, 2008. 23 S.: zahlr. Ill.; 36 cm Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 978-3-901495-44-1 Lw.: EUR 220,00 ISBN 9/8-3-901495-44-1

- **Laubmeister, Margit:** Meine Träume mondbeglänzt : erotische Lyrik und Liebesgedichte / Margit Laubmeister. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 130 S. : zahlr. Ill. ; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.–on–Demand. ISBN 978–3–85251–550–2 kart. : EUR 16,90 ; EUR 16,40 (DE) ; CHF 30,10
- **Laurits, Sonja:** Lenchen, bleib cool / Sonja Laurits. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 154 S. : Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-704-9 kart. : EUR 15,90 ; EUR 15,50 (DE) ; CHF 28,50
- **Lenz, Siegfried:** Deutschstunde: Roman / Siegfried Lenz. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 572 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch) kart.: EUR 9,95; EUR 9,45 (DE) (nur für Mitglieder)
- **Der Leselöwen–Geschichten–Adventskalender** : [mit Adventskalender zum Herausnehmen!]. Exklusive Buchgemeinschaftsausg. [Rheda–Wiedenbrück u.a.] : RM–Buch–und–Medien–Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 141 S. : zahlr. Ill. ; 25 cm Literaturverz. S. 140 141. geb. : EUR 13,95 ; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- **Lindenau, Erwin F.:** Österreich zum Totlachen: Geschichte in Witzen / Erwin F. Lindenau. Wien: Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], [2008]. 192 S.: Ill.; 20 cm geb.: EUR 12,90 (nur für Mitglieder)

Magie der Worte / Grafiken: Georg Koenigstein. Klosterneuburg : Koenigstein. 33 cm

1. Wo bleibt nur meine Windsbraut? / Peter Marginter. Weinviertler Hasenjagd / Norbert Silberbauer. 2006. [20] Bl. : zahlr. Ill.

Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 3-901495-40-1 Lw.: EUR 200,00

2. Das Lied / Elisabeth Schawerda. Mutabor! / Barbara Neuwirth. In der Mitte der Zeile / Harald Friedl. 2006. [22] Bl.: zahlr. Ill.

Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 3-901495-41-X Lw.: EUR 200,00

3. Stunde der Krähen / Marianne Gruber. Diesseits von Eden / Helmuth A. Niederle. 2007. [28] Bl. : zahlr. Ill.

Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 978-3-901495-43-4 Lw. : EUR 200,00

320 **Mani, Eveli:** Sale oder der Partnerausverkauf : Roman / Eveli Mani. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 148 S. : Ill. ; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.–on–Demand. ISBN 978–3–85251–640–0 kart.: EUR 16,90; EUR 16,40 (DE); CHF 30,10

- 321 **Marceau, Vivienne:** Vincent Raven das Amulett der Pforten / Vivienne Marceau. Weitra: Verl. Publication PN°1 Bibliothek der Provinz, 2008. 108 S.: Ill.; 22 cm ISBN 978-3-85252-983-7 geb.: EUR 15,00; CHF 25,00
- 322 **Meighörner, Jeannine:** Starkmut : das Leben der Anna Hofer ; Roman / Jeannine Meighörner. Innsbruck : Löwenzahn, 2009. 195 S. : Kt. ; 21 cm ISBN 978-3-7066-2439-8 geb. : EUR 17,95 ; CHF 32,90

**Mein Nestroy**: Szenenausschnitte aus dem Schauspiel / Peter Turrini. Orig.-Grafiken: Georg Koenigstein. Klosterneuburg: Koenigstein, 2007. [27] Bl.: zahlr. Ill.; 33 cm Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 978-3-901495-42-7 Lw.: EUR 220,00

- 323 **Mitterer, Erika:** Alle unsere Spiele: Roman / Erika Mitterer. Martin G. Petrowsky; Petra Sela (Hg.). Wien: Ed. Doppelpunkt, 2008. 362 S.; 21 cm ISBN 978-3-85273-193-3 kart.: EUR 12,00
- 324 **Mitterer, Erika:** Kehr nie zurück : griechische Gedichte / Erika Mitterer. Orig.-Grafiken: Georg Koenigstein. Klosterneuburg : Koenigstein, 2004. [24] Bl. : zahlr. Ill. ; 37 cm Aufl.: 60 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 3-901495-35-5 Lw : EUR 200,00
- 325 **Müller, Ernst:** Der Philosoph im Weinberg : eine Geschichte über Bruder Mensch und Schwester Natur ; gewidmet jenen, die sich in Situationen und Aussagen hier wiederfinden / Ernst Müller. St. Veit, Glan :

Context-Verl., 2007. 139 S.: zahlr. Ill.; 20 cm ISBN 978-3 902492-13-5 geb.: EUR 14,80 ISBN 3-902492-13-9

- **Nabel, Mila:** Milas kleine Geschichten : denken macht schön / Mila Nabel. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 115 S. : Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-731-5 kart. : EUR 15,90 ; EUR 15,50 (DE) ; CHF 28,50
- **Narjes, Friedrich W.:** 7 Höfe: [Krimi] / F. W. Narjes. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum–Verl., 2009. 94 S.: Ill., Kt.; 22 cm ISBN 978–3–85022–729–2 kart.: EUR 15,90; EUR 15,50 (DE); CHF 28,50
- **Nekula, Doris:** Eiskalte Wahrheit / Doris Nekula. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 59 S. : Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-698-1 kart. : EUR 15,90 ; EUR 15,50 (DE) ; CHF 28,50
- **Neuwirth, Günter:** Hoffmanns Fälle : [Krimitrilogie] / Günter Neuwirth. Stainz : Ed. Buche. 19 cm Adresse des Verl.: 8510 Stainz, Engelweingartenstraße 57
  - 2. Fichtes Telefon: Krimi. Orig.-Ausg. 2009. 300 S. ISBN 978-3-902651-04-4 kart.: EUR 15,00; EUR 14,60 (DE); CHF 25,20
- **Niehaus, Ursula:** Die Seidenweberin: Roman / Ursula Niehaus. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 637 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch) kart.: EUR 8,95; EUR 8,45 (DE) (nur für Mitglieder)
- 331 Österreichische Literatur ohne Grenzen: Gedenkschrift für Wendelin Schmidt-Dengler / hrsg. von Attila Bombitz & Wien: Praesens-Verl., 2009. 525 S.; 24 cm Literaturangaben. ISBN 978-3-7069-0496-4 geb.: EUR 45,00; EUR 43,80
- **Pehn, Yvonne:** Die Leiden der jungen Karin / Yvonne Pehn. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 133 S. : Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-711-7 kart. : EUR 15,90 ; EUR 15,50 (DE) ; CHF 28,50
- **Peschel, Henrike:** Thalínaa : ich bin, die ich bin ; meine abenteuerliche Seelenreise ; Erzählung / Henrike Peschel. 2. Ausg. [Wien] : Eigenverl. H. Peschel, 2008. 140 S. : Ill. ; 22 cm Adresse des Verl.: 1180 Wien, Schönbrunner Graben 26/18. Literaturverz. S. 140. ISBN 978–3–200–01401–5 kart. : EUR 18,00
- **Pezetta, Sandro:** Märchenhaftes und Zauberhaftes / Sandro Pezetta. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 72 S. : Ill. ; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-560-1 kart.: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE); CHF 26,80

- **Pfister, Susanne:** Bärenherz & Bärenblut: lyrische Texte und Illustrationen / Susanne Pfister. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 68 S.: zahlr. Ill.; 22 cm
  Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN 978–3–85251–661–5 kart.: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE); CHF 26,80
- **Pfister, Susanne:** Traum : Engel der Nacht, schlaf tief & / Susanne Pfister. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 118 S. : zahlr. Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-668-4 kart. : EUR 16,90 ; EUR 16,40 (DE) ; CHF 30,10 ISBN 3-85022-668-9
- **Pink, Maria:** Blaues Gras: Roman / Maria Pink. St. Veit, Glan: Context-Verl., 2007. 231 S.: Ill.; 23 cm ISBN 978-3-902492-15-9 geb.: EUR 14,00
- **Pink, Maria:** Herz. Hirn. Humor: Aphorismen über Sinn und Unsinn des Lebens / Maria Pink. St. Veit, Glan: Context-Verl., 2006. 115 S.: Ill.; 21 cm ISBN 978-3-902492-12-8 geb.: EUR 16,90 ISBN 3-902492-12-0
- **Pleschberger, Jutta:** Die kleine Computerhexe / Jutta Pleschberger. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 108 S. : Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-368-3 kart. : EUR 15,90 ; EUR 15,50 (DE) ; CHF 28,50 ISBN 3-85022-368-X
- **Recktenwald, Paul:** Traum ab / Paul Recktenwald. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 422 S. ; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN 978–3–85251–712–4 kart. : EUR 23,90 ; EUR 23,30 (DE) ; CHF 41,90
- **Regener, Sven:** Der kleine Bruder: Roman / Sven Regener. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 281 S.; 21 cm geb.: EUR 17,95; EUR 16,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- **Die Reise der drei**: Weihnachtsimpressionen / Eva Klaushofer; Ursula Zinniel; Sigrid Helting; Angelika Stumvoll; Gerhard Appelshäuser. [Wien]: Autorengemeinschaft E.U.S.A.G, 2008. 100 S.; 21 cm
  Adresse des Verl.: c/o Gerhard Appelshäuser, 1130 Wien, Gusindegasse 4/9. ISBN

978–3–200–01332–2 kart.

**Reise über den Rosenbogen** / Annemarie Moser. [Georg Koenigstein, Grafiken]. Erstausg. Klosterneuburg : Koenigstein, 2005. [18] Bl. : zahlr. Ill. ; 36 cm Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 3-901495-37-1 Lw. : EUR 200,00

- **Reithmayer, Claudia Raphaela:** Gedankenhorizont / Claudia Raphaela Reithmayer. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 45 S.; 22 cm ISBN 978-3-85022-720-9 kart.: EUR 13,90; EUR 13,50 (DE); CHF 25,10
- **Relsmaw, Nirak:** Durchschnittsfrau auf Abwegen: mein Leben als Kurzgeschichte / Nirak Relsmaw. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 68 S.; 22 cm
  Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN 978–3–85251–653–0 kart.: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE), CHF 26,80
- **Rossmann, Eva:** Russen kommen : ein Mira–Valensky–Krimi / Eva Rossmann. Wien : Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], [2009]. 277 S.; 22 cm geb. : EUR 17,95 (nur für Mitglieder)
- **Sarfraz, Josef:** Josefs Aktienwelt: nach dem Börsencrash eine lebendige Auseinandersetzung mit dem Leben auf dem Gipfel des Schicksalsbergs; [Roman] / Josef Sarfraz. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 242 S.; 22 cm
  Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN 978–3–85251–573–1 kart.: EUR 18,90; EUR 18,50 (DE); CHF 33,40
- **Scheffler, Ursel:** Wer schläft denn da noch nicht? : Gute-Nacht-Geschichten vom Sandmann ; [die 25 schönsten Vorlesegeschichten von Ursel Scheffler in einem Band] / erzählt von Ursel Scheffler. Mit Bildern von Anna Karina Birkenstock. [Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2008]. 188 S. : zahlr. Ill. ; 27 cm geb. : EUR 13,95 ; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- **Schernthaner, Ethelrita:** Darf es etwas "Meer" sein? : heitere und besinnliche Geschichten vom Meer und mehr! / Ethelrita Schernthaner. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 94 S. : Ill. ; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.–on–Demand. ISBN 978–3–85251–625–7 kart. : EUR 14,90 ; EUR 14,50 (DE) ; CHF 26,80
- **Schmitzer, Stefan:** Wohin die verschwunden ist, um die es ohnehin nicht geht: Roman / Stefan Schmitzer. Graz; Wien: Droschl, 2009. 148 S.; 21 cm ISBN 978-3-85420-754-2 geb.: EUR 18,00 (Wendebd.)
- **Schmutzer, Heinz Béla:** Prschitzka: nur für Leser die nicht mehr an den Klapperstorch glauben / Heinz Béla Schmutzer. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 170 S.; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.–on–Demand. ISBN 978–3–85251–697–4 kart.: EUR 18,90; EUR 18,50 (DE); CHF 33,40
- **Schomburg, Uwe:** Der Babylon–Code : Roman ; [Mystery–Thriller] / Uwe Schomburg. [Rheda–Wiedenbrück u.a.] : RM–Buch–und–Medien–Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland

u.a.], 2008. 556 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch) kart.: EUR 8,50; EUR 8,45 (DE) (nur für Mitglieder)

**Schubert, Ulli:** Die frechen Fußballfreunde: 3 Abenteuer in einem Band / Ulli Schubert. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 131, 131, 129 S.: zahlr. Ill.; 22 cm

Enth. u.a.: Die frechen Fußballfreunde starten durch. Die frechen Fußballfreunde retten das Spiel. geb. : EUR 13,95 ; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Schuckert, Maria:** Mit viel Glück überlebt / Maria Schuckert. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 74 S. ; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-542-7 kart.: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE); CHF 26,80

- **Stangl, Thomas:** Was kommt : Roman / Thomas Stangl. Graz ; Wien : Droschl, 2009. 183 S. ; 21 cm ISBN 978-3-85420-752-8 geb. : EUR 19,00
- **Strohmayer, Philipp:** Selbstvergessen / Philipp Strohmayer. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 49 S.: Ill.; 22 cm ISBN 978-3-85022-706-3 kart.: EUR 13,90; EUR 13,50 (DE); CHF 25,10
- **Sylla, Stefanie:** Vom Überfluss der einsamen Herzen / Stefanie Sylla. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 58 S. : zahlr. Ill. ; 22 cm
  Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN 978–3–85251–617–2 kart. : EUR 14,90 ; EUR 14,50 (DE) ; CHF 26,80
- **Töfte, Tom:** Internette Affairen: flirten auf der Überholspur / Tom Töfte. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 88 S.: Ill.; 22 cm
  Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN 978–3–85251–644–8 kart.: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE); CHF 26,80
- **Unter Kanonverdacht**: Beispielhaftes zur österreichischen Literatur im 20. Jahrhundert; Beiträge zur Jahrestagung der ehemaligen Werfel-StipendiatInnen unter dem Titel "Hauptwerke der österreichischen Literatur aus der Sicht der internationalen Literaturwissenschaft" am 28./29.3.2008 in Wien / Arnulf Knafl & Wendelin Schmidt-Dengler (Hrsg.). Wien: Praesens-Verl., 2009. 154 S.: Ill.; 22 cm Literaturangaben. ISBN 978-3-7069-0544-2 geb.: EUR 28,00; EUR 27,20 (DE)
- **Vandenberg, Philipp:** Die achte Sünde: Roman / Philipp Vandenberg. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 462 S.; 22 cm geb.: EUR 18,95; EUR 17,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Wagner, David:** Spricht das Kind: ein Roman / David Wagner. Graz; Wien: Droschl, 2009. 138 S.; 21 cm

ISBN 978-3-85420-751-1 geb.: EUR 18,00

- **Wassertheurer, Peter:** Ich stehe in meinem Schatten / Peter Wassertheurer. Wien: Eigenverl. P. Wassertheurer, 2007. 71 S.; 21 cm ISBN 978-3-9502400-0-9 kart.
- **Wassertheurer, Peter:** Und zwischen den Flüssen entspringt ein Land : [ich war dort beim Sterben in Kruaevlje] / Peter Wassertheurer. Wien : Eigenverl. P. Wassertheurer, 2008. 131 S.; 20 cm ISBN 978-3-9502400-1-6 kart.
- **Wechselnde Anschriften** / Johann Holzner ; Alois Hotschnig (Hg.). 1. Aufl. Innsbruck : Innsbruck Univ. Press, 2008. 174 S. ; 19 cm
  Bibliogr. S. 172 174. ISBN 978-3-902571-71-7 kart. : EUR 9,90
  Inhaltsverzeichnis
- **Wehrkamp, Rosemarie:** Bummi mit dem Knopf / Rosemarie Wehrkamp. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 48 S. : zahlr. Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-707-0 kart. : EUR 15,90 ; EUR 15,50 (DE) ; CHF 28,50
- **Wei, Wei:** Vierundzwanzig und eins / Wei Wei. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 50 S.: Ill.; 22 cm
  Text teilw. dt., teilw. engl. ISBN 978-3-85022-688-2 kart.: EUR 13,90; EUR 13,50 (DE); CHF 25,10
- **Werkner, Turi:** Idiomatik : mit Wortliste deutsch/englisch / Turi Werkner. 1. Aufl. Innsbruck : Innsbruck Univ. Press, 2008. 272 S.; 24 cm ISBN 978-3-902571-70-0 kart. : EUR 24,90 Rezension
- **Wilken, Constanze:** Die Tochter des Tuchhändlers : Roman / Constanze Wilken. [Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 605 S. : Kt. ; 19 cm. (Club-Taschenbuch) kart. : EUR 9,95 ; EUR 9,45 (DE) (nur für Mitglieder)
- **Wurth, Erich:** Mordanschläge und Massagen / Erich Wurth. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 180 S. ; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN

978-3-85251-709-4 kart. : EUR 18,90 ; EUR 18,50 (DE) ; CHF 33,40

369 **Zuckriegl, Elisabeth:** Erlebtes / Elisabeth Zuckriegl. [Wien]: E. Zuckriegl, [2008]. 172 S.: Ill.; 21 cm geb.

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

# Sachgruppe 839: Literatur in anderen germanischen Sprachen

[vorige] [nächste]

370 **Geschichten aus Bullerbü** / Astrid Lindgren. Bilder von Ilon Wikland. [Dt. von Silke Hacht]. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. [40] Bl.: zahlr. Ill.; 25 cm

Einheitssacht.: Barnen i Bullerbyn <dt.>. geb. : EUR 13,95 ; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 840: Französische Literatur

[vorige] [nächste]

- 371 **Barbery, Muriel:** Die Eleganz des Igels : Roman / Muriel Barbery. Aus dem Franz. von Gabriela Zehnder. [Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 363 S. ; 19 cm. (Best Book) Einheitssacht.: L' élegance du hérisson <dt.>. geb. : EUR 12,95 (nur für Mitglieder)
- 372 **Jamet, Nicole:** Killmore: was niemand wissen darf; Thriller / Nicole Jamet; Marie-Anne Le Pezennec. Aus dem Franz. von Susanne Schmitz. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 504 S.; 22 cm
  Einheitssacht.: Les oubliés de Killmore <dt.>. geb.: EUR 18,95; EUR 17,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- 373 **Le Clézio, Jean–Marie G.:** Der Goldsucher: Roman / J. M. G. Le Clézio. Aus dem Franz. von Rolf und Hedda Soellner. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. 380 S.; 21 cm Einheitssacht.: Le chercheur d'or <dt.>. geb.: EUR 14,50; EUR 13,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- 374 **Lelord, François:** Hector und die Entdeckung der Zeit: Roman / François Lelord. Aus dem Franz. von Ralf Pannowitsch. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 212 S.; 19 cm. (Best book) Einheitssacht.: Le nouveau voyage d'Hector <dt.>. kart.: EUR 12,95 (nur für Mitglieder)
- 375 **Révay, Theresa:** Die weißen Lichter von Paris : [Roman] / Theresa Révay. Aus dem Franz. von Barbara Röhl. Dt. Erstveröff., dt. Erstausg. [Rheda–Wiedenbrück u.a.] : RM–Buch–und–Medien–Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 543 S. : Ill. ; 22 cm. (Club Premiere) Einheitssacht.: La louve blanche <dt.>. geb. : EUR 19,95 ; EUR 18,95 (DE) (nur für Mitglieder)

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sacngruppe 850:	Italienische, rumanische, ratoromanische Literatur	Heit: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

376 **De Mari, Silvana:** Der letzte Elf / Silvana De Mari. Aus dem Ital. von Barbara Kleiner.

[Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. 365 S.; 22 cm

Einheitssacht.: L' ultimo elfo <dt.>. geb. : EUR 15,95 ; EUR 14,95 (DE) (nur für Mitglieder)

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

Sachgruppe 860: Spanische und portugiesische Literatur	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 870: Lateinische Literatur	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

### Sachgruppe 880: Griechische Literatur

Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

**Afentoulidou–Leitgeb, Eirini:** Die Hymnen des Theoktistos Studites auf Athanasios I. von Konstantinopel: Einleitung, Edition, Kommentar / Eirini Afentoulidou–Leitgeb. Wien: Verl. der Österr. Akad. der Wiss., 2008. 245, 7 S.: Ill.; 23 cm. (Wiener byzantinistische Studien; 27) Text teilw. dt., teilw. griech. Teilw. in griech. Schr. Literaturverz. S. [13] 21. ISBN 978–3–7001–6043–4 kart.: EUR 39,00

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 890: Literatur in anderen Sprachen

[vorige] [nächste]

- 377 **Celal, Mir:** Kurzgeschichten aus Aserbaidschan / Mir Celal. [Hrsg und Übers. aus dem Aserbaidschan.: Elgün Niftaliyev]. Wien: Amalthea, 2008. 107 S.: Ill.; 20 cm ISBN 978-3-85002-669-7 kart.
- 378 **osi , Bora:** Die Bügelmaus / Bora osi . Aus dem Serb. von Katharina Wolf-Grießhaber. Dt. Erstausg. Ottensheim : Thanhäuser, 2008. 75 S. : Ill. ; 24 cm ISBN 978-3-900986-67-4 kart. : EUR 20,00
- 379 **Glamuzina, Drago:** Mesari : Gedichte = Die Metzger / Drago Glamuzina. Aus dem Kroat. von Christine Okresek. Klagenfurt ; Wien [u.a.] : Wieser, 2008. 63 S. ; 20 cm Einheitssacht.: Mesari <dt.>. ISBN 978-3-85129-742-3 geb. : EUR 16,80 ; CHF 30,70

**Ivanji, Ivan:** Titos Dolmetscher: als Literat am Pulsschlag der Politik / Ivan Ivanji. 2., unveränd. Aufl. Wien: Promedia–Verl., 2008. 206 S.; 20 cm ISBN 978–3–85371–272–6 kart.: EUR 15,90

- 380 **Krle a, Miroslav:** Illyricum sacrum : Fragmente aus dem Spätherbst 1944 ; [Essay] / Miroslav Krle a. Aus dem Kroat. von Klaus Detlef Olof. Klagenfurt ; Salzburg : Wieser, [2008]. 93 S. : Ill. ; 20 cm Einheitssacht.: Illyricum sacrum <dt.>. ISBN 978-3-85129-754-6 kart. : EUR 14,80 ; CHF 26,90 ISBN 978-3-85129-131-5 ISBN 3-85129-131-X
- 381 **Listopad, Frantiaek:** Jahrmarkt Böhmen / Frantiaek Listopad. Aus dem Tschech. übertr. und hrsg. mit einem Nachw. von Eduard Schreiber. Dt. Erstausg. Ottensheim an der Donau: Thanhäuser, 2008. 146 S.: Ill.; 24 cm
  Text teilw. dt., teilw. dt. und tschech. Bibliogr. F. Listopad S. 139 140. ISBN 978-3-900986-66-7 kart.: EUR 24,00; EUR 40,00 (Vorzugsausg.)

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

# Sachgruppe 900: Geschichte Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

**Die 68er**: Schlüsseltexte der globalen Revolte / Angelika Ebbinghaus (Hg.). Wien: Promedia-Verl., 2008. 223 S.; 21 cm. (Edition linke Klassiker)
Literaturverz. S. 215 223. ISBN 978-3-85371-278-8 kart.: EUR 12,90; CHF 23,00 ISBN 3-85371-278-9

382 **Nachrichten aus dem 4. Reich** / Gerhard Jelinek. Wien: Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], [2009]. 213 S.: Ill.; 22 cm Literaturverz. S. 213. geb.: EUR 19,95 (nur für Mitglieder)

383 **Stackl, Erhard:** 1989 : Sturz der Diktaturen/ Erhard Stackl. Wien : Czernin, 2009. 303 S. ; 22 cm Literaturverz. S. 285 287. ISBN 978-3-7076-0293-7 geb. : EUR 21,90

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

### Sachgruppe 910: Geografie, Reisen

[vorige] [nächste]

384 Europa die schönsten Reiseziele: faszinierende Regionen, traumhafte Städte, interessante Landschaften. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 320 S.: überw. Ill.; 29 cm. (Club Premiere) geb.: EUR 24,95 (nur für Mitglieder) Inhaltsverzeichnis

385 Gauß, Karl-Markus: Die fröhlichen Untergeher von Roana: unterwegs zu den Assyrern, Zimbern und Karaimen / Karl-Markus Gauß. Mit Fotogr. von Kurt Kaindl. Wien: Zsolnay, 2009. 158 S.: Ill.; 21 cm Literaturverz. S. 157 [159]. ISBN 978-3-552-05454-7 geb.: EUR 18,40; EUR 17,90 (DE); CHF

32,90

386 Mallorca / Fotos: Martin Thomas. Text: Wolf Hanke; Nana Claudia Nenzel. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 88 S.: zahlr. Ill., Kt.; 29 cm

Nebent.: Bildschönes Mallorca. geb.: EUR 13,95 (nur für Mitglieder)

387 Pink, Maria: Die Bambusorgel: philippinische Impressionen / Maria Pink. St. Veit, Glan: Context-Verl., 2005. 160 S.: Ill.; 21 cm ISBN 978-3-902492-07-4 geb.: EUR 16,90

Shehadeh, Raja: Streifzüge durch Palästina: Notizen zu einer verschwindenden Landschaft / Raja Shehadeh. [Aus dem Engl. von Jürgen Heiser]. Deutschsprachige Erstausg. Wien: Promedia-Verl., 2008. 183 S.; 21 cm

Einheitssacht.: Palestinian walks <dt.>. ISBN 978-3-85371-287-0 kart : EUR 17,90 ; CHF 32,00

388 **Die Welt** Atlas kompakt : [Weltatlas & Länderlexikon]. [Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 256 S.: Ill.,

überw. Kt.; 18 cm kart.: EUR 7,95; EUR 7,50 (DE) (nur für Mitglieder)

Inhaltsverzeichnis

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

### Sachgruppe 914.36: Landeskunde Österreichs

[vorige] [nächste]

**Kollermann, Karl:** Ober-Grafendorf: eine Marktgemeinde im Spiegel der Zeit / von Karl Kollermann. Ober-Grafendorf: Marktgemeinde Ober-Grafendorf, 2008. 448 S.: zahlr. Ill., Kt.; 26 cm Adresse des Verl.: 3200 Ober-Grafendorf, Hauptplatz 2. Literaturverz. und Linksammlung S. 420 428. geb.: EUR 10,00

389 **Kyselak, Joseph:** Skizzen einer Fußreise durch Österreich / Kyselak. Hrsg. von Gabriele Goffriller und mit einem Vorw. von Gabriele Goffriller und Chico Klein. Salzburg; Wien: Jung und Jung, 2009. 480 S.: Ill., Kt.; 19 cm

Einheitssacht.: Skizzen einer Fußreise durch Oesterreich, Steiermark, Kärnthen, Salzburg, Berchtesgaden, Tirol und Baiern nach Wien. Literaturverz. S. 467 471. ISBN 978-3-902497-52-9 geb.: EUR 29,90; CHF 49,90

**Linz–Blick**: Stadtbilder in der Kunst 1909 2009; Lentos–Kunstmuseum Linz, 23.1.2009 19.4.2009 / Ausstellung und Katalog: Andrea Bina. Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2009. 247 S.: zahlr. Ill.; 24 cm

Text dt. und engl. Literaturverz. S. 241 243. ISBN 978-3-85252-982-0 Hlw.: EUR 28,00; CHF 48,00

390 **Maya:** Linz Kulturführer für Kinder: [3 Kulturwege von "Ars" bis "Zinnögger"; berühmte Personen; viel Wissenswertes; lustige Rätsel] / [Maya]. 1. Aufl. [Wilhering]: Eigenverl. Maya, 2009. 63 S.: zahlr. Ill., Kt.; 21 cm

Adresse des Verl.: 4073 Wilhering, Brudermüllerweg 6. ISBN 978-3-200-01463-3 kart. : EUR 12,90 ISBN 3-200-01463-3

**Radinger, Gerald:** Wandererlebnis Kalkalpen: die 50 schönsten Touren im Nationalpark; [mit Haller Mauern] / Gerald Radinger. St. Pölten; Salzburg: Residenz-Verl., 2009. 176 S.: zahlr. Ill., graph. Darst. und Kt.; 20 cm

Literaturverz. S. 176. ISBN 978-3-7017-3133-6 kart.: EUR 19,90; CHF 35,90

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

### Sachgruppe 920: Biografie, Genealogie, Heraldik

[vorige] [nächste]

**Nachrichten aus dem 4. Reich** / Gerhard Jelinek. Wien: Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], [2009]. 213 S.: Ill.; 22 cm

Literaturverz. S. 213. geb.: EUR 19,95 (nur für Mitglieder)

391 **Schröer, Walter:** Zimmer 26 / Walter Schröer. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 94 S.: Ill.; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN 978–3–85251–618–9 kart.: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE); CHF 26,80

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

### Sachgruppe 930: Alte Geschichte, Archäologie

[vorige] [nächste]

392 Instrumenta Inscripta Latina II: Akten des 2. Internationalen Kolloquiums, Klagenfurt, 5. 8. Mai 2005 / Manfred Hainzmann; Reinhold Wedenig (Hrsg.). Klagenfurt: Verl. des Geschichtsvereines für Kärnten, 2008. VIII, 380 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., Kt.; 31 cm. (Aus Forschung und Kunst; 36) Beitr. teilw. dt., teilw. engl., teilw. franz., teilw. span., teilw. ital. Literaturangaben. ISBN 978–3–85454–112–7 geb.: EUR 69,00

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

#### Sachgruppe 940: Geschichte Europas

[vorige] [nächste]

393 **Erinnern und Gedenken**: 20 Jahre Mauthausen–Komitee Steyr / Karl Ramsmaier. Wien: Mauthausen–Komitee Österreich, 2008. 226 S.: Ill., Kt.; 24 cm. (Edition Mauthausen) Adresse des Verl.: 1020 Wien, Obere Donaustraße 97/4/5. Literaturverz. S. 104 105. ISBN 978–3–902605–11–5 kart.: EUR 14,90

**Fricke, Hans:** Der Toplitzsee : meine Zeitreise ; [Mythos Toplitzsee ; Tauchfahrt in die Vergangenheit] / Hans Fricke. Wien : Amalthea, 2009. 256 S. : Ill., Kt. ; 23 cm ISBN 978-3-85002-676-5 geb. : EUR 24,95 ; CHF 44,90

394 **Gablé, Rebecca:** Von Ratlosen und Löwenherzen: eine kurzweilige, aber nützliche Geschichte des englischen Mittelalters; [Extra zum Ausklappen: Stammbaum im Schutzumschlag] / Rebecca Gablé. Dt. Erstausg. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 237 S.: zahlr. Ill., Kt.; 22 cm geb.: EUR 17,95; EUR 16,95 (DE) (nur für Mitglieder) Inhaltsverzeichnis

**Grieser, Dietmar:** Die guten Geister: sie dienten den Großen dieser Welt; Köchin, Butler, Sekretär / Dietmar Grieser. Wien: Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], [2009]. 272 S.: Ill.; 22 cm geb.: EUR 16,95 (nur für Mitglieder)

- 395 **Größing, Sigrid–Maria:** Um Krone und Liebe : die Macht der Geschichte / Sigrid–Maria Größing. Wien : Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], 2008. 229 S.; 23 cm geb. : EUR 17,95 (nur für Mitglieder)
- 396 **Hofbauer, Hannes:** Experiment Kosovo: die Rückkehr des Kolonialismus / Hannes Hofbauer. Wien: Promedia–Verl., 2008. 262 S.: Kt.; 21 cm. (Brennpunkt Osteuropa) Literaturverz. S. 254 259. Linksammlung S. 260. ISBN 978–3–85371–285–6 kart.: EUR 17,90; CHF 32,00 ISBN 978–85371–285–6
- 397 **Ivanji, Ivan:** Titos Dolmetscher: als Literat am Pulsschlag der Politik / Ivan Ivanji. 2., unveränd. Aufl. Wien: Promedia–Verl., 2008. 206 S.; 20 cm ISBN 978–3–85371–272–6 kart.: EUR 15,90
- 398 **Noymer, Andrew:** Contesting the cause and severity of the Black Death: a review essay / Andrew Noymer. Laxenburg: Internat. Inst. for Applied Systems Analysis, 2007. S. 616 627; 24 cm. (IIASA reprint; [20]07,5)
  Adresse des Verl.: 2361 Laxenburg, Schlossplatz 1. Literaturverz. S. 626 627. Aus: Population and development review; 33.2007,3. kart. Report–Nr. RP 07 005

399 Österreich, Tschechien: geteilt getrennt vereint: Beitragsband und Katalog der Niederösterreichischen Landesausstellung 2009; [Horn, Raabs, Tel; 18. April bis 1. November 2009] / Schallaburg. Stefan Karner; Michal Stehlik (Hg.). Unter Mitarb. von Armin Laussegger & 1. Aufl. [Loosdorf]: Schallaburg Kulturbetriebsges., 2009. 543 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., Kt.; 29 cm Adresse des Verl.: 3382 Loosdorf, Schallaburg 1. Literaturangaben. geb.: EUR 29,00 + EUR 9,57 Versandkosten ISBN 9008895009239

**Pizzinini, Meinrad:** Andreas Hofer: seine Zeit sein Leben sein Mythos / Meinrad Pizzinini. Wien: Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], [2009]. 372 S.: zahlr. Ill., Kt., Notenbeisp.; 28 cm Literaturverz. S. 364 367. geb.: EUR 34,95 (nur für Mitglieder)

**Schachtl, Johann:** Glaubensweisen und Lebensformen: die Konfessionalisierung im ostbayerischen Raum im 16. und frühen 17. Jahrhundert, aufgezeigt am Beispiel der Reichsgrafschaft Ortenburg und ihrer bayerischen Lehensgebiete / Johann Schachtl. Innsbruck; Wien: Tyrolia–Verl., 2009. 208 S.; 23 cm. (Salzburger theologische Studien; 35)

Zugl.: Salzburg, Univ., Diss., 2007. ISBN 978-3-7022-2980-1 kart. : EUR 21,00 ; CHF 37,90

- 400 **Stalins letzte Opfer**: verschleppte und erschossene Österreicher in Moskau 1950 1953 / Stefan Karner; Barbara Stelzl-Marx (Hg.). Unter Mitarb. von Daniela Almer & Wien [u.a.]: Böhlau [u.a.], 2009. 676 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 23 cm. (Kriegsfolgen-Forschung; 5)
  Literaturverz. und Linksammlung S. [652] 663. ISBN 978-3-205-78281-0 kart.: EUR 39,80 ISBN 978-3-486-58936-8
  Inhaltsverzeichnis
- 401 **Suljagi , Emir:** Srebrenica Notizen aus der Hölle / Emir Suljagi . Aus dem Bosn. von Katharina Wolf-Grießhaber. Wien : Zsolnay, 2009. 237 S. : Kt. ; 21 cm Einheitssacht.: Razglednice iz groba <dt.>. ISBN 978-3-552-05447-9 geb. : EUR 18,40 ; EUR 17,90 (DE) ; CHF 32,90

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

### Sachgruppe 943.6: Geschichte Österreichs

[vorige] [nächste]

402 **100 Jahre Marktgemeinde Telfs** nachdenken, erinnern, weiterdenken: [Berichte von Frauen und Männern über 80 Jahren zum Nachdenken, Erinnern und Weiterdenken!] / [Red. + Fotos: Barbara Schatz]. Telfs: Altenwohnheimverb. Telfs, [2008]. 52 S.: zahlr. Ill.; 27 cm Adresse des Verl.: 6410 Telfs, Wiesenweg 4. kart.

403 **Archivschmankerl**: Bednarik–Chronik 1853 mit Kommentaren; Unbekanntes aus dem Landesarchiv; Ebenfurth in der Kartographie; die ersten Photographien / Hrsg.: Historisches Archiv der Stadt Ebenfurth. [Hrsg.: Anton Philapitsch; Karl Dittrt]. Ebenfurth: Histor. Archiv der Stadt Ebenfurth, [2008]. 108 S.: Ill., Kt.; 21 cm
Adresse des Verl.: 2490 Ebenfurth, Hauptstraße 39. ISBN 978–3–902282–22–4 kart.: EUR 15,00

**Erinnern und Gedenken**: 20 Jahre Mauthausen–Komitee Steyr / Karl Ramsmaier. Wien: Mauthausen–Komitee Österreich, 2008. 226 S.: Ill., Kt.; 24 cm. (Edition Mauthausen) Adresse des Verl.: 1020 Wien, Obere Donaustraße 97/4/5. Literaturverz. S. 104 105. ISBN 978–3–902605–11–5 kart.: EUR 14,90

404 **Gmunden 1938**: Entwicklungen, Ereignisse, Auswirkungen; [eine Dokumentation des Personenkreises zur Erforschung der Jüngeren Geschichte Gmundens]. [Nachdr. der Ausg. 1988 / Holger Höllwerth, Hrsg. des Nachdr.]. Gmunden: Musealverein Gmunden, 2008. 89 S.: Ill.; 30 cm Adresse des Verl.: c/o Renate Hipfinger, 4810 Gmunden, Cumberlandpark 7. spiralgeb.

Größing, Sigrid-Maria: Um Krone und Liebe : die Macht der Geschichte / Sigrid-Maria Größing. Wien : Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], 2008. 229 S.; 23 cm geb. : EUR 17,95 (nur für Mitglieder)

**Hanisch–Wolfram, Alexander:** Geschichte der Pfarrgemeinde Waiern 1808 2008 / Alexander Hanisch–Wolfram. Feldkirchen in Kärnten: Eigenverl. A. Hanisch–Wolfram, 2008. 296 S.: Ill.; 23 cm

Adresse des Verl.: 9560 Feldkirchen in Kärnten, Kirchgasse 34. Literaturverz. S. 288 291. geb.

**Hartl, Wilma:** Schenk mir ein Lächeln: Autobiographie der Jahre 1939 bis 1960 / Wilma Hartl. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 331 S.: Ill.; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN 978–3–85251–721–6 kart.: EUR 21,90; EUR 21,30 (DE); CHF 38,50

405 **Kollermann, Karl:** Ober–Grafendorf : eine Marktgemeinde im Spiegel der Zeit / von Karl Kollermann. Ober–Grafendorf : Marktgemeinde Ober–Grafendorf, 2008. 448 S. : zahlr. Ill., Kt. ; 26 cm

Adresse des Verl.: 3200 Ober-Grafendorf, Hauptplatz 2. Literaturverz. und Linksammlung S. 420 428. geb.: EUR 10,00

406 **Kronprinz Rudolf Lebensspuren**: [der Katalog erscheint zur Ausstellung & von 21. August 2008 bis 30. Jänner 2009 im Hofmobiliendepot, Möbel–Museum Wien und im Kronprinzen–Appartement von Schloss Schönbrunn] / Hg.: Ilsebill Barta. [Red.: Eva B. Ottillinger]. Wien: Hofmobiliendepot, Möbel–Museum Wien, 2008. 80 S.: zahlr. Ill.; 23 cm. (Eine Publikationsreihe der Museen des Mobiliendepots; 26)

Adresse des Verl.: 1070 Wien, Andreasgasse 7. Literaturverz. S. 80. kart.: EUR 7,90

Nachrichten aus dem 4. Reich / Gerhard Jelinek. Wien: Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], [2009]. 213 S.: Ill.; 22 cm Literaturverz. S. 213. geb.: EUR 19,95 (nur für Mitglieder)

- 407 **Pizzinini, Meinrad:** Andreas Hofer: seine Zeit sein Leben sein Mythos / Meinrad Pizzinini. Wien: Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], [2009]. 372 S.: zahlr. Ill., Kt., Notenbeisp.; 28 cm Literaturverz. S. 364 367. geb.: EUR 34,95 (nur für Mitglieder)
- 408 **Prath, Anna:** Freud' und Leid an Lafnitz und Feistritz: die Lebensgeschichte der Anna Prath, geb. Hartl / diktiert von Anna Prath. Aufgeschrieben von ihrer Freundin Maria Kraincz. Rosemarie Feistritzer (Hrsg.). 1. Aufl. Gösing: Ed. Weinviertel, 2008. 152 S.: Ill.; 22 cm. (Reihe: Erzählte Lebensgeschichte)
  ISBN 978-3-902589-09-5 kart.: EUR 14,80
- 409 **Schuschnigg, Kurt von:** Der lange Weg nach Hause : der Sohn des Bundeskanzlers erinnert sich / Kurt von Schuschnigg. Aufgezeichnet von Janet von Schuschnigg. Wien : Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], [2008]. 336 S., [12] Bl. : Ill. ; 23 cm Literaturverz. S. 331. geb. : EUR 19,90 (nur für Mitglieder)

Stalins letzte Opfer: verschleppte und erschossene Österreicher in Moskau 1950 1953 / Stefan Karner; Barbara Stelzl-Marx (Hg.). Unter Mitarb. von Daniela Almer & Wien [u.a.]: Böhlau [u.a.], 2009. 676 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 23 cm. (Kriegsfolgen-Forschung; 5)
Literaturverz. und Linksammlung S. [652] 663. ISBN 978-3-205-78281-0 kart.: EUR 39,80
ISBN 978-3-486-58936-8
Inhaltsverzeichnis

- 410 **Telfs:** 100 Jahre Marktgemeinde Telfs: 1908 2008; gemeinsam die Zukunft gestalten / [Hrsg.: Marktgemeinde Telfs. Konzeption und Text: Stefan Dietrich]. Telfs: Marktgemeinde Telfs, [2008]. 79 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., Kt.; 30 cm Adresse des Verl.: 6410 Telfs, Untermarktstraße 5–7. kart.
- 411 **Tomenendal, Kerstin:** Das Türkenbild in Österreich-Ungarn während des Ersten Weltkriegs im Spiegel

der Kriegspostkarten / Kerstin Tomenendal. Klagenfurt ; Wien [u.a.] : Wieser, 2008. 248 S. : zahlr. Ill. ; 24 cm. (Wieser Wissenschaft)

Vollst. zugl.: Wien, Univ., Diss., 2005 u.d.T.: Tomenendal, Kerstin: Das Türkenbild in Österreich-Ungarn während des Ersten Weltkriegs im Spiegel der Kriegspostkarte. ISBN 978-3-85129-666-2 geb.: EUR 24,80; CHF 44,00

- 412 **Vorrath, Erich:** Viel Vergnügen im alten Wien = Having a good time in old Vienna / Erich Vorrath. Wien: Gerold, 2009. 143 S.: zahlr. Ill.; 26 cm Text dt. und engl. ISBN 978-3-9502631-2-1 geb.: EUR 36,00
- 413 **Widmann, Fidelis:** St. Veit an der Glan: große Geschichte in kleinen Geschichten / Fidelis Widmann. Hrsg. von Fritz Kimeswenger. Mit Fotos von Uta Rojaek-Wiedergut. St. Veit, Glan: Context-Verl., 2007. 95 S.: zahlr. Ill.; 20 cm ISBN 978-3-902492-14-2 geb.: EUR 9,90 ISBN 3-902492-14-7

**Zeinar, Hubert:** Das Haus Hütteldorfer Straße Nummer 126 ein Stück Wiener Militärgeschichte: (1898–2008) / Hubert Zeinar. Wien: Republik Österreich, Bundesministerium für Landesverteidigung, [2008]. 228 S.: zahlr. Ill.; 25 cm Bibliogr. H. Zeinar S. 228. Literaturverz. S. 155—164. ISBN 978-3-9502653-0-9 geb.

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

### Sachgruppe 950: Geschichte Asiens

[vorige] [nächste]

414 **Shehadeh, Raja:** Streifzüge durch Palästina: Notizen zu einer verschwindenden Landschaft / Raja Shehadeh. [Aus dem Engl. von Jürgen Heiser]. Deutschsprachige Erstausg. Wien: Promedia-Verl., 2008. 183 S.; 21 cm

Einheitssacht.: Palestinian walks <dt.>. ISBN 978-3-85371-287-0 kart : EUR 17,90 ; CHF 32,00

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

Sachgruppe 960: Geschichte Afrikas	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 970: Geschichte Nordamerikas	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 980: Geschichte Südamerikas	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 990: Geschichte der übrigen Welt	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

## Sachgruppe B: Belletristik Heft: 13 / 2009

[vorige] [nächste]

Acin, Marianne: Lehrjahre 1961 1964 / Marianne Acin. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 84 S.; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-623-3 kart. : EUR 14,90 ; EUR 14,50 (DE) ; CHF 26,80

**Ahern, Cecelia:** Ich hab dich im Gefühl: Roman / Cecelia Ahern. Aus dem Engl. von Christine Strüh. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 412 S.; 22 cm

Einheitssacht.: Thanks for the memories <dt.>. geb.: EUR 15,90; EUR 14,90 (DE) (nur für Mitglieder)

**Alpago, Alpago:** Lawinen, Vulkane, Wasser / Alpago Alpago. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 68 S. ; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-706-3 kart.: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE); CHF 26,80

**Apfelgrün, Chajm Joel:** Antrittsstufen: [aus Tagebüchern und Aufzeichnungen 1942 bis 2007; romanhafte Biographie] / Chajm Joel Apfelgrün. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 170 S.; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-700-1 kart.: EUR 18,90; EUR 18,50 (DE); CHF 33,40

**Bahr, Hermann:** Niemals und immer derselbe: Prosa / Hermann Bahr. [Hrsg. von Marius Huszar]. Weitra: Verl. Publication PN°1 Bibliothek der Provinz, [2008]. 47 S.: Ill.; 21 cm ISBN 978-3-85252-985-1 kart.: EUR 10,00; CHF 17,00

**Bahr, Hermann:** Wien / Hermann Bahr. Wien: Czernin, 2008. 95 S.; 20 cm. (Bibliothek der Erinnerung; 6)

ISBN 978-3-7076-0191-6 geb. : EUR 15,00

**Balàka, Bettina:** Schaumschluchten : Gedichte / Bettina Balàka. Graz ; Wien : Droschl, 2009. 71 S. ; 21 cm

ISBN 978-3-85420-750-4 geb. : EUR 16,00

**Barbery, Muriel:** Die Eleganz des Igels: Roman / Muriel Barbery. Aus dem Franz. von Gabriela Zehnder. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 363 S.; 19 cm. (Best Book) Einheitssacht.: L'élegance du hérisson <dt.>. geb.: EUR 12,95 (nur für Mitglieder)

**Baum, Ulrike:** Gestrandet eine Liebe auf Sylt / Ulrike Baum. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 204 S.; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-616-5 kart.: EUR 18,90; EUR 18,50 (DE); CHF 26,80

**Bichler, Eckehard W.:** Der Kluibensschädel / E. W. Bichler. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 58 S. : Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-722-3 kart. : EUR 15,90 ; EUR 15,50 (DE) ; CHF 28,50

**BiBous–Reinisch, CzesBaw:** & und kein Kirchturmgeläute wird ihn je erreichen können! : [Roman] / CzesBaw BiBous–Reinisch. Neckenmarkt; Wien [u.a.] : Novum–Verl., 2009. 688 S.; 22 cm ISBN 978–3–85022–705–6 kart. : EUR 25,90 ; EUR 25,20 (DE) ; CHF 45,30

**Birkenfeld, Rosemarie:** Kurzgeschichten aus dem Leben einer Sprachtherapeutin / Rosemarie Birkenfeld. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 56 S.: Ill.; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-649-3 kart.: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE); CHF 26,80

**Boscheinen, Oliver:** 35 Jahre Messias. Und die Welt / Oliver Boscheinen. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 180 S. : Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-692-9 kart. : EUR 18,90 ; EUR 18,40 (DE) ; CHF 33,40

**Brenner, Gitte:** Eine Drachengeschichte oder wie man fliegen lernen kann / Gitte Brenner. St. Veit, Glan: Context-Verl., 2006. 58 S.: zahlr. Ill.; 14 cm ISBN 978-3-902492-10-4 kart.: EUR 2,50

**Burchard, Brendon:** Das Ticket zum Glück: [Roman] / Brendon Burchard. Dt. von Kai Andersen. Dt. Erstveröff., exklusive Buchgemeinschaftsausg. [Rheda—Wiedenbrück u.a.]: RM—Buch—und—Medien—Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 285 S.; 22 cm. (Club Premiere) Einheitssacht.: Life's golden ticket <dt.>. geb.: EUR 13,95 (nur für Mitglieder)

Carbin, Debbie: Alles oder Nick?: Roman / Debbie Carbin. Aus dem Engl. von Andrea Fischer. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 456 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch)
Einheitssacht.: Thanks for nothing, Nick Maxwell <dt.>. kart.: EUR 8,95; EUR 8,45 (DE) (nur für Mitglieder)

**Celal, Mir:** Kurzgeschichten aus Aserbaidschan / Mir Celal. [Hrsg und Übers. aus dem Aserbaidschan.: Elgün Niftaliyev]. Wien: Amalthea, 2008. 107 S.: Ill.; 20 cm ISBN 978-3-85002-669-7 kart.

Clark, Mary Higgins: Weil deine Augen ihn nicht sehen: Roman / Mary Higgins Clark. Aus dem Amerikan. von Andreas Gressmann. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 397 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch) Einheitssacht.: Two little girls in blue <dt.>. kart.: EUR 8,55; EUR 8,45 (DE) (nur für Mitglieder)

Cohen, Stuart: Der siebzehnte Engel: Roman; [Kriminalroman] / Stuart Archer Cohen. Aus dem Engl. von Regina Rawlinson. [Rheda—Wiedenbrück u.a.]: RM—Buch—und—Medien—Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 413 S.; 22 cm
Einheitssacht.: The stone angels <dt.>. geb.: EUR 17,95; EUR 16,95 (DE) (nur für Mitglieder)

Cook, Robin: Die Seuche Gottes: Roman; [Thriller] / Robin Cooke. Dt. von Leo Strohm. Dt. Erstveröff., exklusive Buchgemeinschaftsausg. [Rheda—Wiedenbrück u.a.]: RM—Buch—und—Medien—Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 525 S.; 22 cm. (Club—Premiere)
Einheitssacht.: Critical <dt.>. geb.: EUR 18,95 (nur für Mitglieder)

osi, Bora: Die Bügelmaus / Bora osi. Aus dem Serb. von Katharina Wolf-Grießhaber. Dt. Erstausg. Ottensheim: Thanhäuser, 2008. 75 S.: Ill.; 24 cm ISBN 978-3-900986-67-4 kart.: EUR 20,00

**Dammers, Gisela:** Leonie / Gisela Dammers. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 72 S. : Ill. ; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN 978–3–85251–660–8 kart. : EUR 14,90 ; EUR 14,50 (DE) ; EUR 26,80

**Dudman, Martha Tod:** Schwarze Oliven: Roman / Martha Tod Dudman. Aus dem Amerikan. von Michaela Grabinger. [Rheda—Wiedenbrück u.a.]: RM—Buch—und—Medien—Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 217 S.: 21 cm Einheitssacht.: Black olives <dt.>. geb.: EUR 15,95 (nur für Mitglieder)

**Eberle, Helga:** Leben zwischen zwei Welten: eine biographische Erzählung / Helga Eberle. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 106 S.: Ill.; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-642-4 kart.: EUR 16,90; EUR 16,40 (DE); CHF 30,10

**Egloff, Adrian Philipp:** Echo aus der Vergangenheit: ein Thriller aus den Schweizer Alpen / Adrian Phili Egloff. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 129 S.: Ill.; 22 cm ISBN 978-3-85022-717-9 kart.: EUR 15,90; EUR 15,50 (DE); CHF 28,50

Feistauer, Michael: Jenova / Michael Feistauer. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009.

461 S.: Ill.; 22 cm

ISBN 978-3-85022-655-4 kart. : EUR 23,90 ; EUR 23,30 (DE) ; CHF 41,90

Fielding, Joy: Die Katze: Roman; [Thriller] / Joy Fielding. Dt. von Kristian Lutze.

[Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland

u.a.], 2009. 477 S.; 22 cm

Einheitssacht.: Charley's web <dt.>. geb.: EUR 18,95; EUR 17,95 (DE) (nur für Mitglieder)

Fischer, Johann: F. Joh. Joh. F. Joh.: Künstler Fischer Johann / hrsg. von Julian Hagen.

1. Aufl. Hohenems ; Wien : Bucher, 2008. [28] Bl. : Ill. ;  $13 \times 18 \text{ cm}$ 

Aufl.: 300 Exemplare. ISBN 978-3-902612-97-7 geb.: EUR 14,00

Fowler, Therese: Der Engel auf meiner Schulter: Roman / Therese Fowler. Aus dem Amerikan. von

Angela Stein. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]:

[Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. 412 S.; 22 cm

Einheitssacht.: Souvenir <dt.>. geb.: EUR 15,95; EUR 14,95 (DE) (nur für Mitglieder)

Frey, Eleonore: Muster aus Hans: ein Bericht / Eleonore Frey. Graz; Wien: Droschl, 2009. 114 S.;

21 cm

ISBN 978-3-85420-749-8 geb.: EUR 18,00

Fritz, Carmen: Der Besuch des alten Freundes / Carmen Fritz. Neckenmarkt; Wien [u.a.]:

Novum-Verl., 2009. 125 S.: Ill.; 22 cm

ISBN 978-3-85022-695-0 kart. : EUR 15,90 ; EUR 15,50 (DE) ; CHF 28,50

**Furnivall, Kate:** Bis ans Ende des Himmels : Roman / Kate Furnivall. Aus dem Engl. von Werner Schmitz. [Rheda–Wiedenbrück u.a.] : RM–Buch–und–Medien–Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft

Donauland u.a.], 2009. 573 S.; 22 cm

Einheitssacht.: Under a blood red sky <dt.>. geb.: EUR 18,95; EUR 17,95 (DE) (nur für Mitglieder)

Gardiner, Meg: Schmerzlos: Roman; [Thriller] / Meg Gardiner. Aus dem Amerikan. von Bea Reiter.

[Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland

u.a.], 2008. 507 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch)

Einheitssacht.: Crosscut <dt.>. kart. : EUR 9,50 ; EUR 8,95 (DE) (nur für Mitglieder)

Gerritsen, Tess: Leichenraub: Roman / Tess Gerritsen. Dt. von Andreas Jäger. [Rheda–Wiedenbrück

 $u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb \; ; \; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland \; u.a.], \; 2008. \quad 442 \; S. \; ; \\$ 

22 cm

Einheitssacht.: The bone garden <dt.>. geb.: EUR 18,95; EUR 17,95 (DE) (nur für Mitglieder)

Gibson, Rachel: Frisch getraut: Roman / Rachel Gibson. Aus dem Engl. von Antje Althans.

[Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 316 S. ; 19 cm. (Club-Taschenbuch)

Einheitssacht.: I'm in no mood for love <dt.>. kart.: EUR 8,95; EUR 8,45 (DE) (nur für Mitglieder)

**Gindl, Winfried:** & Schwarzer Spanier, Babalu und der Bluatige & : ein Live-Bericht von einem Herrenabend im Jahr 1981 / Winfried Gindl. [Klagenfurt] : Kitab-Verl., 2009. 241 S. ; 21 cm ISBN 978-3-902585-26-4 kart. : EUR 15,00 ; EUR 14,59 (DE) ; CHF 22,50

**Girlich, Günter:** Demenz, wenn ein Leben zu Ende geht! / Günter Girlich. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 213 S. : Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-718-6 kart. : EUR 16,90 ; EUR 16,40 (DE) ; CHF 30,10

**Glamuzina, Drago:** Mesari : Gedichte = Die Metzger / Drago Glamuzina. Aus dem Kroat. von Christine Okresek. Klagenfurt ; Wien [u.a.] : Wieser, 2008. 63 S. ; 20 cm Einheitssacht.: Mesari <dt.>. ISBN 978-3-85129-742-3 geb. : EUR 16,80 ; CHF 30,70

Gorkowski, Julia: Kurze und schlichte Tiergedichte / Julia Gorkowski. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 138 S.: zahlr. Ill.; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN 978–3–85251–411–6 kart.: EUR 16,90; EUR 16,40 (DE); CHF 30,10

**Grass, Günter:** Die Box : Dunkelkammergeschichten / Günter Grass. [Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 215 S. : Ill. ; 21 cm

geb.: EUR 17,95; EUR 16,95 (DE) (nur für Mitglieder) Inhaltsverzeichnis

**Grisham, John:** Berufung: Roman / John Grisham. Aus dem Amerikan. von Bernhard Liesen & [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 463 S.; 22 cm

Einheitssacht.: The appeal <dt.>. geb.: EUR 18,60; EUR 17,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Groiss, Wolfgang:** Das heitere Volarium: Gedichte / Wolfgang Groiss. Mit Ill. von Karl Wilhelm Engel und Irmgard Wagner. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 155 S.: zahlr. Ill.; 22 cm ISBN 978-3-85022-700-1 kart.: EUR 19,90; EUR 19,40 (DE); CHF 34,90

Habenicht, Helmut: Ausgelassen / von Helmut Habenicht. Erstaufl. Weißkirchen: Eigenverl. H. Habenicht, 2008. III, 43 S.: Ill.; 30 cm Adresse des Verl.: 8741 Weißkirchen, Fisching 14. ISBN 3-9502068-8-4 kart.: EUR 10,80

Hallensleben-Moritz, Jasmin: Gedanken einfach so: Gedichte 2007 / Jasmin Hallenseben-Moritz.

Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 30 S.: Ill.; 22 cm

Richtiger Name der Verf.: Jasmin Hallensleben-Moritz. Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-487-1 kart. : EUR 14,90 ; EUR 14,50

(DE); CHF 26,80

Hartl, Wilma: Schenk mir ein Lächeln: Autobiographie der Jahre 1939 bis 1960 / Wilma Hartl.

Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 331 S.: Ill.; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN

978-3-85251-721-6 kart. : EUR 21,90 ; EUR 21,30 (DE) ; CHF 38,50

Holm, Sonja: Die Außenmauern der Labyrinthe : Roman / Sonja Holm. 1. Aufl. Freistadt : Plöchl,

2008. 119 S.: Ill.; 21 cm

ISBN 978-3-901407-98-7 kart. : EUR 14,00

Holm, Sonja: Die Welt ohne mich: Erzählung / von Sonja Holm. 1. Aufl. Freistadt: Plöchl, 2004.

91 S.; 21 cm. (Nomadenschule)

ISBN 3-901407-74-X kart.: EUR 10,00

Hora felix = Zeiten des Glücks / Elisabeth Schawerda. [Georg Koenigstein, Grafiken]. Erstausg.

Klosterneuburg: Koenigstein, 2005. [24] Bl.: zahlr. Ill.; 36 cm

Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 3-901495-38-X Lw.: EUR 200,00

Huger, Robert Alexander Hans: Aus dem Unterholz des Nähkästchens / Robert Alexander Hans Huger.

Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 158 S.; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN

978-3-85251-591-5 kart. : EUR 18,90 ; EUR 18,50 (DE) ; CHF 33,40

Ignatius, David: Der Mann, der niemals lebte: Thriller / David Ignatius. Dt. von Tanja Handels und

Thomas A. Merk. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]:

[Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 474 S.; 19 cm. (Club–Taschenbuch)

Einheitssacht.: Body of lies <dt.>. kart.: EUR 8,95; EUR 8,45 (DE) (nur für Mitglieder)

Ireas, Alexia: Dragandeoir / Alexia Ireas. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 372 S.:

Ill.; 22 cm

ISBN 978-3-85022-734-6 kart. : EUR 21,90 ; EUR 21,30 (DE) ; CHF 38,50

Jamet, Nicole: Killmore: was niemand wissen darf; Thriller / Nicole Jamet; Marie–Anne Le Pezennec.

Aus dem Franz. von Susanne Schmitz. [Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb

; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 504 S.; 22 cm

Einheitssacht.: Les oubliés de Killmore <dt.>. geb. : EUR 18,95 ; EUR 17,95 (DE) (nur für Mitglieder)

Jones, Lloyd: Mister Pip: [Roman] / Lloyd Jones. Aus dem Engl. von Grete Osterwald.

[Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. 282 S.; 21 cm

Einheitssacht.: Mister Pip <dt.>. geb.: EUR 17,90; EUR 16,90 (DE) (nur für Mitglieder)

**Kearsley, Susanna:** Das schottische Vermächtnis: Roman / Susanna Kearsley. Aus dem Engl. von Sonja Hauser. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 445 S.; 22 cm

Einheitssacht.: The winter sea <dt.>. geb.: EUR 18,90; EUR 17,90 (DE) (nur für Mitglieder)

**Keine Zeit! Keine Zeit?** / Verband Geistig Schaffender und Österreichischer Autoren. Wien : Verb. Geistig Schaffender und Österr. Autoren, 2008. 102 S.; 21 cm

Adresse des Verl.: 1040 Wien, Wiedner Hauptstraße 23-25. ISBN 978-3-200-01421-3 kart.

**Keyes, Marian:** Märchenprinz: Roman / Marian Keyes. Aus dem Engl. von Susanne Höbel. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 847 S.; 22 cm

Einheitssacht.: This charming man <dt.>. geb.: EUR 19,95; EUR 18,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Kinkel, Tanja:** Säulen der Ewigkeit: Roman / Tanja Kinkel. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 677 S.: Kt.; 22 cm

geb.: EUR 18,60; EUR 17,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Koenigstein, Christine:** Von Schönbrunn zum Brunnenmarkt : Streifzug durch Wiener Gschicht'n / erzählt von Christine Koenigstein. Ill. Georg Koenigstein. Klosterneuburg : Koenigstein, 2008. 30 S. : zahlr. Ill. ; 36 cm

Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 978-3-901495-45-8 Lw.: EUR 220,00

Koenigstein, Christine: Von Schönbrunn zum Brunnenmarkt: Streifzug durch Wiener Gschicht'n / erzählt von Christine Koenigstein. Ill.: Georg Koenigstein. Verkleinerte Ausg. des großformatigen gleichnamigen bibliophilen Bandes. Klosterneuburg: Koenigstein, 2008. 39 S.: zahlr. Ill.; 25 cm Aufl.: 90 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 978-3-901495-46-5 Lw.: EUR 24,90

Kolb, Anton: Gedichte zu christlichen Festen und anderen Anlässen im Jahreskreis / Anton Kolb. Wien [u.a.]: Lit-Verl., 2008. 184 S.; 21 cm. (Zeitdiagnosen; 17)

Auslfg.: Medienlogistik Pichler ÖBZ, 2355 Wiener Neudorf, IZ-NÖ Süd, Straße 1, Objekt 34. Beitr. teilw. dt., teilw. latein. Bibliogr. A. Kolb S. 180 184. ISBN 978-3-7000-0893-4 (Österreich) kart.: EUR 20,50; EUR 19,90 (DE) ISBN 978-3-7000-0778-4 ISBN 978-3-8258-1733-6 (Deutschland)

Kopetzky, Kurt: Der Invalide / Kurt Kopetzky. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 51

S.: Ill.; 22 cm

ISBN 978-3-85022-690-5 kart. : EUR 15,90 ; EUR 15,50 (DE) ; CHF 28,50

**Krle a, Miroslav:** Illyricum sacrum : Fragmente aus dem Spätherbst 1944 ; [Essay] / Miroslav Krle a. Aus dem Kroat. von Klaus Detlef Olof. Klagenfurt ; Salzburg : Wieser, [2008]. 93 S. : Ill. ; 20 cm Einheitssacht.: Illyricum sacrum <dt.>. ISBN 978-3-85129-754-6 kart. : EUR 14,80 ; CHF 26,90 ISBN 978-3-85129-131-5 ISBN 3-85129-131-X

**Krüger, Helmut Jost:** Das Leben ist wie der Wind / Helmut Jost Krüger. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 655 S. : Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-727-8 kart. : EUR 25,90 ; EUR 25,20 (DE) ; CHF 45,30

**Landauf, landab, landüber**: elegische Triptychen / Ewald Baringer. Orig.-Grafiken: Georg Koenigstein. Klosterneuburg: Koenigstein, 2008. 23 S.: zahlr. Ill.; 36 cm Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 978-3-901495-44-1 Lw.: EUR 220,00 ISBN 9/8-3-901495-44-1

**Laubmeister, Margit:** Meine Träume mondbeglänzt: erotische Lyrik und Liebesgedichte / Margit Laubmeister. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 130 S.: zahlr. Ill.; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-550-2 kart.: EUR 16,90; EUR 16,40 (DE); CHF 30,10

**Le Clézio, Jean–Marie G.:** Der Goldsucher: Roman / J. M. G. Le Clézio. Aus dem Franz. von Rolf und Hedda Soellner. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. 380 S.; 21 cm Einheitssacht.: Le chercheur d'or <dt.>. geb.: EUR 14,50; EUR 13,95 (DE) (nur für Mitglieder)

Lelord, François: Hector und die Entdeckung der Zeit: Roman / François Lelord. Aus dem Franz. von Ralf Pannowitsch. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 212 S.; 19 cm. (Best book)
Einheitssacht.: Le nouveau voyage d'Hector <dt.>. kart.: EUR 12,95 (nur für Mitglieder)

**Lenz, Siegfried:** Deutschstunde: Roman / Siegfried Lenz. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 572 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch) kart.: EUR 9,95; EUR 9,45 (DE) (nur für Mitglieder)

# "Lieber Freund, liebe Freundin, ich schreibe dir, es gibt eine große Neuigkeit &" :

[Wettbewerbskatalog]; 6. Internationaler Kinder und Jugendbuchwettbewerb der Stadtgemeinde Schwanenstadt in Zusammenarbeit mit dem gleichnamigen Kinder und Jugendbuchwettbewerb der Gemeinde Bordano, Friaul, dem Studienzentrum für Jugendliteratur "Alberti" in Triest, dem Circolo Culturale Femminile "Athena" und der Gemeinde Belpasso, Sizilien sowie dem Fachbereich Romanistik

der Universität Salzburg = "Caro amico ti scrivo, c'è una grossa novità &" = "Dragi prijatelj, draga prijateljica, sporo am ti veliko novico &" / Stadtgemeinde Schwanenstadt. Hrsg. von Michael Aichmayr. Unter Mitarb. von Franz Gattinger & Schwanenstadt : Stadtgemeinde Schwanenstadt, 2008. 66 S. : zahlr. Ill. ; 21 cm. (Auf Schwaterlings und Schwanenflügeln ; 6.2008)

Adresse des Verl.: 4690 Schwanenstadt, Stadtplatz 54. Beitr. teilw. dt., teilw. ital., teilw. slowen. ISBN 978-3-9502542-0-4 kart. : EUR 15,00

**Lindenau, Erwin F.:** Österreich zum Totlachen: Geschichte in Witzen / Erwin F. Lindenau. Wien: Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], [2008]. 192 S.: Ill.; 20 cm geb.: EUR 12,90 (nur für Mitglieder)

**Listopad, Frantiaek:** Jahrmarkt Böhmen / Frantiaek Listopad. Aus dem Tschech. übertr. und hrsg. mit einem Nachw. von Eduard Schreiber. Dt. Erstausg. Ottensheim an der Donau: Thanhäuser, 2008. 146 S.: Ill.; 24 cm

Text teilw. dt., teilw. dt. und tschech. Bibliogr. F. Listopad S. 139 140. ISBN 978-3-900986-66-7 kart. : EUR 24,00 ; EUR 40,00 (Vorzugsausg.)

Magie der Worte / Grafiken: Georg Koenigstein. Klosterneuburg : Koenigstein. 33 cm

1. Wo bleibt nur meine Windsbraut? / Peter Marginter. Weinviertler Hasenjagd / Norbert Silberbauer. 2006. [20] Bl. : zahlr. Ill.

Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 3-901495-40-1 Lw.: EUR 200,00

2. Das Lied / Elisabeth Schawerda. Mutabor! / Barbara Neuwirth. In der Mitte der Zeile / Harald Friedl. 2006. [22] Bl. : zahlr. Ill.

Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 3-901495-41-X Lw.: EUR 200,00

3. Stunde der Krähen / Marianne Gruber. Diesseits von Eden / Helmuth A. Niederle. 2007. [28] Bl.: zahlr. Ill.

Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 978-3-901495-43-4 Lw. : EUR 200,00

**Mani, Eveli:** Sale oder der Partnerausverkauf: Roman / Eveli Mani. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 148 S.: Ill.; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-640-0 kart.: EUR 16,90; EUR 16,40 (DE); CHF 30,10

**Marceau, Vivienne:** Vincent Raven das Amulett der Pforten / Vivienne Marceau. Weitra: Verl. Publication PN°1 Bibliothek der Provinz, 2008. 108 S.: Ill.; 22 cm ISBN 978-3-85252-983-7 geb.: EUR 15,00; CHF 25,00

**De Mari, Silvana:** Der letzte Elf / Silvana De Mari. Aus dem Ital. von Barbara Kleiner. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. 365 S.; 22 cm

Einheitssacht.: L' ultimo elfo <dt.>. geb. : EUR 15,95 ; EUR 14,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**McGowan, Kathleen:** Das Magdalena–Evangelium: Roman / Kathleen McGowan. Aus dem amerikan. Engl. von Rainer Schumacher und Barbara Först. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]:

RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 558 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch)

Einheitssacht.: The expected one <dt.>. kart.: EUR 8,95; EUR 8,45 (DE) (nur für Mitglieder)

Meighörner, Jeannine: Starkmut : das Leben der Anna Hofer ; Roman / Jeannine Meighörner.

Innsbruck: Löwenzahn, 2009. 195 S.: Kt.; 21 cm

ISBN 978-3-7066-2439-8 geb.: EUR 17,95; CHF 32,90

**Mein Nestroy**: Szenenausschnitte aus dem Schauspiel / Peter Turrini. Orig.-Grafiken: Georg Koenigstein. Klosterneuburg: Koenigstein, 2007. [27] Bl.: zahlr. Ill.; 33 cm Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 978-3-901495-42-7 Lw.: EUR 220,00

**Meyer, Stephenie:** Bis(s) zum Morgengrauen / Stephenie Meyer. Aus dem Engl. von Karsten Kredel. [Rheda–Wiedenbrück u.a.] : RM–Buch–und–Medien–Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 510 S.; 19 cm. (Club–Taschenbuch) Einheitssacht.: Twilight <dt.>. kart. : EUR 9,95 ; EUR 9,45 (DE) (nur für Mitglieder)

**Meyer, Stephenie:** Seelen / Stephenie Meyer. Aus dem Engl. von Katharina Diestelmeier. [Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 861 S. ; 22 cm

Einheitssacht.: The host <dt.>. geb.: EUR 22,95; EUR 21,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Mitterer, Erika:** Alle unsere Spiele: Roman / Erika Mitterer. Martin G. Petrowsky; Petra Sela (Hg.). Wien: Ed. Doppelpunkt, 2008. 362 S.; 21 cm

ISBN 978-3-85273-193-3 kart. : EUR 12,00

**Mitterer, Erika:** Kehr nie zurück: griechische Gedichte / Erika Mitterer. Orig.-Grafiken: Georg Koenigstein. Klosterneuburg: Koenigstein, 2004. [24] Bl.: zahlr. Ill.; 37 cm Aufl.: 60 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 3-901495-35-5 Lw: EUR 200,00

**Montanari, Richard:** Lunatic: Thriller / Richard Montanari. Übers. aus dem Amerikan. von Karin Meddekis. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 477 S.; 22 cm Einheitssacht.: Merciless <dt.>. geb.: EUR 15,95; EUR 14,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Morton, Kate:** Das geheime Spiel: Roman / Kate Morton. Aus dem Engl. von Charlotte Breuer. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland

u.a.], 2008. 687 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch) Einheitssacht.: The shifting fog <dt.>. kart.: EUR 9,95; EUR 9,45 (DE) (nur für Mitglieder)

**Müller, Ernst:** Der Philosoph im Weinberg: eine Geschichte über Bruder Mensch und Schwester Natur; gewidmet jenen, die sich in Situationen und Aussagen hier wiederfinden / Ernst Müller. St. Veit, Glan: Context-Verl., 2007. 139 S.: zahlr. Ill.; 20 cm ISBN 978-3 902492-13-5 geb.: EUR 14,80 ISBN 3-902492-13-9

Nabel, Mila: Milas kleine Geschichten: denken macht schön / Mila Nabel. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 115 S.: Ill.; 22 cm ISBN 978-3-85022-731-5 kart.: EUR 15,90; EUR 15,50 (DE); CHF 28,50

**Narjes, Friedrich W.:** 7 Höfe: [Krimi] / F. W. Narjes. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 94 S.: Ill., Kt.; 22 cm ISBN 978-3-85022-729-2 kart.: EUR 15,90; EUR 15,50 (DE); CHF 28,50

**Nekula, Doris:** Eiskalte Wahrheit / Doris Nekula. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 59 S.: Ill.; 22 cm ISBN 978-3-85022-698-1 kart.: EUR 15,90; EUR 15,50 (DE); CHF 28,50

Neuwirth, Günter: Hoffmanns Fälle: [Krimitrilogie] / Günter Neuwirth. Stainz: Ed. Buche. 19 cm Adresse des Verl.: 8510 Stainz, Engelweingartenstraße 57

2. Fichtes Telefon: Krimi. Orig.-Ausg. 2009. 300 S. ISBN 978-3-902651-04-4 kart.: EUR 15,00; EUR 14,60 (DE); CHF 25,20

Niehaus, Ursula: Die Seidenweberin: Roman / Ursula Niehaus. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 637 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch) kart.: EUR 8,95; EUR 8,45 (DE) (nur für Mitglieder)

**Orford, Margie:** Blutsbräute: Roman; [Thriller] / Margie Orford. Aus dem Engl. von Dietlind Kaiser. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 398 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch)
Einheitssacht.: Like clockwork <dt.>. kart.: EUR 8,95; EUR 8,45 (DE) (nur für Mitglieder)

**Pasternak**, **Anna:** Sie kann's nicht lassen: Roman / Anna Pasternak. Aus dem Engl. von Charlotte Breuer. [Rheda—Wiedenbrück u.a.]: RM—Buch—und—Medien—Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 350 S.; 22 cm

Einheitssacht.: Daisy Dooley does divorce <dt.>. geb. : EUR 13,95 ; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Pehn, Yvonne:** Die Leiden der jungen Karin / Yvonne Pehn. Neckenmarkt; Wien [u.a.]:

Novum-Verl., 2009. 133 S.: Ill.; 22 cm

ISBN 978-3-85022-711-7 kart. : EUR 15,90 ; EUR 15,50 (DE) ; CHF 28,50

**Peschel**, **Henrike:** Thalínaa : ich bin, die ich bin ; meine abenteuerliche Seelenreise ; Erzählung /

Henrike Peschel. 2. Ausg. [Wien]: Eigenverl. H. Peschel, 2008. 140 S.: Ill.; 22 cm Adresse des Verl.: 1180 Wien, Schönbrunner Graben 26/18. Literaturverz. S. 140. ISBN

978-3-200-01401-5 kart. : EUR 18,00

Peterson, Alice: Herzenssachen: Roman / Alice Peterson. Aus dem Engl. von Sylvia Strasser. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 427 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch)

Einheitssacht.: You, me and him <dt.>. kart.: EUR 7,95; EUR 7,45 (DE) (nur für Mitglieder)

Pfister, Susanne: Bärenherz & Bärenblut: lyrische Texte und Illustrationen / Susanne Pfister.

Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 68 S.: zahlr. Ill.; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN

978-3-85251-661-5 kart. : EUR 14,90 ; EUR 14,50 (DE) ; CHF 26,80

Pfister, Susanne: Traum: Engel der Nacht, schlaf tief & / Susanne Pfister. Neckenmarkt; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 118 S.: zahlr. Ill.; 22 cm

ISBN 978-3-85022-668-4 kart.: EUR 16,90; EUR 16,40 (DE); CHF 30,10 ISBN 3-85022-668-9

Pilcher, Robin: Wie ein Stern am Horizont: Roman / Robin Pilcher. Aus dem Amerikan. von Regina

Schneider. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]:

[Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. 510 S.; 22 cm

Einheitssacht.: Starbust <dt.>. geb.: EUR 15,95; EUR 14,95 (DE) (nur für Mitglieder)

Pink, Maria: Blaues Gras: Roman / Maria Pink. St. Veit, Glan: Context-Verl., 2007. 231 S.: Ill.;

23 cm

ISBN 978-3-902492-15-9 geb. : EUR 14,00

Pink, Maria: Herz. Hirn. Humor: Aphorismen über Sinn und Unsinn des Lebens / Maria Pink. St.

Veit, Glan: Context-Verl., 2006. 115 S.: Ill.; 21 cm

ISBN 978-3-902492-12-8 geb.: EUR 16,90 ISBN 3-902492-12-0

Recktenwald, Paul: Traum ab / Paul Recktenwald. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 422 S.; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN

978-3-85251-712-4 kart.: EUR 23,90; EUR 23,30 (DE); CHF 41,90

**Regener, Sven:** Der kleine Bruder: Roman / Sven Regener. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2009. 281 S.; 21 cm geb.: EUR 17,95; EUR 16,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Die Reise der drei**: Weihnachtsimpressionen / Eva Klaushofer; Ursula Zinniel; Sigrid Helting; Angelika Stumvoll; Gerhard Appelshäuser. [Wien]: Autorengemeinschaft E.U.S.A.G, 2008. 100 S.; 21 cm

Adresse des Verlig (of Gerhard Appelshäuser, 1130 Wien, Gusindegasse 4/9, ISBN)

Adresse des Verl.: c/o Gerhard Appelshäuser, 1130 Wien, Gusindegasse 4/9. ISBN 978–3–200–01332–2 kart.

**Reise über den Rosenbogen** / Annemarie Moser. [Georg Koenigstein, Grafiken]. Erstausg. Klosterneuburg: Koenigstein, 2005. [18] Bl.: zahlr. Ill.; 36 cm Aufl.: 50 nummerierte und signierte Exemplare. ISBN 3-901495-37-1 Lw.: EUR 200,00

**Reithmayer, Claudia Raphaela:** Gedankenhorizont / Claudia Raphaela Reithmayer. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 45 S.; 22 cm ISBN 978-3-85022-720-9 kart.: EUR 13,90; EUR 13,50 (DE); CHF 25,10

**Relsmaw, Nirak:** Durchschnittsfrau auf Abwegen: mein Leben als Kurzgeschichte / Nirak Relsmaw. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 68 S.; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN 978–3–85251–653–0 kart.: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE), CHF 26,80

**Révay, Theresa:** Die weißen Lichter von Paris : [Roman] / Theresa Révay. Aus dem Franz. von Barbara Röhl. Dt. Erstveröff., dt. Erstausg. [Rheda–Wiedenbrück u.a.] : RM–Buch–und–Medien–Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 543 S. : Ill. ; 22 cm. (Club Premiere) Einheitssacht.: La louve blanche <dt.>. geb. : EUR 19,95 ; EUR 18,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Robinson, Patrick:** Tödliche Flut: Roman; [Thriller] = Scimitar SL-2 / Patrick Robinson. Aus dem Engl. von Wolfgang Drescher. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 446 S.: Kt.; 19 cm. (Club-Taschenbuch) Einheitssacht.: Scimitar SL-2 <dt.>. kart.: EUR 15,90 (zs. mit Robinson, Patrick: Unter Beschuss; nur für Mitglieder)

**Robinson, Patrick:** Unter Beschuss: Roman; [Thriller] = U.S.S. Seawolf / Patrick Robinson. Aus dem Engl. von Heinz-W. Hermes. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 543 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch) Einheitssacht.: U.S.S. Seawolf <dt.>. kart.: EUR 15,90 (zs. mit Robinson, Patrick: Tödliche Flut; nur für Mitglieder)

**Rossmann, Eva:** Russen kommen : ein Mira-Valensky-Krimi / Eva Rossmann. Wien : Buchgemeinschaft Donauland [u.a.], [2009]. 277 S.; 22 cm

geb.: EUR 17,95 (nur für Mitglieder)

**Sarfraz, Josef:** Josefs Aktienwelt: nach dem Börsencrash eine lebendige Auseinandersetzung mit dem Leben auf dem Gipfel des Schicksalsbergs; [Roman] / Josef Sarfraz. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 242 S.; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-573-1 kart.: EUR 18,90; EUR 18,50 (DE); CHF 33,40

**Schernthaner, Ethelrita:** Darf es etwas "Meer" sein? : heitere und besinnliche Geschichten vom Meer und mehr! / Ethelrita Schernthaner. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 94 S. : Ill. ; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-625-7 kart. : EUR 14,90 ; EUR 14,50 (DE) ; CHF 26,80

**Schmitzer, Stefan:** Wohin die verschwunden ist, um die es ohnehin nicht geht: Roman / Stefan Schmitzer. Graz; Wien: Droschl, 2009. 148 S.; 21 cm ISBN 978-3-85420-754-2 geb.: EUR 18,00 (Wendebd.)

**Schmutzer, Heinz Béla:** Prschitzka: nur für Leser die nicht mehr an den Klapperstorch glauben / Heinz Béla Schmutzer. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 170 S.; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.–on–Demand. ISBN 978–3–85251–697–4 kart.: EUR 18,90; EUR 18,50 (DE); CHF 33,40

Schomburg, Uwe: Der Babylon-Code: Roman; [Mystery-Thriller] / Uwe Schomburg. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 556 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch) kart.: EUR 8,50; EUR 8,45 (DE) (nur für Mitglieder)

**Schuckert, Maria:** Mit viel Glück überlebt / Maria Schuckert. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 74 S. ; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.–on–Demand. ISBN 978–3–85251–542–7 kart.: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE); CHF 26,80

**Sharp, Tim:** Cap Manuel / Tim Sharp. [Dt. Übers.: Julian Sharp]. Klagenfurt; Wien [u.a.]: Wieser, 2008. 74 S.: zahlr. Ill.; 22 cm Text dt. und engl. ISBN 978-3-85129-690-7 kart.: EUR 14,80; CHF 25,80

**Singer, Judy Reene:** Frühstück mit Elefant: Roman / Judy Reene Singer. Aus dem amerikan. Engl. von Ute Leibmann. [Rheda-Wiedenbrück]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 379 S.; 21 cm Einheitssacht.: Still life with elephant <dt.>. geb.: EUR 15,95; EUR 14,95 (DE) (nur für Mitglieder)

Ein Sonntag auf dem Lande: Wettbewerbskatalog; 5. Internationaler Kinder und Jugendbuchwettbewerb der Stadtgemeinde Schwanenstadt in Zusammenarbeit mit dem gleichnamigen Kinder und Jugendbuchwettbewerb der Gemeinde Bordano, Friaul, dem Studienzentrum für Jugendliteratur "Alberti" in Triest, dem Circolo Culturale "Athena" in Belpasso, Sizilien sowie dem Fachbereich Romanistik der Universität Salzburg = Una domenica in campagna / Stadtgemeinde Schwanenstadt. Hrsg. von Michael Aichmayr. Unter Mitarb. von Franz Gattinger & Schwanenstadt: Stadtgemeinde Schwanenstadt, 2007. 62 S.: zahlr. Ill.; 21 cm. (Auf Schmetterlings und Schwanenflügeln; 5.2007)

Aufl.: 500 Exemplare. Adresse des Verl.: 4690 Schwanenstadt, Stadtplatz 54. Beitr. teilw. dt., teilw. ital., teilw. slowen. ISBN 978-3-9501802-8-2 kart. : EUR 15,00

**Sparks, Nicholas:** Das Lächeln der Sterne: Roman; [zum Kinofilm] / Nicholas Sparks. Aus dem Amerikan. von Susanne Höbel. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 234 S.; 19 cm. (Club–Taschenbuch) Einheitssacht.: Nights in Rodanthe <dt.>. kart.: EUR 7,95; EUR 7,45 (DE) (nur für Mitglieder)

**Stangl, Thomas:** Was kommt : Roman / Thomas Stangl. Graz ; Wien : Droschl, 2009. 183 S. ; 21 cm ISBN 978-3-85420-752-8 geb. : EUR 19,00

**Stone, Nick:** Voodoo: Roman; [Thriller] / Nick Stone. Aus dem Engl. von Heike Steffen. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 605 S.; 19 cm. (Club-Taschenbuch) Einheitssacht.: Mister Clarinet <dt.>. kart.: EUR 9,95; EUR 9,45 (DE) (nur für Mitglieder)

**Strohmayer, Philipp:** Selbstvergessen / Philipp Strohmayer. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 49 S.: Ill.; 22 cm ISBN 978-3-85022-706-3 kart.: EUR 13,90; EUR 13,50 (DE); CHF 25,10

**Sylla, Stefanie:** Vom Überfluss der einsamen Herzen / Stefanie Sylla. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 58 S. : zahlr. Ill. ; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-617-2 kart.: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE); CHF 26,80

**Töfte, Tom:** Internette Affairen : flirten auf der Überholspur / Tom Töfte. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 88 S. : Ill. ; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-644-8 kart. : EUR 14,90 ; EUR 14,50 (DE) ; CHF 26,80

**Unger, Lisa:** Der Fluch der Wahrheit: Roman; [Thriller] / Lisa Unger. Dt. von Eva Bonné. [Rheda—Wiedenbrück u.a.]: RM—Buch—und—Medien—Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 412 S.; 22 cm

Einheitssacht.: Silver of truth <dt.>. geb.: EUR 17,95; EUR 16,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Vandenberg, Philipp:** Die achte Sünde: Roman / Philipp Vandenberg. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 462 S.; 22 cm geb.: EUR 18,95; EUR 17,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Wagner, David:** Spricht das Kind: ein Roman / David Wagner. Graz; Wien: Droschl, 2009. 138 S.; 21 cm

ISBN 978-3-85420-751-1 geb.: EUR 18,00

**Wassertheurer, Peter:** Ich stehe in meinem Schatten / Peter Wassertheurer. Wien: Eigenverl. P. Wassertheurer, 2007. 71 S.; 21 cm ISBN 978-3-9502400-0-9 kart.

**Wassertheurer, Peter:** Und zwischen den Flüssen entspringt ein Land : [ich war dort beim Sterben in Kruaevlje] / Peter Wassertheurer. Wien : Eigenverl. P. Wassertheurer, 2008. 131 S.; 20 cm ISBN 978-3-9502400-1-6 kart.

**Wechselnde Anschriften** / Johann Holzner; Alois Hotschnig (Hg.). 1. Aufl. Innsbruck: Innsbruck Univ. Press, 2008. 174 S.; 19 cm
Bibliogr. S. 172 174. ISBN 978-3-902571-71-7 kart.: EUR 9,90
Inhaltsverzeichnis

Wei, Wei: Vierundzwanzig und eins / Wei Wei. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 50 S.: Ill.; 22 cm
Text teilw. dt., teilw. engl. ISBN 978-3-85022-688-2 kart.: EUR 13,90; EUR 13,50 (DE); CHF 25,10

**Werkner, Turi:** Idiomatik : mit Wortliste deutsch/englisch / Turi Werkner. 1. Aufl. Innsbruck : Innsbruck Univ. Press, 2008. 272 S.; 24 cm ISBN 978-3-902571-70-0 kart. : EUR 24,90 Rezension

Wilken, Constanze: Die Tochter des Tuchhändlers: Roman / Constanze Wilken. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 605 S.: Kt.; 19 cm. (Club-Taschenbuch) kart.: EUR 9,95; EUR 9,45 (DE) (nur für Mitglieder)

**Wurth, Erich:** Mordanschläge und Massagen / Erich Wurth. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 180 S. ; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.–on–Demand. ISBN 978–3–85251–709–4 kart. : EUR 18,90 ; EUR 18,50 (DE) ; CHF 33,40

**Zuckriegl, Elisabeth:** Erlebtes / Elisabeth Zuckriegl. [Wien] : E. Zuckriegl, [2008]. 172 S. : Ill. ; 21 cm geb.

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

#### Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

### Sachgruppe K: Kinder und Jugendliteratur

[vorige] [nächste]

415 **Amelie, Julia und ihre Freunde** : die schönsten Anziehpuppen zum Herausdrücken und Anziehen ; 11 Figuren mit vielen Kleidungsstücken, Spielsachen und Tieren / Renate Cossmann.

[Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. [24] Bl. : überw. Ill. ; 28 cm

kart.: EUR 9,50; EUR 8,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Azary, Behrus:** Die Geschichte eines Pinguinkindes / Behrus Azary. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 46 S. : zahlr. Ill. ; 24 cm

ISBN 978-3-85022-702-5 geb.: EUR 25,90; EUR 25,20 (DE); CHF 45,30

**Brandstetter, Oliver:** Pito auf galaktischer Mission / Oliver Brandstetter. Neckenmarkt : Ed. Nove. 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. Bd. 1 u.d.T.: Brandstetter, Oliver: Pito & der Drache

2 (2008). 56 S. ISBN 978-3-85251-541-0 kart. : EUR 14,90 ; EUR 14,50 (DE) ; CHF 26,80

416 **Conni bekommt eine Katze**: eine Geschichte / von Liane Schneider. Mit Bildern von Eva Wenzel-Bürger. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. [12] Bl.: überw. Ill.; 20 cm. (Lesemaus)

kart. : EUR 10,20 (zs. mit Conni hat Geburtstag, Große Fahrzeuge auf dem Bauernhof und Max geht nicht mit Fremden mit; nur für Mitglieder)

417 **Conni hat Geburtstag**: eine Geschichte / von Liane Schneider. Mit Bildern von Eva Wenzel-Bürger. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. [12] Bl.: überw. Ill.; 20 cm. (Lesemaus)

kart. : EUR 10,20 (zs. mit Conni bekommt eine Katze, Große Fahrzeuge auf dem Bauernhof und Max geht nicht mit Fremden mit; nur für Mitglieder)

Daicalu: Pandabär zeigt China her / Daicalu. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 32 S. : zahlr. Ill. ; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.-on-Demand. ISBN 978-3-85251-619-6 kart.: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE); CHF 26,80

418 **Durch den Tag mit Leo Lausemaus**: mit 40 tollen Magneten zum Spielen und Entdecken; lustig bunter Magnet-Spaß. Exklusive Buchgemeinschaftsausg. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. [4] Bl.:

Heft: 13 / 2009

überw. III.; 31 cm + 40 Magnete

geb.: EUR 13,95; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)

419 **Der Eisbär** / [Ill.: Laura Bour. Text: Friederike Naroska. Red.: Andrea Essers]. Mannheim; Wien [u.a.]: Meyers Lexikonverl., 2009. [15] Bl.: überw. Ill.; 18 cm. (Meyers kleine Kinderbibliothek; 90)

Einheitssacht.: L'ours blanc <dt.>. ISBN 978-3-411-07068-8 spiralgeb. : EUR 9,20 ; EUR 8,95 (DE) : CHF 16.80

420 **Engel Linchen und der Sternenstaub** / Ursula Keicher ; Kerstin M. Schuld. [Rheda–Wiedenbrück u.a.] : RM–Buch–und–Medien–Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. [14] Bl. : überw. Ill. ; 27 cm

geb.: EUR 15,95; EUR 14,95 (DE) (nur für Mitglieder)

421 **Englisch keine Hexerei**: eine Wörterlern-Geschichte für Kinder; [für Vor und Grundschulalter; mit 2 Audio-CDs] / von Claudia Guderian (Text) und Irmtraud Guhe (Zeichn.). [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 48 S.: überw. Ill.; 29 cm + 2 CDs

geb.: EUR 15,50; EUR 14,95 (DE) (nur für Mitglieder)

Geschichten aus Bullerbü / Astrid Lindgren. Bilder von Ilon Wikland. [Dt. von Silke Hacht]. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. [40] Bl.: zahlr. Ill.; 25 cm Einheitssacht.: Barnen i Bullerbyn <dt.>. geb.: EUR 13,95; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)

422 **Große Fahrzeuge auf dem Bauernhof**: eine Geschichte / von Monika Wittmann. Mit Bildern von Alexander Steffensmeier. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. [12] Bl.: überw. Ill.; 20 cm. (Lesemaus) kart.: EUR 10,20 (zs. mit Conni bekommt eine Katze, Conni hat Geburtstag und Max geht nicht mit Fremden mit; nur für Mitglieder)

**Hofer, Julia:** Wie Norbert eine Freundin fand: 1. Preis beim 6. Internationalen Kinder und Jugendbuchwettbewerb der Stadtgemeinde Schwanenstadt "Auf Schmetterlings und Schwanenflügeln" ("Sulle ali delle farfalle e dei cigni"), Schwanenstadt 2008 = Norberto trova un' amica = Kako je Norbert naael prijateljico / Text und Ill.: Julia Hofer. Übers. ins Ital.: Adelaide Fiocchi–Baehr; Übers. ins Slowen.: Natascha Metschina & Schwanenstadt: Stadtgemeinde Schwanenstadt, 2008. [11] Bl.: zahlr. Ill.; 21 cm. (Reihe Europäische Kinder und Jugendliteratur; 14) Adresse des Verl.: 4690 Schwanenstadt, Stadtplatz 54. Text dt., ital. und slowen. ISBN 978–3–9502542–1–1 kart.: EUR 11,00

423 **Hoppe, hoppe, Reiter** : die schönsten Kinderreime / Daniele Winterhager. [Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. [15] Bl. : überw. Ill. ; 16 x 20 cm

Hlw.: EUR 9,50; EUR 8,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Kaufmann, Wolfgang:** Die Abenteuer der jungen Elefanten: (fast wahre Geistermärchen); der Welt erstes Eishockey–Geister–Abenteuerbuch / Wolfgang Kaufmann. Neckenmarkt: Ed. Nove, 2009. 96 S.: Ill.; 22 cm

Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.–on–Demand. ISBN 978–3–85251–662–2 kart.: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE); CHF 26,80

**Kniesburges, Gabriele:** Ist jetzt alles anders? / Gabriele Kniesburges. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 154 S.: Ill.; 22 cm ISBN 978-3-85022-726-1 kart.: EUR 18,90; EUR 18,40 (DE); CHF 33,80

424 **Laterne**; kommt ihr alle mit? / Sabine Cuno; Tina Schulte. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. [7] Bl.: überw. Ill.; 20 cm EUR 7,50; EUR 6,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Laurits, Sonja:** Lenchen, bleib cool / Sonja Laurits. Neckenmarkt; Wien [u.a.]: Novum-Verl., 2009. 154 S.: Ill.; 22 cm ISBN 978-3-85022-704-9 kart.: EUR 15,90; EUR 15,50 (DE); CHF 28,50

**LernSpielZwerge alles für Vorschule und Schulstart** / [Sabine Kalwitzki; Birgitt Carstens; Ulrike Düring; Kristin Labuch]. Exklusive Buchgemeinschaftsausg. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 139 S.: überw. Ill.; 26 cm kart.: EUR 9,50; EUR 8,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Der Leselöwen–Geschichten–Adventskalender**: [mit Adventskalender zum Herausnehmen!]. Exklusive Buchgemeinschaftsausg. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 141 S.: zahlr. Ill.; 25 cm Literaturverz. S. 140 141. geb.: EUR 13,95; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)

425 Max geht nicht mit Fremden mit : eine Geschichte / von Christian Tielmann. Mit Bildern von Sabine Kraushaar. [Rheda–Wiedenbrück u.a.] : RM–Buch–und–Medien–Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. [12] Bl. : überw. Ill. ; 20 cm. (Lesemaus) kart. : EUR 10,20 (zs. mit Conni bekommt eine Katze, Conni hat Geburtstag und Große Fahrzeuge auf dem Bauernhof; nur für Mitglieder)

Maya: Linz Kulturführer für Kinder: [3 Kulturwege von "Ars" bis "Zinnögger"; berühmte Personen; viel Wissenswertes; lustige Rätsel] / [Maya]. 1. Aufl. [Wilhering]: Eigenverl. Maya, 2009. 63 S.: zahlr. Ill., Kt.; 21 cm

Adresse des Verl.: 4073 Wilhering, Brudermüllerweg 6. ISBN 978-3-200-01463-3 kart.: EUR 12,90

ISBN 3-200-01463-3

McKain, Kelly: Ponyhof Liliengrün: drei spannende Abenteuer in einem Band / Kelly McKain. Aus dem Engl. übers. von Elisa van Aaken & Ill. von Mandy Stanley. [Rheda—Wiedenbrück u.a.]: RM—Buch—und—Medien—Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. 122, 123, 122 S.: Ill., Kt.; 22 cm. (3x dicker Lesespaß)
Enth. u.a.: Marie und Merlin [Einheitssacht.: Megan and Mischief <dt.>]. Paula und Fritz [Einheitssacht.: Poppy and Prince <dt.>]. geb.: EUR 13,95; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)

426 **Mein erster Besuch auf dem Bauernhof** / [Text und Konzept: Susan Niessen. Ill.: Guido Wandrey]. [Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2009]. [10] Bl. : überw. Ill. ; 28 cm geb. : EUR 10,20 (nur für Mitglieder)

427 **Mein erster Traktor** / [Ill.: Stefan Seelig]. [Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. [6] Bl. : überw. Ill. ; 17 x 20 cm EUR 9,50 (nur für Mitglieder)

**Pezetta, Sandro:** Märchenhaftes und Zauberhaftes / Sandro Pezetta. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 72 S. : Ill. ; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN 978–3–85251–560–1 kart. : EUR 14,90 ; EUR 14,50 (DE) ; CHF 26,80

**Pleschberger, Jutta:** Die kleine Computerhexe / Jutta Pleschberger. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 108 S. : Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-368-3 kart. : EUR 15,90 ; EUR 15,50 (DE) ; CHF 28,50 ISBN 3-85022-368-X

**Pohl, Harry:** Wenn Kinder erwachsen werden / Harry Pohl. Neckenmarkt : Ed. Nove, 2009. 46 S. : Ill. ; 22 cm Adresse des Verl.: 7311 Neckenmarkt, Rathausgasse 73. Publ.—on—Demand. ISBN

978–3–85251–708–7 kart. : EUR 14,90 ; EUR 14,50 (DE) ; CHF 26,80

428 **Rohrbeck, Manfred:** Fahren, fliegen, baggern: was Fahrzeuge alles können; mit Schiebern und Klappen / Manfred Rohrbeck. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2008]. [7] Bl.: überw. Ill.; 22 x 28 cm EUR 11,50; EUR 10,95 (DE) (nur für Mitglieder)

**Scheffler, Ursel:** Wer schläft denn da noch nicht? : Gute-Nacht-Geschichten vom Sandmann ; [die 25 schönsten Vorlesegeschichten von Ursel Scheffler in einem Band] / erzählt von Ursel Scheffler. Mit Bildern von Anna Karina Birkenstock. [Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2008]. 188 S. : zahlr. Ill. ; 27 cm

geb.: EUR 13,95; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)

EUR 13,95; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)

Schrag, Mamke: Das Astrid-Lindgren-Kochbuch: [die schönsten Rezepte zu ihren Geschichten] / Mamke Schrag; Andreas Wagener. [Ill. von Björn Berg &]. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 104 S.: zahlr. Ill.; 21 cm
Nebent.: Das große Astrid-Lindgren-Kochbuch. Literaturverz. S. 104. geb.: EUR 13.95: EUR

Nebent.: Das große Astrid-Lindgren-Kochbuch. Literaturverz. S. 104. geb.: EUR 13,95; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)

Schubert, Ulli: Die frechen Fußballfreunde : 3 Abenteuer in einem Band / Ulli Schubert. [Rheda-Wiedenbrück u.a.] : RM-Buch-und-Medien-Vertrieb ; [Wien] : [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 131, 131, 129 S. : zahlr. Ill. ; 22 cm Enth. u.a.: Die frechen Fußballfreunde starten durch. Die frechen Fußballfreunde retten das Spiel. geb. :

Sigg, Stephan: Treibstoff: zündende Gebete zu brennenden Fragen; für junge Menschen / Stephan Sigg. 3. Aufl. Innsbruck: Verl.—Anst. Tyrolia [u.a.], 2009. 48 Bl.: zahlr. Ill.; 15 cm ISBN 978-3-7022-2821-7 (Tyrolia) kart.: EUR 7,90; CHF 15,00 ISBN 978-88-8266-446-6 (Athesia) ISBN 978-3-8667-002-4 (Buch + Musik)

**Wehrkamp, Rosemarie:** Bummi mit dem Knopf / Rosemarie Wehrkamp. Neckenmarkt ; Wien [u.a.] : Novum-Verl., 2009. 48 S. : zahlr. Ill. ; 22 cm ISBN 978-3-85022-707-0 kart. : EUR 15,90 ; EUR 15,50 (DE) ; CHF 28,50

- 429 **Weinhold, Angela:** Wir entdecken die Welt / [Ill. und Text: Angela Weinhold]. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], [2008]. [11] Bl.: überw. Ill.; 28 cm. (Wieso? Weshalb? Warum?: Lexikon) spiralgeb.: EUR 13,50; EUR 12,95 (DE) (nur für Mitglieder)
- 430 **Wissmann, Maria:** Tierkinder, wo seid ihr?: ein Klapp und Fühlbuch / Maria Wissmann. [Rheda-Wiedenbrück u.a.]: RM-Buch-und-Medien-Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. [5] Bl.: überw. Ill.; 22 cm geb.: EUR 9,50; EUR 8,95 (DE) (nur für Mitglieder)

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

[vorige] [nächste]

431 **LernSpielZwerge** alles für Vorschule und Schulstart / [Sabine Kalwitzki; Birgitt Carstens; Ulrike Düring; Kristin Labuch]. Exklusive Buchgemeinschaftsausg. [Rheda–Wiedenbrück u.a.]: RM–Buch–und–Medien–Vertrieb; [Wien]: [Buchgemeinschaft Donauland u.a.], 2008. 139 S.: überw. Ill.; 26 cm

kart.: EUR 9,50; EUR 8,95 (DE) (nur für Mitglieder)

[vorige] [nächste]

© 2006 by Österreichische Nationalbibliothek Österreichische Bibliografie online (OeB-online) Impressum | Kontakt

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe Y: Abgeschlossene Veröffentlichungen	Heft: 13 / 2009
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

# Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppe Z: Berichtigungen	Heft: 13 / 2009
[vorige]	
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	